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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1.

3.

2.

4.

1. Acsády Ignácz
A Magyar Birodalom története. . A kútfők alapján a művelt 
közönség számára írta --. I-II. kötet. I. kötet: 996-1490. II. kötet: 
1490-1903.
Budapest, 1903-1904. Athenaeum. [2] + 792 p. + 25 t. (5 színes, 1 
kihajtható, 3 kétlapos) és 2 kétlapos, színes térkép; [2] + 828 p. + 
24 t. (ebből 6 színes, 6 kétlapos) és 1 kétlapos, színes térkép.
Az első kötetből 4 t. (ebből 3 színes), a második kötetből 1 t. és 1 
térkép, valamint a 497-498. oldal hiányzik.
A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói félbőr 
díszkötésben. Helyenként enyhén kopott, ettől eltekintve jó 
példány.

32.000,-

2. Acsády Ignácz
A magyar jobbágyság története.
Budapest, 1908. Grill Károly. 551 p.
A Magyar Közgazdasági Könyvtár III. kötete.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A gerince 
kissé sérült, kopott.

5.000,-

3. Ágai Adolf, Porzó
Vizen és szárazon. Utirajzok. I-II. kötet.
Budapest, 1895. Athenaeum. [2] + XL + 432 + [2] p.; [2] + 442 + 
[2] p.
A két kötet egységes korabeli félbőr-kötésben, a gerinceken aranyo-
zott címkével, megkímélt állapotban.

8.000,-

4. Áldásy Antal
Zsigmond király viszonya Milanóhoz és Velencéhez római útja 
idejében.
Budapest, 1909. MTA [Athenaeum]. 190 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XXII. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték bekötve. Jó példány.

4.000,-
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5. Almásy György, Dr.
Vándor-utam Ázsia szivébe. Írta --. 226 szövegközti képpel, 18 táb-
lával, 3 színes képpel és térkép-vázlattal.
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat [ny. 
Hornyánszky Viktor]. XII + 737 +[3] p. + 21 t. (8 kihajtható, 3 szí-
nes) + 1 kihajtható térkép, ezen felül lapszámozáson belül számos 
illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXII. kötete.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Enyhén kopottas állapo-
tú példány.

8.000,-

6. Alt, Rudolf
Buda-Pest – Pesth und Ofen. Előadva 32 eredetí raj-
zolatban -- által. Rajzolta Sandmann, nyomtatta Rauth 
János. [Magyar-német nyelvű címlappal, szöveggel és 
képaláírásokkal.]
Pest, 1845. Hartleben Konrád Adolf. 1 színes lith. dísz-
címlap + 1 t. ajánlás + 67 + [3] p. + 32 tónusos lith. t.
A reformkor Budapestjét igen részletesen bemutató dísz-
album, az első, amely fővárosunkról megjelent. A város 
utcáit, tereit, fontosabb épületeit ábrázoló rendkívül fi-
nom és aprólékos rajzolatú kőnyomatokat Rudolf Alt raj-
zai nyomán Franz Xavér Sandmann készítette.
Nebehay-Wagner 45.
Díszesen aranyozott, harántalakú kiadói egészvászon-kö-
tésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

480.000,-

7. Andrássy Gyula, gróf
A magyar állam fönmaradásának és alkotmányos szabadságának 
okai. I-III. kötet.
Budapest, 1901-1911. Franklin. IV + 445 p.; [4] + 270 p.; [4] + 
459 p.
A három kötet egységes, korabeli egészvászon-kötésben, a gerin-
ceken aranyozott címkével, az eredeti papírborítók bekötve. Jó 
példány.

20.000,-

6.

7.

6.

6.

5.
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8. Arany János művei. Uj kiadás hat kötetben. 
I-VI. Kötet.
Budapest, 1900. Franklin. [4] + 415 + [3] + 114 p.; 564 p.; 
541 p.; [4] + XXXIV + 390 p.; 436 p.; 496 p.
A hat kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvá-
szon díszkötésben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
sorozat.

20.000,-

9. Arany János
Az elveszett alkotmány. A Kisfaludy-Társaság (M. Szépirodalmi In-
tézet ) Évlapjai 1845-46. Hetedik kötet. [Arany műve itt jelent meg 
első ízben.]
Buda, 1841. A M. Kir. Egyetem betűivel. L + [2] + 7-606 p.
Arany János vígeposza mellett a kötetben található a Kisfaludy Tár-
saság éves beszámolója, valamint Garay János Frangepán Kristófné 
című „költői beszélye”. Arany és Garay művei a társaság koszorú-
zott pályamunkái voltak.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. Jó példány. A kötet lapjai jó-
részt felvágatlanok.

20.000,-

10. Archivum Rákóczianum – 
II. Rákóczi Ferenc levéltára, 
bel- és külföldi irattárakból 
bővítve. Kiadja a Magyar Tudományos 
Akadémia történelmi bizottsága. Szerkeszti 
Thaly Kálmán. Összesen 15 kötet. [Teljes, 
több nem jelent meg.]

Első Osztály: Had és Belügy. I-XII. kötet.
I-III.: II. Rákóczi Ferencz fejedelem leveleskönyvei, levéltárának egykorú 
lajstromaival 1703-1712. I-III. kötet. Pest, 1873-1874. XXVIII + 688 
+ [2] p.; [8] + 656 p.; X + [2] + 747 + [1] p.
IV-VII.: Székesi gróf Bercsényi Miklós főhadvezérés fejedelmi helytartó 
levelei Rákóczi fejedelemhez 1704-1712. I-IV. kötet. Budapest, 1875-
1879. XII + 764 p. + 1 kihajtható melléklet; [4] +671 + [1] p.; [4] + 
724 + [2] p.; [4] + 224 + [2] p.
VIII.: Székesi gróf Bercsényi Miklós főhadvezér és fejedelmi helytartó le-
veleskönyvei s más emlékezetreméltó iratai 1705-1711. Budapest, 1882. 
XI + 448 + [1] p.

9.

8.

10.
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IX.: Bottyán János vezénylő tábornok levelezései s róla szóló más 
emlékezetreméltó iratok 1685-1716. Budapest, 1883. XXXII + 849 p.
X.: Pótlékok s betürendes név- és tárgymutató II. Rákóczi Ferenc levéltára 
első osztály I-IX. kötetéhez. Budapest, 1889. [4] + 250 + [1] p.
XI-XII.: II. Rákóczi Ferenc felségárulási perének története és okirattára. 
Közzétette, történeti bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel ellátta 
Dr. Lukinich Imre. I-II. kötet. Budapest, 1935. 1 t. címkép + [4] + 
486 p.; 640 + [1] p.
Második Osztály: Diplomatia. I-III. kötet.
I-III.: Angol diplomatiai iratok II. Rákóczi Ferenc korára. Angol levél-
tárakból közli Simonyi Ernő. Pest, 1871-1877. XII + 13-639 p.; [4] 
+ 642 p.; [4] + 496 p.
Pest-Budapest, 1873-1935. Eggenberger – MTA.
A tizenöt kötet – két kivétellel – egységes korabeli félvászon-kö-
tésben, a gerinceken aranyozott címfeliratokkal. Az első osztály 
XI-XII. kötete a többihez hasonló modern félvászon-kötésben, az 
eredeti papírborítók bekötve. A III. kötet gerince alul kissé sérült 
(restaurálva).

80.000,-

Árjegyzékek, reklámkiadványok

11. „Drink Hungarian Wines” – Reklámplakát 
az 1940-körüli időszakból.
Tervezte Gönczi-Gebhardt Tibor. Nyomtatta: Klösz Gy., Budapest. 
Méret: 24 x 32 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

14.000,-

12. Kókai Lajos könyvkereskedésének három 
térkép-árjegyzéke az 1937-1938., 1939-1940. és 1940-
1941. évekből.
Budapest, 1937-1940. Kókai Lajos. 72 p.; 38 p.; 34 p.
Mindhárom fűzet fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

6.000,-12.

11.
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13. Levente falinaptár 1944 évre – 
„Így jobb” Hasznos naptár 1944.
Méret: 58,5 x 44 cm. Nyomtatta Klösz Gy. És Fia, 
Budapest.
Középtájt kisméretű naptárrész, körben hasznos 
háztartási tanácsokkal illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap, négyrét hajtva.

5.000,-

14. Pertrix szárazelemek. [Árjegyzék 1838-ból.]
[Budapest, 1938. Szemes és Eckstein.] [6] + 22 p., gazdagon 
illusztrált.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 
Jó példány. Folio.

5.000,-

15. „Siesta cső karszék – egy kézmozdulattal 
heverővé nyitható szét” – Relámplakát az 
1930-as évekből.
Méret: 17 x 24 cm. Nyomtatta Klösz Gy., Budapest. Rajzolta 
Dernesch V.
Megkímélt állapotú lap.

4.000,-

16. Zsolnay kerámiai gyárak, Pécs – 
Porcellánedény árjegyzék 1939 október 1.
[Budapest, 1939. Pápai Ernő.] [6] + 32 p., a számozott oldalakon 
képanyag.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

12.000,-

17. [Asbóth János]
Báró Sennyey Pál és gróf Apponyi Albert. Irta egy magyar 
conservativ.
Budapest, 1884. Révai Testvérek. [8] + 125 p.
Modern félbőr-kötésben. Jó példány.

5.000,-

16.

17.

13.

15.
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18. Asbóth Lajos
A hadvezér és a hadtudomány alapelvei az újabbkori hadjára-
tok történetével felvilágosítva. Két rész egy kötetben. Második 
olcsóbb kiadás.
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. [6] + 320 + [2] p.; [2] + 349 + [3] p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

19. Augustin Béla, Dr. – Darvas Ferenc, Dr.
Útmutatás a vadontermő gyógynövények gyűjtéséhez. Írták: --. 
Kiadja a m. kir. földmívelésügyi minisztérium gyógy- és ipari-nö-
vényforgalmi irodája. V. kiadás.
Budapest, 1922. Pátria. 146 + [2] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

7.000,-

20. A Balaton vidék népének építészete. 
[Összeállította: Tóth Kálmán. Előszó: Padányi Gulyás Jenő.]
Budapest, 1936. Balatoni Intéző Bizottság. XI + 116 + [1] p. (fotók).
A Magyar Ház Barátainak 1. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval. A gerince 
kissés sérült, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

21. Ballagi Aladár
XII. Károly és a svédek átvonulása Magyarországon 1709-1715. 
Írta --. A Flór Gyula-alapítvány támogatásával.
Budapest, 1922. MTA [Franklin]. 446 + [1] p. + 3 kihajtható 
térkép.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

8.000,-

22. Ballagi Géza
A politikai irodalom Magyarországon 1825-ig. Írta --.
Budapest, 1888. Franklin. VIII + 847 p.
Korabeli, kissé kopottas félvászon-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve.

8.000,-

21.

22.

18.

20.
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23. Balogh Gyula
Az 1809. évi insurrectio és franczia megszállás Vasmegyében.
Szombathely, 1885. Bertalanffy József. [4] + 129 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Jó példány.	 8.000,-

24. Balogh Pál
A népfajok Magyarországon czimű dolgozat térkép-mellékletei. 
Tervezte --. Rajzolta prof. Kocsárd Sándor báró.
Budapest, 1902. M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium 
[Hornyánszky]. 19 nagyméretű térkép. A III., VIII. és XXII. lap 
hiányzik.
A lapok kiadói közös vászontokban.	 16.000,-

Bányászat, geológia

25. Aschner, Joseph
Kurze Uibersicht der sämmtlichen Berg- Poch- Hütten- und 
Münz-Manipulationen in der königl. freien Haupt-Bergstadt 
Kremnitz. Für Laien im Bergfache verfasst durch --.
Ofen [Buda], 1828. Königl Ung. Universitäts-Schriften. 100 p. + 
1 kihajtható rézm. t.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben, jó állapotban.	 20.000,-

26. Fekete István, nagy kedei
Az ujj becses Kovács és Nemes kő-bányával ritkaitatt Almási nagy 
barlang. Leg ujabban felvette --.
Kolozsvár, 1836. Az Évang Reform. Kolégyom betüivel. 16 p.
A címlapon említett tábla példányunkból sajnos hiányzik.
Későbbi, XIX. század második felében készült keménytáblás papír-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

27. Inkey Béla
Nagyág földtani és bányászati viszonyai. A kir. m. Természettud. 
Társulat megbizásából írta --. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1885. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VIII + 175 p. + 3 kihajtható térképmélléklet. A mű négy térképpel 
teljes, példányunkból a II. térkép hiányzik.
Lóczy Lajos részére dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Folio.

16.000,-

24.

26.

27.

25.
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28. Maderspach Livius
Magyarország vasércz-fekhelyei. A királyi Magyar Természettudo-
mányi Társulat megbizásából megvizsgálta és leirta --.
Budapest, 1880. Kir. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
IX + [3] + 111 p. + 14 lith. térképvázlat, ebből öt kihajtható, három 
színes.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A gerince sérült. 
Folio.

20.000,-

29. Magyarország vasuti hálózatá-
nak, uti hálózatának és utépitésre 
szolgáló kőbányáinak térképe. 1 = 
550.000. Szerkeszti a m. kir. Földtani Intézet.
[Budapest], 1927. Nyomda nélkül. A térképlap 
mérete: 96 x 66 cm.
Hajtogatva, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

8.000,-

30. Tóth Mike
Magyarország ásványai. Különös tekintettel termőhelyeik 
megállapitására.
Budapest, 1882. Hunyadi Mátyás Intézet. [2] + 565 + [3] p.
Modern, korhű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Szép példány.

20.000,-

31. Baranyi Pál
Imago Vitae, et Mortis. Az életnek és halálnak képe. Avagy halotti 
prédikácziók. Mellyek irattattak: A halottaknak vagy koporsóba 
tételük, vagy temetésük alkalmatosságival. … Második része.
Nagyszombat, 1719. A Jésus Társasága Academiájának bötüivel 
Geich János által. [24] + 1000 + [18] p.
A mű két kötetben teljes, az első kötet 1712-ben jelent meg ugyanitt. 
Árverésünkön a jóval ritkább második kötet szerepel!
Korabeli egészbőr kötésben. A gerinc alul és felül kissé sérült.

24.000,-

28.

30.

29.

31.
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32. Bárczay Oszkár
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Budapest, 1895. MTA [nyomt. Hornyánszky V.] VIII + 350 + [2] 
p.; [4] + 678 + [2] p. + 3 kihajtható t.
A MTA Könyvkiadó-Vállalata új folyamának XXI-XXII. kötete.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-

33. Bartalos Gyula, Dr.
Magyarország önállásának és függetlenségének kivívása 1074 és 
1075-ben. A csörszárkok, mint haditényezőknek felhasználása 
által.
Eger, 1910. Érseki Lyceumi ny. 327 p. + 2 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

34. Bátorfi Lajos
Irénke. Családi költemények.
[Nagykanizsa], 1886. Nyomt. Kardos Gábor, Keszthely. 60 p.
Festett, aranyozott kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

7.000,-

35. Beksics Gusztáv
A dualismus. Története, közjogi értelme és nemzeti törekvéseink.
Budapest, 1892. Athenaeum. IV + 325 + [1] p.
Későbbi, XX. század első felében készül félvászon-kötésben.

7.000,-

36. Béla király névtelen jegyzőjének könyve a 
magyarok tetteiről. Forditotta Szabó Károly.
Pest, 1860. Ráth Mór. [4] + 90 + [1] p. A sorozatcímlap hiányzik.
[Magyarország Történetének Forrásai, Magyarország alapitásától a 
XVI-dik századig I. kötet. I. füzet.]
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

33.

35.

34.

36.
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37. Bélay Vilmos
Máramaros megye társadalma és nemzetiségei a megye betelepü-
lésétől a XVIII. század elejéig.
Budapest, 1943. Sylvester nyomda. VI + [2] + 224 + [1] p. + 1 nagy-
méretű, különálló térképmelléklet a végénél.
Település- és népiségtörténeti értekezések 7. sz.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

38. [Biblia] Az Uj Testamentomi Szent Irások 
olvasására való bé-vezetés, mellyet a Berlini Frantzia 
Ecclésiának papja L’Enfant Jakab készített, mostan pedig Magyar 
nyelvre fordított Bodoki József.
Kolozsvár, 1775. A Ref. Koll. betüivel. [20] + 493 + [7] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

18.000,-

39. [Biblia] Az Ó és Új Testamentomi Szent 
Historiának sommája
Buda, 1835. Magyar Kir. Egyetem. 112 p.
Korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

Bibliofil kiadások

40. Ady Endre összes versei.
[Budapest, 1929.] Athenaeum. 544 p.
Első kiadás.
Hozzá tartozik: Ady Endre „Farsang a Duna tájon” c. versének 
korabeli, gépelt átirata, alul korabeli kéziratos magyarázattal: 
„Megjelent a Budapesi Naplóban 1907-ben, egyébként semmiféle 
Ady-kötetbe felvéve nincs. Ady eredeti kéziratából lemásoltam 
1937. nov-ben.” A gépelt lap mellett hozzá tartozik még egy 
vonatkozó témájú újság-kivágás.
Díszesen aranyozott, korabeli egyedi egészbőr-kötésben, eredeti 
kartontokjában, az eredeti papírboríték címlapja bekötve. 
Kifogástalan állapotú, rendkívül szép, bibliofil példány. A kötés 
Weichner Géza munkája, az elülső kötéstábla belsején szignált.

120.000,-

39.

38.

40.

37.
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41. A magyar ujságkiadás negyven éve 1889-1929. 
Emlékkönyv.
[Budapest], 1929. Ujságkiadó Tisztviselők Nyugdíjegyesülete. 1 t. 
+ 168 + LX p.
Díszesen aranyozott, bordázott korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. A kötés Kner Erzsébet műhelyében 
készült (az első kötéstábla belsején szignált).

20.000,-

42. Madách Imre
Az ember tragédiája. Zichy Mihály öt rajzával.
Budapest, [1923.] Athenaeum. 1 t. címkép + [2] + VI + 229 p. + 6 t.
200 számozott példányból a 29. számú példány.
A címlap és kolofon keretdíszét Jeges Ernő rajzolta. 
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép példány.

30.000,-

43. Nagy Zoltán
Elégiák.
Budapest, 1923. Genius 130 p.
Számozott (7/20.) és a fordító által aláírt példány.
Díszesen aranyozott, kiadói, piros egészbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

12.000,-

44. Rilke, Rainer Maria
Imádságos könyv. Fordította Kállay Miklós.
[Budapest, 1921.] Genius. [4] + 123 p.
Számozott (22/30.), a fordító által aláírt példány.
Díszesen aranyozott, kiadói, piros egészbőr-kötésben. A gerince 
felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, nagyon szép, 
bibliofil példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

45. Shakespeare, [William]
-- szonettjei. Fordította Szabó Lőrinc. Második kiadás.
[Budapest, 1923.] Genius. 168 p.
Szabó Lőrinc által aláírt, számozott (10/50 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben. Kifogástalan 
állapotú, nagyon szép példány.	 12.000,-

41., 451.

42.

45.

44.

43.
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46. Tolsztoj, [Lev]
Az élő holttest. Dráma hat felvonásban és 12 képben. Fordították 
Bálint Lajos és Trócsányi Zoltán.
[Budapest, 1924.] Genius. 116 p.
Számozott (12/20.) és a fordítók által aláírt példány.
Díszesen aranyozott, kiadói, piros egészbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

12.000,-

47. Wilde, Oscar
Tanulmányok. Fordította Hevesi Sándor. I-II. kötet.
Budapest, 1923. Genius 209 + [2] p.
Számozott (16/20.) és a fordító által aláírt példány.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott, kiadói, barna egészbőr-
kötésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, nagyon szép, bibliofil példány. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült.

12.000,-

48. Bielek László
Vér szeme a religiónak, s velejáró erköltsi tudománynak. 
Magyarra fordította --.
Bécs, 1801. A Siket-Némák Tipográfiájábann, Schuender 
Károly János által. 1 rézm. címkép + XXXII + 427 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, 
festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

49. Bihor-Biharmegye, Oradea-Nagyvárad 
kulturtörténete és öregdiákjainak emlék
könyve. Szerkesztette Fehér Dezső. Szervezte Hőnig Sándor.
[Nagyvárad, 1933-1937. Sonnenfeld Adolf. 756 + [8] p.
Aranyozott kiadói piros egészbőr-kötésben, helyenként foltos, kis-
sé kopottas. Folio.

18.000,-

46.

48.

47.

49.
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50. Blavatsky, H[elena] P[etrovna]
A titkos tanítás – The Secret Doctrine. A tudomány, a vallás és a 
filozófia synthezise. Írta --. Az eredeti angol kiadásból fordították: 
Dr. Hennyey Vilmos és Szlemenics Mária.
Budapest, [1927?] Magyar Könyvkiadó. XV + [1] + 350 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

8.000,-

51. Boissier, Gaston
Archaeologiai séták. Róma és Pompéi. Írta --. Francziából fordí-
totta Dr. Molnár Antal.
Budapest, 1883. MTA. [Hornyánszky V.] XI + [1] + 377 + [3] p.
Az MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
Aranyozott gerincű kiadói zöld egészvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

4.000,-

52. Bonaventura, S[anctus]
Vita beatissimi p[atris] Francisci Assissiatis. Alterius nimirum 
illius Angeli Apocaliptiei habentis signum Dei viui. Authore 
doctore serapahico --.
Viennae [Bécs], 1652. Typis Cosmerovianis in Aula Coloniensi. 
[16] + 558 p. Méret: 9 cm.
Szent Bonaventura, vagy Bagnoregiói Bonaventura (Bagnorea, 
1221 - Lyon, 1274) himnuszköltő, teológiai író, a minorita 
(ferences) rend fő elöljárója, albanói érsek.
Korabeli kapcsos egészbőr-kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel. Az alsó kapocs hiányzik, a felső sérült. Stabil példány.

24.000,-

53. Borovszky Samu
Csanád vármegye története 1715-ig. I-II. kötet. I. kötet: A vármegye 
általános története. II. kötet: A vármegye részletes története 
térkép-melléklettel.
Budapest, 1896-1897. MTA. XVIII + 500 p.; XI + 647 p. + 1 
kihajtható térkép.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

50.

53.

52.
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54. Brehm Alfréd
Az északi sarktól az Egyenlítőig. Népszerű előadások. Írta --. 
Fordította Geőcze Sarolta és Paszlavszky József.
Budapest, 1892. K. m. Természettudományi Társulat. VIII + [4] + 
476 + [4] p. + 17 t.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XLVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 9.000,-

55. Breit József, doberdói
A magyar nemzet hadtörténelme. I-IX. rész.
I. A honfoglalás.
II. A külföldi kalandozások a vezérek korában (898-970).
III. A királyság megalapítása. Harcok az ország függetlenségéért 
(972-1074-ig).
IV. A hódító hadjáratok és a keleti háborúk időszaka (1077-1235-ig).
V. A tatárjárás.
VI. A tatárjárás utáni hadjáratok az Árpádház kihaltáig (1242-1300).
VII. Harcok és küzdelmek az Árpádház kihalta után a trón 
birtokáért és a királyi hatalom helyreállításáért. Vencel, Ottó, 
Károly Róbert időszaka 1301-1342.
VIII. I. (Nagy) Lajos korszaka 1342-1382.
IX. I. Mária, II. (Kis) Károly és Zsigmond kora.
Budapest, 1929-1935. Grill Károly. [4] + IV + IV + 112 p. ; 128 + IV 
p.; 144 p.; 264 p.; [2] + 127 + [1] p.; 262 p.; 136 p.; 216 p.; 227 p.
A első rész címlapja a második kötet elé kötve, a második rész 
címlapja hiányzik.
A részek mellékletanyaga teljes, összesen 23 különálló mellékletet 
tartalmaz 19 lapon (az 1., 3. és 4. melléklet közös lapon található).
A kilenc rész két kötetben, a két kötet egységes modern 
vászonkötésben.

55.000,-

56. [Broughton, Thomas]
Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a 
világ kezdetétől fogva a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, 
keresztyéneknek, mahummedanusoknak tudományok, isteni tisz-
teletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, 
azoknak történeteikkel együtt, a leg-jobb írókból elő adattatnak. 
Magyar nyelvre fordította … Mindszenti Sámuel. I-III. darab.
Komárom, 1792-1793. Wéber Simon Péter. [16] + 628 p.; [8] + 605 
p.; [2] + 440 p.

54.

56.

55.

56.
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Az első és harmadik kötet egyésges, a második kötet a többitől el-
térő korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötés-
ben, festett lapszélekkel. Jó példány, kisebb kopásokkal.

36.000,-

57. Budapest fotóalbum.
Bécs, 1887-1889. Karlmann-Franke – Römmler 
& Jonas, Dresden. Összesen 12 leporellószerően 
kihajtható felvétel, méretük egységesen 14,5 x 
9,5 cm. A lapokon alul magyar- és németnyelvű 
címfelirattal.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,-

58. Bunyitay Vince
A váradi püspökök a számüzetés s az újraalapítás korában (1566-
1780). Írta néhai --. Előszóval ellátta és kiadta Dr. Lindenberger 
János. A váradi káptalan megbízásából sajtó alá rendezte, kiegészí-
tette és jegyzetekkel ellátta Dr. Málnási Ödön.
Debrecen, 1935. [Kapisztrán nyomda, Vác.] 1 t. címkép + 489 p.
Bunyitay V.: A váradi püspökség története alapításától a jelenkorig 
IV. kötete.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

59. Canisius, Petrus
Catechismus Latino-Ungaricus. [Magyar-latin kétnyelvű kiadás.]
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1750. Typis Academicis Soc. Jesu. 80 p.
Korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

60. Carlyle, [Thomas] Tamás
A franczia forradalom. Írta --. A M. Tud Akadémiamegbízásából 
fordította Baráth Ferencz. I-III. kötet.
Budapest, 1875-1878. MTA [Athenaeum]. [2] + IV + XXIV + [4] + 
432 + [4] p.; [2] + 465 + [3] p.; [2] 489 p. A harmadik köte lapjai 
részben felvágatlanok.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
A három kötet egyéges, aranyozott gerincű kiadói egészvászon 
sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány

8.000,-

58.

57.

59.
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61. Cholnoky Jenő
A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából. Egy tér-
képmelléklettel, 180 ábrával és 17 bekezdő képpel.
Budapest, [1913.] Lampel R. (Wodianer F. És Fiai). XV + [1] + 407 
+ [1] p. + 1 színes, kihajtható térkép. Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas és szövegközti képpel.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Festett, aranyozott kiadói „képes” félvászon-kötésben. Kissé kopot-
tas példány.� 7.000,-

62. Cicero, M[arcus] Tullius
Philosophicorum Tomus I-II. Cum optimis ac postremis 
exemplaribus accuraté collatus.
Amsterdam, 1659. J. Blaeu. 534 p.; 418 p.
A két kötet egységes, korabeli keménytáblás papírkötésben.

40.000,-

63. Cicero, M[arcus] T[ullius]
Az üdösb Kátó vagy --nak beszélgetése az öregségről. Magyarázta 
Virág Benedek.
Pest, 1803. Trattner. [14] + 114 p. A végéről 1 lev. hiányzik.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.	 10.000,-

64. Czakó Elemér – György Kálmán
A magyaros ízlés. Szemelvények a magyar háziipar, 
népművészet és iparművészet formakincseiből.
Budapest, [1930.] Könyvbarátok Szövetsége [Kir. 
M. Egyetemi Nyomda]. 220 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, eredeti 
kartontokjában, kifogástalan állapotban. A tokja 
több helyütt kissé szakadt.

7.000,-

65. Csengery Antal
Történeti tanulmányok és jellemrajzok. I-II. kötet.
Pest, 1870. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen Adolf, Bécs]. 1 t. cím-
kép (a szerző felragasztott, eredeti fényképe) + IV + [2] + 409 + [1] 
p.; [4] + 436 p.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, a gerince modern 
bőrre cserélve.	 12.000,-

63.

62.

64.

65.
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66. Csengery Antal
Vegytani képek a közéletből. Johnston nyomán kiadja --. I-II. 
kötet.
Pest, 1857. Pfeifer Ferdinánd. [4] + VI + 281 p.; 324 + VII p. Szö-
vegközti fametszetekkel.
Az 1853-ban megjelent angol eredeti jelentős átdolgozásával szü-
letett munka első kötetének nagy részében a kávé, tea, csokoládé, 
valamint a szeszes italok ismertetése olvasható, a második kötet pe-
dig nagyrészt a kábítószerekkel és mérgekkel foglalkozik.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű, korabeli egész-
vászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

67. Csicsáky Jenő
Mu, az emberiség szülőföldje. Második kiadás.
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 226 + [2] p. + 12 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

5.000,-

68. Csuthi Zsigmond
Magyar protestáns egyház-történet a Szathmári békekötéstől a 
Türelmi-rendelet kiadásáig.
Debreczen, 1877. Telegdi K. Lajos [Városi nyomda]. [4] + 315 + [5] 
p. A 157-160. oldal felül sérült (minimális szöveghiánnyal).
A szerző előszava végén 1878-as datálással.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben.

6.000,-

69. [Darrell, Joseph] Dorell József
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Urfi. 
Irta Anglus nyelven --. Fordította Olaszbul Faludi Ferentz.
Nagyszombat, 1771. A Jesus Társasága Academiai collegiumának 
bötüivel. [8] + 211 p. Kétszínnyomású címlappal.
Első magyar kiadás.
Korabeli papírkötésben.	 16.000,-

70. Dávid Manó
Thököly viszonya a Portához.
Kolozsvár, 1906. Gombos Ferencz. 81 + [1] p.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

5.000,-

67.

66., 333.

68.

69.
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71. Deák Ferencz felirati javaslata ő felsége 
trónbeszédére. Felolvastatott 1866. február 8-kán. 
Kiegészítő melléklet a „Magyarország és a nagy világ” 6-ik számához.
Pest, 1866. Gyurián és Deutsch. 16 p.
XIX. század végén készült félvászon-kötésben, az eredeti 
papírboríték címlapja bekötve. Jó példány.

5.000,-

72. Deáky Gedeon
Tisztelet oltárja, melyet hetedik Pius római pápa ő szentségének 
halhatatlanítására s a szenvedésekben és franczia fogságban ki-

mutatott keresztény kegyességének s állhatatosságának 
örökösítésére a magyar hazában felállított --. Második, 
igen sok hasznos és gyönyörűséges dokumentumokkal 
meg bővíttetett ki-adás.
Pozsony, 1815. Snischek Károly. 1 rézm. címkép + XXXII 
+ 292 p. Több lapján korabeli tintás firkálások.
Hozzákötve:
Peli Nagy András

Tisztelet oltárjának Apologiája, melyet egy névtelennek vádjaira 
feleletűl irt s világ elejbe bocsájtott --.
Pozsony, 1815. nyomda nélkül. 17 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

16.000,-

73. Dénes Ferencz
Tájékoztató a magyarországi Kárpátvidéken utazók számára. 
A Magyarországi Kárpátegylet megbízásából összeállította --. A 
Magyarországi Kárpátegyesület kiadványa. Lőcse, 1888.
Igló, 1888. Schmidt József. 119 + [1] p. + 2 kétlapos térképmelléklet.
Fűzve, sérült kiadói papírborítékban, a gerince és a hátlapja 
hinyzik, a lapjai épek.

6.000,-

74. Déry Tibor
Kyvagiokén.
Budapest, [1976.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 206 + [4] p.
Első kiadás.
Fábri Zoltán és felesége, Apor Noémi részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Jó példány.

7.000,-

71.

73.

72.

74.
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75. Desjardins, [Ernest] Ernő
A Magyar Nemzeti Múzeum római feliratos emlékei. -- franczia 
… magyarította, bővítette és külön pótlékkal kiegészítette Dr. 
Rómer Flóris.
Budapest, 1873. M. Kir. Egyetemi Ny. XIV + 202 + [2] p. + I-LXI 
számozott t. + 1 térkép.
Acta nova Musei Nationalis Hungarici. Tomus I.
Kiadói félvászon-kötésben. Folio.

24.000,-

76. Dienes Adorján
Regélő romok.
Rozsnyó, 1935. Sajó-Vidék Könyvkiadóvállalat. 509 + [3] p.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

7.000,-

77. Domokos Pál Péter
A moldvai magyarság. Harmadik, bővített kiadás.
[Kolozsvár, 1941. Gloria-nyomda.] 599 + [1] p. Szövegközti fényké-
pekkel, kottákkal.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, illusztrált 
papírboríték bekötve.

7.000,-

78. Duc D’Orleans, [Louis Philippe Robert]
A Travers la Banquise du Spitzberg au Cap Philippe Mai-Aout 
1905.
Paris, 1907. Librairie Plon. 1 t. címkép [heliogravűr, a szerző arc-
képe] + [8] + 349 + [5] p. + 10 színes t. + 2 kihajtható melléklet + 
2 kihajtható térkép.
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
Kifogástalan állapotú, szép példány.

18.000,-

79. Egy magyar táncosnő – Nagy Etel emlékének. 
[Ez a könyv Lengyel Lajos fotóival és tipográfiai terve szerint 
készült. Kiadta Vas István.]
Budapest, 1940. Cserépfalvi [Hungária]. 60 + [5] p. + 9 t.
Vas István által Bodri Ferenc részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, hártyapapír védőborítóban.

7.000,-

75.

77.
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Az első világháború irodalma, 
ezredtörténetek

80. Almanach für die k. und k. Kriegsmarine 
1918. Kriegsausgabe. XXXVIII. Jahrgang. Mit Genehmigung des 
k. und k. Kriegsministeriums, Marinesektion herausgegeben von 
der Redaktion der „Mitteilungen aus dem Gebiete des Seewesens”. 
Mit 148 Schiffsrissen.
Pola [Pula], 1918Gerold & Komp., Wien. VIII + 688 + [8] p., a 
336-482. oldalakon hajórajzokkal.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán dombornyomásos 
díszítésekkel. Kissé foltos.

16.000,-

81. Belgrád elestéről szóló hirdetmény 
1914-ből.
A plakát alsó részén a hadiesemények rövid leírását adó korabeli, 
ceruzával írt kiegészítések.
Kiadta Budapest székesfőváros polgármestere, kiadva: 1914. dec-
ember 2.
Nyomtatta: Székesfővárosi házinyomda. Méret: 64 x 96 cm.
Nyolcadrét hajtogatva, jó állapotban.

12.000,-

82. A budapesti m. kir. Államrendőrség hirdet-
ménye 1916 decemberéből
A hirdetmény IV. Károly király 1916. december 30-án a budai vár-
ban tartandó koronázási ünnepségére vonatkozó rendőri intézke-
déseket hirdeti ki.
Kiadta Dr. Boda Dezső, a m. kir. Államrendőrség budapesti 
főkapitánya.
Kiadva: Budapest, 1916. dec. 16.
Méret: 63 x 94 cm.
Nyolcadrét hajtva, jó állapotban.

16.000,-

83. A budapesti m. kir. Államrendőrség hirdet-
ménye 1916 decemberéből
A hirdetmény IV. Károly király és Zita királyné 1916. december 
30-án a budai várban tartandó koronázási ünnepségére érkező 
magasrangú vendégek biztonságával kapcsolatos rendőri intézke-
déseket hirdeti ki.

80.

82.

81.

83.
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Kiadta Dr. Boda Dezső, a m. kir. Államrendőrség budapesti 
főkapitánya.
Kiadva: Budapest, 1916. dec. 19.
Méret: 63 x 94 cm.
Nyolcadrét hajtva, jó állapotban.	 12.000,-

84. Descovich, Emo – Seeliger, Emil
Das U-Boot. 
Wien, 1915. Österreichischer Flottenverein. 64 p., + 1 különálló 
lev. (hirdetmény). Gazdagon illusztrált.
Egy évvel később magyar nyelven is megjelent ifj. Sényi Béla fordí-
tásában „A tengeralattjáró” címmel.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.	 8.000,-

85. Az első világháborúban az olasz 
fronton repülőgépről ledobott 3 db 
röplap 1916-ból.
1. „Magyarország és Áusztria katonáihoz!” Nyomtatott, 
magyar nyelvű röplap. A hátoldalon korabeli ceruzás kéz-
írással: „Olasz repülő által ledobva, Görz, 916 VI/3.”
2. „Az osztrák paráncsnokság nem szól nektek a saját 
balsorsáról.” Nyomtatott, magyar nyelvű röplap. A hát-

oldalon korabeli ceruzás kézírással: „916. VI/12-én ezt dobták le 
a talián repülők”.
3. „Magyar Katonák! A muszka már a Kárpátokon van és a nagy 
orosz hadsereg Magyarországba nyomul előre. Honvédok, legyen 
már vége ennek a borzasztó magyar vérontásnak a romlott Auszt-
riáért.” A magyar mellett román, német, lengyel, szerb, horvát és 
cseh nyelven. Fent korabeli ceruzás bejegyzés: „Olasz repülőgép 
dobta le 916. VIII/10-én.”

9.000,-

86. Hirdetmény 1916 decemberéből – „Budapest 
polgárai!”
A hirdetményben Bárczy István polgármester felkéri a budapesti 
polgárokat a december 27-én a Nyugati pályaudvarra érkező királyi 
pár ünnepélyes fogadására.
Kiadva: 1916. december 24. 
Méret: 64 x 96 cm. Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyom-
dája. Bárczy nyomtatott aláírásával.
Nyolcadrét hajtva, megkímélt állapotban.

16.000,-

84.

85.

86.
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87. Hirdetmény 1917-ből – „A búzadara árusítá-
sának és a vendéglői tészta fogyasztásának 
szabályozása”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. január 16.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 64 x 
94 cm.
Nyolcadrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

88. Hirdetmény 1917-ből – „A kávéjegyek életbe-
léptetése és a kereskedők kávékészleteinek 
bejelentése”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. február 13.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 62 x 
94 cm.
Nyolcadrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

89. Hirdetmény 1917-ből – „A kávéárak megálla-
pítása”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. márc. 10.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 48 x 
64 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

90. Hirdetmény 1917-ből – „A cukorfogyasztás 
korlátozása”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. márc. 13.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 47 x 
63 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

91. Hirdetmény a kémek által tervezett merény-
letekről 1917 márciusából.
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. márc. 17.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 63 x 
96 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

87.

88.

90.
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92. Hirdetmény 1917-ből – „A húsvéti tojás 
festésének eltiltása”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. márc. 20.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 47 x 
63 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

93. Hirdetmény 1917-ből – „A kávéfogyasztás 
korlátozása”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. márc. 31.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 48 x 
62 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

94. Hirdetmény 1917-ből – „Tanácsok és 
rendelkezések ellenséges légi támadások 
esetére”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. márc. 31.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 130 x 
96 cm.
Nyolcadrét hajtva, jó állapotban. Középtájt alul a hajtásnál szakadt.

12.000,-

95. Hirdetmény 1917-ből – „A nyaraló közönség 
liszt- és más élelmiszerszükséglete.”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. ápr. 30.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 130 x 
96 cm.
Nyolcadrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

96. Hirdetmény a malátakávé jegyre történő 
árusításáról 1917-ből.
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. nov. 13.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 32 x 
48 cm.
Kétrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

92.
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97. Hirdetmény a pezsgő- és habzóborra 
kivetett adóról  1917-ből.
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa. Kiadva 1917. nov. 24.
Nyomtatta Budapest Székesfőváros házinyomdája. Méret: 32 x 48 cm.
Kétrét hajtva, jó állapotban.

12.000,-

98. Hirdetmény 1918-ból – „A Nemzethez! Hála 
a Mindenható kegyes segélyének, békét 
kötöttünk Ukrániával.”
IV. Károly és Dr. Wekerle Sándor nyomtatott aíláírásával.
Kiadva 1918. febr.12.
Méret: 45 x 60 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

14.000,-

99. Hirdetmény 1918-ból – „Budapest Polgársága! 
Az Országos Függetlenségi és 48-as Károlyi 
Párt zászlóbontása…”
Kiadta Hock János, a Károlyi Párt elnöke. Kiadva: Budapest, 1918. 
szeptember 22.
Méret: 63 x 96 cm.
Nyolcadrét hajtva, hosszában középen a hajtás mentén szakadt, ja-
vításra szorul.

14.000,-

100. A magyar katona vitézségének ezer éve. I-II. 
kötet. Szerkesztette Pilch Jenő. Írták: vitéz Berkó István, Gyalókay 
Jenő, Markó Árpád, Pilch Jenő. Horthy Miklós, József kir. herceg 
és Gömbös Gyula bevezető soraival.
Budapest, [1933.] Franklin. XVI + 484 p. + 4 t. (1 kétlapos, 2 szí-
nes) + 1 kihajtható, színes térkép + 1 kihajtható melléklet, nyomta-
tott hártyapapírral; [4] + 506 p. + 4 t. (2 színes, 2 kétlapos).
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Hi-
bátlan állapotú, nagyon szép példány.

9.000,-

101. A m. kir. „IV. Károly Király” volt 1. honvéd 
gyalogezred története és háborús emlékal-
buma. Előszót írta vitéz József kir. herczeg. Kezdeményezte néhai 
vitéz revisnyei Reviczky László. Összeállította a bajtársak közremű-
ködésével sepsiszék-nagyborosnyói Bartha Lajos. Az ezred háborús 

97.
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történetét írta rózsahegyi Dereáno Ödön. Kiadta a volt 1. Honvéd 
Gyalogezred Története és Háborús Emlékalbuma kiadóhivatala. 
[A szövegben előforduló vázlatokat készítette Czakó István.]
Budapest, 1939. [ny. Sárik Gyula és Géza.] 1 t. címkép + [2] + 489 
p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotú példány. Folio.

10.000,-

102. Mozgósítási hirdetmény Buda
pestről, 1914-ből.
„Ő császári és apostoli királyi Felsége részbeli mozgósítást 
legkegyelmesebben elrendelni méltóztatott…”
Kiadta a Székesfőváros Tanácsa, kiadva 1914. július 26.
Méret: 100 x 69 cm.
Tizenhatodrét hajtva, jó állapotban.

14.000

103. „Népeimhez!” – Károly király és gróf Tisza István 
kiáltványa 1916-ból, melyben bejelentik Ferenc József halálát.
Kelt: 1916. november 21.
Nyomtatta: M. kir. Állami Nyomda, hibás, 1915-ös nyomtatási 
évvel.
Méret: 62 x 98 cm.
Nyolcadrét hajtogatva, megkímélt állapotban.� 16.000,-

104. Neuwirth, Victor Ritter von
Geschichte des k. u k. Infanterie Regimentes Alt-Starhemberg 
Nr. 54. Nach den vorhandenden Acten und mit Benützung … 
kriegsgeschichtlichen Werke verfasst von --. Zweite, ergänzte und 
vermehrte Auflage.
Olmütz, 1894. Ed. Hölzel. [10] + 454 p. + 12 t. (ebből 10 színes 
lith.)
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

20.000,-

105. Szurmay Sándor, báró, vitéz uzsoki
A magyar katona a Kárpátokban. Élmények és tapasztalatok a 
világháborúból. Írta --.
Budapest, 1940. Kir. M.Egyetemi Ny. 239 p. + 10 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-
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102.

104.

101.



Honterus Antikvárium	 – 33 –

106. A volt m. kir. Kassai 5. honvéd-huszárezred 
története 1868-tól 1918-ig.
Budapest, 1935. Held János. XVI + 326 + [4] p. + 16 számozott t. 
+ 3 kihajtható csatavázlat.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó kötéstábla kissé 
foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

107. Emlékiratok a magyar kereszténység első 
századából. Fordította Szabó Károly.
Pest, 1865. Ráth Mór. VI + 117 p.
Magyarország Történetének Forrásai I. kötet IV. füzet.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

6.000,-

108. Endes Miklós, csikszentsimoni, Dr.
Csik-, Gyergyó-, Kászon-székek (Csik megye) földjének és nép-
ének története 1918-ig.
Budapest, 1938. Szerző [ny. Korda Rt.] [8] + 633 + [5] p.
Modern félvászon-kötésben.

6.000,-

109. Eötvös József, b[áró]
-- beszédei. 1840 február – 1867. márczius. Második kiadás.
Budapest, 1886. Ráth Mór. [2] + IV + 456 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

6.000,-

110. Eötvös József, b[áró]
Gondolatok. Írta --. A hátrahagyott kéziratokból bővített negyedik 
emlék-kiadás.
Budapest, 1886. Ráth Mór. [8] + 480 p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-
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111. Erdélyi Gyula, Dr.
A magyarok hadi szervezete és hadvezetési művészete ezer éven át.
Budapest, 1942. [Hungária.] 320 + [2] p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas térképekkel.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

112. Erdélyi Gyula
A magyarok hadművészete.
Budapest, 1933. [Könyv- és Lapüzem.] 306 p. Szövegközti térkép-
vázlatokkal illusztrált.
Modern műbőr-kötésben.

6.000,-

113. Erdélyi Gyula
Veszprém város története a török idők alatt.
Veszprém, 1913. Egyházmegyei Könyvnyomda. 217 p. + 1 lev. 
hibajavítás.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben.

6.000,-

114. Erdélyi László, Dr.
Árpádkori társadalomtörténetünk legkritikusabb kérdései. Kü-
lönlenyomat a Történeti Szemle 1914. és 1915. évfolyamából.
Budapest, 1915. Franklin. 177 p.
Kolozsvári Értekezések a Magyar Művelődéstörténelem Köré-
ből 6. sz.
Modern, keményátblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal. Az eredeti papírkötés belekötve. Jó példány.

5.000,-

115. Az Erdélyi Múzeum név- és szakmutatója. 
1874–1917; 1930–1937. Összeállította Valentiny Antal és Entz 
Géza.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület [Minerva]. 186 
p. Szakosított, névmutatóval ellátott, a képeket is felsoroló 
repertórium.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-
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116. Erdély öröksége. Erdélyi emlékírók 
Erdélyről. Ravasz László bevezétésével. Cs. Szabó 
László közreműködésével Szerkesztette Makkai 
László. I-X. kötet.
I.: Tündérország. 1541-1571. Oláh Miklós, Ve-
rancsics Antal, Heltai gáspár, Mindszenti Gá-
bor, Forgách Ferenc, Borsos Sebestyén, Bánfi 
Gergely és Szántó István írásaiból. Bevezette Kar-
dos Tibor.
II.: Sárkányfogak. 1572-1602. Kovácsi Farkas, 

Bethlen Farkas, Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen je-
zsuita, Baranyai Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál írá-
saiból. Bevezette Cs. Szabó László.
III.: Tűzpróba. 1603-1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár, 
Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó ferenc, 
Biró sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásaiból. 
Bevezette Bíró Vencel.
IV.: A fejedelem. 1613-1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres Gás-
pár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és Beth-
len Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.
V.: Apa és fiú. 1630-1661. Szalárdi János, Enyedi István, Petrityvity-
Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere Já-
nos írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.
VI.: Haldokló Erdély. 1662-1703. Cserei Mihály, Rozsnyai Dávid, 
Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztótfalusi Kis 
Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.
VII.: Erdély változása. 1703-1750. Apor Péter, II. Rákóczi Ferenc, 
Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József és 
Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.
VIII.: A másik magyar haza. 1750-1790. Bod Péter, Rettegi György, 
ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis András, 
Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbála írásai-
ból. Bevezette Jancsó Elemér.
IX.: Erdélyi arcok. 1791-1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós, 
Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Bara-
bás Miklós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.
X.: Két ország ölelkezése. 1791-1867. Bethlen Lajos, Kazinczy Fe-
renc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab Elek, 
Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írásaiból. 
Bevezett Bisztray Gyula.
Budapest, [1941-1942.] Franklin. XXXIV + 164 + [1] p.; XLVI + 
222 p.; XIX + 194 p.; XVIII + 143 p.; XXII + 276 p.; XVIII + 250 

116.
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p.; XX + 291 p.; XIX + 191 + [1] p.; XXXI + 242 p.; XLII + 282 p.
A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben, 
közös modern karton védőtokban. Némelyik kötet gerince eny-
hén kopott.

16.000,-

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

117. Erdélyi Csillagok. Arcok Erdély szellemi múltjából. 
Az Erdélyi Helikon íróinak tizedik találkozója alkalmából írták: 
Balázs Ferenc, Bánffy Miklós, Járosi Andor, Kós Károly, Kovács 
László, Lakatos Imre, Ligeti Ernő, Maksay Albert, Molter Károly, 
Reischel Arthur, Reményik Sándor, Szántó György, I. Szemlér 
Ferenc, Tamási Áron, Tavaszy Sándor.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 225 p. + 14 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 95. kiadványa.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Erdélyi csillagok. (Második sorozat.) Szerkesztette: Ko-
vács László.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 p. + 12 tábla. A végé-
ről [3] + IV p. (a kolofon és az előfizetők névsora) hiányzik.
Erdélyi Szépmíves Céh 149. kiadványa.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

24.000,-

118. Karácsony Benő
Új élet kapujában. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 165 + [3] + VI p.; 177 + 
[1] + VI + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 65-66. kiadványa. Számozott (97. és 6. 
sz.) előfizetői példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

14.000,-

117.

118., 117.
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119. P. Gulácsy Irén
Hamueső. Regény.
Budapest, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 161 + [7] p., Kós Károly 4 
színes, oldalszámon belüli egészoldalas illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 1. kiadványa.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc kopottas.

7.000,-

120. Értekezések a történelmi tudományok 
köréből. IX. kötet. Kiadja a M. Tud. Akadémia. Szerkesztette 
Fraknói Vilmos. 
1. Wertheimer Ede: A tervezett négyes szövetség Ausztria, Orosz-, 
Franczia- és Spanyolország közt 1787-1790. Adalék Ausztria keleti 
politikájához. Kiadatlan források alapján írta --. 1880. 91 p.
2. Torma Károly: A Limes Dacicus felső része. 1880. 134 p. + ki-
hajtható térkép.
3. Szilágyi Sándor: Jelentés a gyulafehérvári káptalan levéltárában 
tett kutatásokról. 1880. 21 p.
4. Jakab Elek: A kalendáriumokról történelmi és politikai tekin-
tetben. Felolvasta --. 1881. 66 p.
5. Torma, Carolus: Amphitheatri Aquincensis. Pars Septentrinalis. 
1881. 109 p. + 15 t. (egy kihajtható). A címlap latin, a szöveg ma-
gyar nyelven.
6. Balássy Ferenc: A zámi és ohati apátságok. 1881. 40 p.
7. Szilágyi Sándor: Nápolyi Péter. Egy diplomata a XVII-ik század 
elejéről. 1881. 23 p.
8. Myskovszky Viktor: A renaissance kezdete és fejlődése különös 
tekintettel hazánképítészeti műemlékeire. 1881. 54 p.
9. Beliczay Jónás: Marsigli élete és munkái. 1881. 96 p.
10. Wenzel Gusztáv: Az európai vasúti ügy fejleményei és eredmé-
nyei a magyar magánjog szempontjából. 1881. 76 p.
11. Gyárfás István: A Paraszt vármegye. 1882. 43 p.
12. Majláth Béla: A helynevek történetéhez. 1882. 16 p.
Budapest, 1880-1882. MTA [Athenaeum].
A füztek egybekötve, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

119.

120.

1.
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121. Az ezeréves Magyarország és a 
Milléniumi Kiállítás. Magyarország legszebb tá-
jainak, városainak és műkincseinek valamint a kiállítás 
nevezetességeinek fényképgyűjteménye. Részben Vágó 
Bertalan a M.Á.V. fényképésze. A kereskedelemügyi m. 
kir. ministerium pártfogása mellett, a m. kir. államvas-
utak és az ezredéves országos kiállítás igazgatóságának 
megbízásából és közreműködésével kiadja Laurencic Gyu-
la. Szerkesztik: Piványi Ernő a magyar és német, Timár 
Szaniszló a magyar, Palóczy Lipót a német, Fouquau Hen-
rik a francia, Vidéky László az angol szöveget. [Magyar, 
német, angol és francia nyelven.] I-II. kötet.
Budapest, 1896. Kunosy Vilmos és Fia. [4] + 210 p. + 1 t.; 
96 p., minkét kötet rendkívül gazdagon illusztrált.
A két kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomásos 
kiadói egészvászon kötésben. Az első kötet megkímélt, a 
második kötet enyhén kopottas állapotban, a lapjai he-
lyenként a széleiken javítva.

36.000,-

Az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc 
irodalma

122. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
kiáltványa – „Szász és román testvérek, 
polgártársak!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen 
kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek 
a „közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts 
Elek s. k., Tolvivő.

Kelt 1848. októberében.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.

8.000,-

123. [Antal Lajos] Zétény Győző, Dr.
A magyar szabadságharc honvédorvosai.
Budapest, [1948.] Egyetemi Nyomda. 235 + [3] p. + 14 t.
Dedikált példány.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték címlapja bekötve.	 6.000,-

121.

122.

121.

123.
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124. Arató Endre
A nemzetiségi kérdés története Magyarországon 1840-1848. I-II. 
kötet.
Budapest, 1960. Akadémiai Kiadó. 403 + [1] p.; 442 + [1] p. + a 
végénél 5 különálló, kihajtható térképmelléklet (4 színes).
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papírbo-
rítóban. Kifogástalan állapotú példány.

4.000,-

125. Bartha Albert
Az aradi 13 vértanu pörének és kivégzésének hiteles története. A 
volt bécsi titkos levéltár eddig hozzáférhetetlen okmányai alapján 
összeállította és közli --.
Budapest, 1930. Dr. Kellner és Kiss. 239 p., szövegközti illusztráci-
ókkal, kézirathasonmásokkal.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

126. Beksics Gusztáv
Kemény Zsigmond – A forradalom s a kiegyezés. Második, 
javított és bővített kiadás.
Budapest, 1883. Athenaeum. VII + 340 p.
Első kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

7.000,-

127. Cselőtei Lajos
Görgey. Jellemrajz.
Budapest, 1929. Szerző – Stephaneum. 19 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-

128. Danzer, F. Alfonsz
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból 
összeállítá --.
Budapest, 1874. Athenaeum. 395 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány.

6.000,-

126.

125.

127.

128.
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129. 1848. AlkoTmány. Eredeti csárdás. Zongorára szerzé 
Dubez J.
Pest, [1861.] Rózsavölgyi és Társa. 7 p. (kotta).
Színes, lithografált kiadói papírborítékban. Jó példány. Folio.

8.000,-

130. Faragó Miksa
A Kossuth-bankók kora. A szabadság-harc pénzügyei. Írta --. Elő-
szót írt hozzá Dr. báró Madarassy-Beck Gyula.
Budapest, [1912.] Nyugat. VIII + 342 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott cmíkével.

5.000,-

131. Fekete Péter, h[alasi]
Hajdúböszörmény részvétele a szabadságharcban.
Hajdúböszörmény, 1948. Szabadság-nyomda. 1 t. címkép + 80 p. 
A Hajdúböszörményi Városi Múzeum kiadványi III.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragaszva.

4.000,-

132. Görgey Arthur
Életem és müködésem Magyarországon az 1848. és 1849. évek-
ben. Írta --. Fordította németből id. Görgey István. I-II. kötet. (A 
végénél, folytatólagos oldalszámmal: Kossuth a forradalom vég-
napjairól.Viddin, September 12-iki szózata az angol és franczia 
agensekhez. Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.)
Budapest, 1911. Franklin. XVI + 294 p.; VII + 423 p. + 1 kihajtha-
tó, színes térképvázlat.
A két részegységes korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

133. Gracza György
Kossuth Lajos élete, működése és halála. Cserépy Árpád, 
Homicskó A., Kiss Lajos, Markt L., Nemes Mihály és Szemlér Mi-
hály rajzaival.
Budapest, 1893. A „Budapest” kiadása [nyomt. Wodianer F. És 
Fiai]. [4] + 230 + [2] p., gazdagon illusztrált.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

6.000,-

129.

130.

132.

133.
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134. „Hazafiak!” – Nyomtatott hirdet-
mény 1848-ból, magyar és német nyelven.
A forradalmi eseményeket hírül adó hirdetmény: „Euró-
pa nagyobb része küzdött, s kivívta az utóbbi időben a 
szabadság s jogegyenlőség elveit. Magyarország is fellelke-
sült e szent ügyben. A pesti tizenkét pont által, s részint 
az országgyűlés által is ledöntettek azon korlátok, mellyek 

az ország fiait külön szakasztották…”
Kiadta „A rend fentartására megbízott Pest városi állandó választ-
mány ülésében”.
Kelt: Pest, 1848. márc. 27.
Nagyméretű, nyomtatott hirdetmény, mérete: 44,5 x 60 cm.
Hajtogatva, a szélei kissé gyűröttek, a hajtásoknál helyenként ki-
sebb szakadásokkal, ettől eltekintve jó példány.� 20.000,-

135. Hentaller Lajos
Görgey mint politikus. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1889. Hornyánszky. [4] + 222 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

7.000,-

136. Horváth Mihály
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 
1849-ben. Írta --. Második kiadás. I-III. kötet.
Budapest, [1871-1872.] Ráth Mór. VIII + [2] + 535 p.; [4] 
+ 539 p.; IV + 532 p.
A három kötet egységes festett, aranyozott kiadói 
egészvászon-kötésben. A második kötet hátsó kötéstáblája 
kissé foltos, enyhén sérült.� 12.000,-

137. Rákosi Viktor
Korhadt fakeresztek. Képek a magyar szabadságharcból. Ifjusági 
kiadás.
Budapest, 1904. Singer és Wolfner. 159 + [1] p. + 8 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

6.000,-

138. [Salamon Ferencz]
Magyarország 1849-ben és 1866 után.
Pest, 1869. Ráth Mór. [2] + 199 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben.� 5.000,-

134.

136.

135.

137.
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139. A Szabadságharcz dalai és indulói (1848-49). 
A dalokat énekhangra zongorakisérettel, az indulókat zongorára 
átírta Káldy Gyula.
Budapest, év nélkül. Pesti Könyvnyomda. 11 + [1] p. + 85 + [3] p. 
(kották).
Kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

20.000,-

140. Szinnyei József
Komárom 1848-49-ben (napló-jegyzetek).
Budapest, 1887. Aigner Lajos [Pallas]. 1 t. címkép + VIII + 518 + 
[1] p. + 1 t. + 1 kihajtható térkép. A kihajtható térkép az egyik haj-
tása mentén szakadt (hiánytalan).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

141. Toldy István
Az 1848-ki törvények és a katholikus egyház Magyarországon. 
Elmélkedések az egyházreformról. Egy ultramontán papnak 
ajánlva --tól.
Lipcse, 1868. Köhler K. F. VI + [2] + 248 p.
A címlapon Tevan Adolf tulajdonosi bélyegzése.
Korabeli egészvászon-kötésben, jó példány.

6.000,-

142. Faludi Ferenc minden munkái. Eredeti kéziratok 
és kiadások után a szerző életrajzával kiadta Toldy Ferenc.
Pest, 1853. Emich. XX + 940 számozott hasáb (oldalanként két 
hasáb elrendezéssel).
Első kiadás.
[Nemzeti könyvtár VI.]
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

139.

141.

140.

142.



Honterus Antikvárium	 – 44 –

143. Farkas Imre
Jó éjt, szívem! Regény.
Budapest, 1933. Singer és Wolfner 202 p. + 24 t.
Aláírt, számozott (138/500.) példány. Az 
illusztrációkat és könyvdíszeket Róna Emy rajzolta. A 
kötés Kner Erzsébet tervei alapján készült.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben, eredeti, mintás 
kartontokjában. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

144. Fejér György
Bévezetés a magyar országi historiáiba. Visgálta --.
Buda, 1849. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. 72 p.
Hozzákötve:
Fejér György
A Croyi nemzetségnek III. Andrs királyunk Felicius nevű fiától 
származtatása. Historiai gyom. Gyomlálta --.
Buda, 1848. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. 25 p.
A két mű egybekötve, XIX. század végén készült félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

145. Fejér György
A kunok eredete. Vizsgálta --.
Pest, 1850. Edelmann Károly. 104 p. A címlap pecsétes.
XX. század elején készült félvászon-kötésben, az eredeti papírborí-
ték címlapja bekötve.

12.000,-

146. Fejérpataky László
Oklevelek II. István király korából. Székfoglaló értekezés. Három 
oklevél hasonmásával és két pecsétrajzzal.
Budapest, 1895. MTA [Athenaeum]. 45 + [2] p. + 3 t. (ebből 2 
kihajtható).
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XVI. kötet 4. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.� 4.000,-

147. Fejérpataky László
A pannonhalmi apátság alapító oklevele.
Budapest, 1878. Knoll Károly [Athenaeum]. [2] + VII + [1] + 221 p.

143.

145.

144.

146.
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Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

148. Fénelon, Franciscus [François, de Salignac]
Telemachus gallice conscriptus, ob amoenissimam tum 
tradendae, tum addiscendae christianae politices methodum in 
omnes fere Europae linguas transfusus, nunc nitidiore latinitate 
donatus a R. D. P. Gregorio Trautwein.
Cassoviae [Kassa], 1750. Typis Academicis Societatis Jesu. [12] + 
382 + [16] p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A kötés ép, enyhén 
foltos, a lapok a kötet végénél foltosak.

12.000,-

149. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I-II. kötet. I.: Magyarország általáno-
san. II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben. Szép példány.

18.000,-

150. [Fessler, Ignaz Aurelius]
Attila, vagy is: a régi magyarok első vezérének ditsőséges 
viselt dolgai. Fordította egy hazáját szerető magyar 
[Okolicsányi János].
Pest, 1811. Trattner Mátyás. 1 rézm. címkép + 231 p. A 
címlap verzóján Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzése.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

151. Festetics Rudolf, gróf
Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a „Tolna” 
yachton. Franciából fordította Sárosi Bella.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + [4] + 278 + [1] p. + 1 
kihajtható térkép a végénél. A 275-276. oldal szakadt.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára VI. kötet.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói bordó félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

149.

148.

150.

151.
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152. Fitz József
A könyv története 1711-ig.
[Budapest], 1959. Magyar Helikon. 201 + [3] p., gazdag szövegközti 
(részben színes) illusztrációs anyaggal.
Számozott példány (192/700. sz.)
Aranyozott kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

Folyóiratok, kalendáriumok, naptárak

153. Calendarium novum, et vetus ad annum 
vulgarem M.DCCCXXI. dierum 365. Exhibens Seriem 
Festorum, Profestorum & Phasea Lunae. In usum M. Principatus 
Transsilvaniae et Partium adnexarum.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1821. Typis Lycei Regii. [16] + 300 p.
Az első nyolc levélen található naptárrészt az erdélyi fejedelem-
ség cím- és névtára (Schematismus dicasteriorum et officialium 
Magni Principatuss Transilvaniae pro anno 1821) követi.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. A kötés kissé kopottas, et-
től eltekintve jó példány.

16.000,-

154. Háromszék. Erdélyi szépirodalmi évkönyv és naptár 1861 
közönséges évre. Szerkeszti és kiadja Khern Ede. Első évi folyam.
Brassó, 1860. Szerkesztő [nyomt. Römer és Kamner.] 206 p., az ele-
jéhez a naptár-részhez összesen 11 üres jegyzetlap bekötve, az első 
jegyzetlapon korabeli ceruzás bejegyzésekkel. A 131-132. és 141-
142. oldalak hiányoznak, az első két lapja sérült (japán papírral 
javítva, minimális szöveghiánnyal).
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, kissé ko-
pottas állapotban.

6.000,-

155. Henszlmann-Lapok. A Budapesti Kir. M. Páz-
mány Péter Tudomány-Egyetem Művészettörténeti Gyűjtemé-
nyének közleményei. – Henszlmann-Blätter. Mitteilungen des 
Kunsthistorischen Instituts der Pázmány-Universität in Budapest. 
1–10. szám. [Teljes, több nem jelent meg.]
[Budapest], 1927-1930. [Franklin.] [2] p. (bevezető levél); [4] p.; [4] 
p.; [4] p.; [4] p.; [4] p. + 1 t.; [6] p.; [6] p.; [6] p.; 8 p., fényképekkel gaz-
dagon illusztrált, a szöveg párhuzamosan magyar és német nyelvű.
Aranyozott korabeli félvászon-kötésben. Folio.� 12.000,-
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156. Két Garasos Ujság. Szerkesztette Vas Gereben. 1858-
as, I. Évfolyam, 1-13. szám, 1858. okt. 3-dec. 26. és 1859-es, II. 
évfolyam 1-25. szá, 1859. jan. 2-jún. 19. [Teljes, több nem jelent 
meg.]
Pest, 1858-1859. Beimel József és Kozma Vazul. 104 + 200 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Folio.

30.000,-

157. Kincses Kalendáriom 1914. A gyakorlati élet 
általános utmutatója. Tizennyolcadik évfolyam.
Budapest, 1914. Rákosi Jenő. 576 p. Az elejénél és a végénél 
hirdetések.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr díszkötés-
ben, aranyozott lapszélekkel, az eredeti színes papírboríték beköt-
ve, eredeti kartontokjában. A gerincén felül apró sérülés, ettől el-
tekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

158. Közhasznú és mulattató nemzeti vagy ha-
zai Kalendáriom, Magyarországi és Erdélyi katholikusok, 
evangelikusok és ó hitűek számára Krisztus urunk születése után 
1849-dik közönséges, azaz 365 napból álló esztendőre. A Mezei 
Gazdával szaporítva. Szerkesztették és kiadták Trattner és Károlyi. 
Harminczötödik esztendei folytatás.
Pest, 1849. Trattner-Károlyi. [96] p. A második felében a lapok 
középtájt foltosak.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Foltos.

8.000,-

159. A Magyar Cserkész. A Magyar Cserkészszövetség 
hivatalos lapja. Felelős szerkesztő: Dr. Hermann Győző. 1920-as, I. 
Évfolyam 1-11. szám, 1920. jún. 15-dec. 1.
Budapest, 1920. Suhajda Testvérek – Fráter és Társa. Számonként 
8-16 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10.000,-

160. A Magyarországi Kárpátegyesület évköny-
ve. XVIII. évfolyam 1891. 3 melléklettel.
Igló, 1891. Schmidt József. [2] + 202 + [2] p. + 2 t. A címlap és 1 t. 
hiányzik, az utolsó lap szélei javítva.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.� 3.000,-
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161. A Magyarországi Kárpátegyesület évköny-
ve. XIX. évfolyam 1892. 2 melléklettel.
Igló, 1892. Schmidt József. [8] + 148 + [6] p. + 2 t. 
Fűzve, kiadói papírkötésben, a címlap felső sarka ragasztószalaggal 
javítva.

5.000,-

162. Magyarországi Kárpátegyesület – Jahr-
buch des Ungarischen Karpathen-Vereines. XX. 
Jahrgang 1893. 
Igló, 1893. Schmidt József. [8] + 139 + [5] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

163. A Magyarországi Kárpátegyesület év-
könyve. XXII. évfolyam 1895. (A végénél: A Magyarországi 
Kárpátegyesület évkönyve I-XX. kötetének tartalomjegyzéke. Ös�-
szeállította Dr. Posewitz Tivadar.)
Igló, 1895. Schmidt József. [4] + 122 + [6] + 15 p. + 2 t. 
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

164. Magyarországi Kárpátegyesület évköny-
ve – Jahrbuch des Ungarischen Karpathen-Ver-
eines. XXIV. Jahrgang 1897. Mit 3 Beilagen. 
Igló, 1897. Schmidt József. [8] + 191 + [5] p. A címlapon jelzett 
mellékletek hiányoznak.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

165. Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve 
– Jahrbuch des Ungarischen Karpathen-Verei-
nes. XXXVII. Jahrgang 1910. Redigiert von Adalbert Kiss und 
Moriz Lővy.
Igló, 1910. Szepesi Lapok. [4] + 231 + [8] p. + 3 t. + 2 melléklet 
(hirdetések).
Fűzve, kiadói papírkötésben.

4.000,-

161.
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166. A Magyarországi Kárpátegyesület évköny-
ve. XXXIX. évfolyam 1912. Szerkesztették: Lővy Mór és Marcsek 
Andor.
Igló, 1912. Szepesi Lapok nyomdavállalat. [4] + 179 + [9] p. + 2 t.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

5.000,-

167. A Magyarországi Kárpátegyesület évköny-
ve. XLIII. évfolyam 1916. Szerkesztették: Marcsek Andor és Wiese 
Gyula.
Igló, 1916. Szepesi Lapok nyomdavállalat. 146 + [6] p. + 1 t., a 
címlap hiányzik.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

4.000,-

168. Megfagyott Muzsikus. 1906. [Második évfolyam]. 
Kiadják [valamint írták és rajzolták] az építészhallgatók. Szerkesztő: 
Janszky Béla, Kozma Lajos és Tátray Lajos. Szövegét írták: Berger 
A., Erdős Lajos, Gólyák, Janszky Béla, Kozma Lajos, Machlup Ká-
roly, Szömör-kényi B. Rajzolták: Kozma Lajos, Janszky Béla, Tátray 
Lajos, Lechner Loránd, Tauszig Béla, Mende Valér és mások.
[Budapest], 1906. [Pátria.] 50 p.
Számozatlan példány. A könyv japánfűzésű lapjait a könyvkötő 
felvágta. Az előcímlapon gyűjteményi duplumbélyegzések.
XX. század első felében készült könyvtári félvászon-kötésben. Az 
eredetileg zsinórral átfűzött, Kozma Lajos rajzával illusztrált kiadói 
papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

169. Nyomda- és rokonipari évkönyv 1940.
[Budapest, 1939. Székely Nyomda.] 271 + [16] p. + 4 t.
Kiadói egészbőr kötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomásos 
díszítéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

170. Pásztortűz. Transzilván irodalmi és művészeti folyóirat. 
Főszerkesztő: Reményik Sándor. 1937-es, XXIII. évfolyam, 1-24. 
szám, 1937. jan. 15-dec. 31.
Kolozsvár, 1937. Minerva. IV + 478 + [2] p. A lapszámok borítói 
bekötve.
Korabeli félvászon-kötésben. Jó példány. Folio.

12.000,-
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171. Protestáns Naptár 1855. évre. [Többek] közre
munkálásával szerkesztette Dr. Ballagi Mór. Első évfolyam.
Pest, 1855. Landerer és Heckenast. [2] + 17-128 + [16] p. A 3-16. 
oldal (naptár-rész) hiányzik.
Hozzákötve:
Protestáns Naptár 1856-diki szökő-évre. [Többek] 
közremunkálásával szerkesztette Dr. Ballagi Mór. Második évfolyam.
Pest, 1856. Landerer és Heckenast. [2] + 120 + [16] p. A 3-16. oldal 
(naptár-rész) hiányzik.
Hozzákötve:
Protestáns Képes Naptár 1857. közönséges 
évre. [Többek] közremunkálásával szerkesztette Dr. Ballagi Mór. 
Harmadik évfolyam.
Pest, 1857. Landerer és Heckenast. [2] + 17-128 + [16] + 12 p. A 
3-16. oldal (naptár-rész) hiányzik.
Hozzákötve:
Protestáns Képes Naptár 1858. évre. Többek 
közremunkálásával szerkesztette Dr. Ballagi Mór. Negyedik 
évfolyam.
Pest, 1858. Landerer és Heckenast. [2] + 17-128 + [16] + 8 p. A 
3-16. oldal (naptár-rész) hiányzik.
A négy évfolyam egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. 
Kifogástalan állapot, nagyon szép példány. A kötés szignált: 
„Dávidházy J. könyvkötő Debreczenben”.

10.000,-

172. Tanu. Németh László kritikai folyóirata. Független kritikai 
folyóirat. I-IV. évfolyam.
I. évfolyam: I-VI. szám (1932 szept. – 1933 okt.)
II. évfolyam: VII-X. szám (1934. febr. – ?)
III. évfolyam: I-V/VI. szám (1935, keltezés nélkül).
IV. évfolyam: I/II-V/VI. szám (1936, keltezés nélkül).
[Budapest-Kecskemét], 1932-1936. [Első Kecskeméti Hirlapkiadó 
és Nyomda.] [4] + 367 + [1] p.; [4] + 348 p.; [4] + 258 p.; [4] + 226 
+ [2] + 75 p.
A folyóirat teljes, több száma nem jelent meg!
Az első évfolyam címlapján Németh László Bodri Ferencnek szóló 
dedikációjával.
A négy évfolyam egységes, korabeli félvászon-kötésben, a gerince-
ken aranyozott címkével. Jó példány.

18.000,-
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173. Üstökös. Laptulajdonos és felelős szerkesztő: Jókai Mór. 
1866-os, XVII. évfolyam, 1-52 .szám, 1866. jan. 6-dec. 29.
Pest, 1866. Emich G. 416 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. A ge-
rince szépen restaurálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

20.000,-

174. Zászlónk. Ifjusági lap. Kiadja a Regnum Marianum. 
VIII-XIV., összesen hét évfolyam 1909-1916. Évfolyamonként 
tíz-tíz szám.
Budapest, 1909-1916. Stephaenum – Élet Irod. és Ny. Rt. [4] + 240 
p., a számok végén IV-IV p. melléklet; [4] + 240 p., a számok végén 
IV-IV p. melléklet; [4] + 336 p.; [4] + 322 p.; [4] + 320 p.; [4] + 240 
p.; [4] + 240 p.
A hét évfolyam egységes korabeli, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben, a lapszámok eredeti papírborítói néhány kivételtől elte-
kintve belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

32.000,-

175. Fortuna, az az: szerentsének avagy 
szerentsétlenségnek kereke. Melly most újabban, 
az abban mulatozóknak kedvekért, egésszen megjobbítva 
tizenegyedszer nyomatásba adatott.
[Buda], 1847. [Landerer ny.] 99 + [1] p. A címlap szövege díszes fa-
metszetű keretben, alsó részén Komárom látképével. 44 egész olda-
las, és 12 szövegközti fametszettel illusztrált.
A régi magyar sorsvetőkönyvek alapja a lengyel Stanislaw Gasiorek 
„Fortuna” című munkája, amelyet 1531-től sok évtizeden át szá-
mos kiadást ért meg Krakkóban. Az eredetileg a műveltebb urak 
kedvtelésére írt kis mű népkönyvvé vált, és magyar nyelvre lefor-
dítva hazánkban is széles körben elterjedt. A Fortuna valamennyi 
XVIII-XIX. századi kiadása ugyanazzal a fametszetes címlapkeret-
tel készült, amelyen felül Komárom város címere, alul a város és 
erődjének távlati képével. A kép alsó sarkaiban jobb oldalt az „I.S. 
f[ecit]”, bal oldalon pedig az „1707” évszám található. Mind a cí-
mer, mind a városábrázolás hiteles, így a negyedrét alakú címlapke-
retet nyilván komáromi nyomda céljaira készítette az I. S. betűkkel 
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jelölt fametsző 1707-ben. Ez a műhely minden valószínűség szerint 
Töltési Istváné lehetett, aki már 1707 előtt dolgozott a városban. 
A kiadások – Bagó Márton kiadásainak kivételével – nem közlik a 
nyomtatás helyét, azonban valamennyi kiadást ugyanazokkal a fa-
metszetekkel díszítették. A Bagó-féle műhely pedig nem más, mint 
a Budán 1724-ben alapított Landerer-féle nyomda utóda. Az egyes 
kiadásokban használt betűtípusok sorra megtalálhatók az abban az 
időben impresszummal ellátott Landerer-nyomtatványokban. Te-
hát a „Fortuna” valamennyi említett kiadása – jóllehet komáromi 
címlapkerettel rendelkezik – a budai Landerer-nyomdában készült. 
Feltételezhető, hogy Landerer Budára költöztekor magával hozta a 
komáromi nyomda berendezését, vagy legalábbis a címlapkeretet, 
hiszen Töltési műhelye éppen ezidőtájt (1722 körül) szűnt meg. 
A meglehetősen szabados nyelvezetű népkönyvre nem is kívánta 
kitenni a Landerer-nyomda mindenkori, gyakran női tulajdonosa 
nevét, sőt a címlap komáromi fametszetével még bizonyos mérték-
ben el is terelte a budai műhelyről a figyelmet.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Az elejénél és a végénél a lapok kis-
sé szamárfülesek, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

176. Fraknói Vilmos
Karai László budai prépost, a könyvnyomtatás meghonosítója 
Magyarországban.
Budapest, 1898. MTA [Athenaeum]. 21 p.+ 1 t.
Értekezések a történeti tudományok köréből XVII. kötet 7. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

177. Fraknói Vilmos
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent-
Székkel. I-III. kötet.
I.: A magyar királyság megalapításától a konstanczi zsinatig 
1000-1417.
II.: A konstanczi zsinattól a mohácsi vészig 1418-1526.
III.: A mohácsi vésztől Magyarországnak a török járom alól 
fölszabadításáig 1526-1689.
Budapest, 1901-1903, Szent-István-Társulat [Stephaneum]. XVI + 
404 p.; IX + 489 p.; X + 567 p.
A három kötet egységes, XX. század elején készült félvászon-kötésben.

16.000,-
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178. Frater Lénárt
Hunyadi magyar származása oklevelekben.
Budapest, 1937. [Kapisztrán nyomda, Vác.] 124 + [4] p. + 3 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotban.

6.000,-

179. Füst Milán
Két dráma. Boldogtalanok – Negyedik Henrik király.
[Budapest], 1959. Magyar Helikon. 214 + [2] p. + 8 t.
Köpeczi Béla részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban. A borító több 
helyütt kissé szakadt.

6.000,-

180. Gaal Jenő
Gróf Széchenyi István és a Pesti Hengermalom-Társaság. Mellék-
let: Adatgyűjtemény.
Budapest, 1909. MTA [Athenaeum]. 46 + [2] p.
Értekezések a társadalmi tudományok köréből XIII. kötet, 10. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

Gasztronómia

181. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete.
[Kassa], 1929. Szerző [Kassai Athenaeum.] 770 + [2] p. + 22 t. + 61 
p. (szótár) + [35] p. (hirdetések) + XXIII p. (tartalomjegyzék).
Első kiadás.
Modern vászonkötésben.

8.000,-

182. Kovács Teréz
Házi czukrászda. Nélkülözhetetlen kézikönyv a háztartásban. 
Számos ábrával és 300 vénynyel.
Budapest, [1893.] Méhner Vilmos. 104 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Festett-aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-
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183. Kugler [Henrik] Géza
Legújabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakácskönyv 
és házi czukrászat. Híres magyar és franczia szakács-művészek 
nyomán írta --. Számos képpel.
Budapest, [1899]. Rozsnyai Károly [nyomt. Neuwald Illés]. 509 + 
[1] p.
Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblára ragasztott színes, 
litografált képpel. A gerince javítva, eetől eltekitnve jó példány.

12.000,-

184. Németh Zsuzsánna
Legujabb és kipróbált magyar szakácskönyv. Biztos útmutató, 
mint kelljen 1131 különféle legjobb ízű ételt, süteményt … stb. 
legügyesebben és a legjobb izlés szerint késziteni. Egy toldalékkal, 
mely magában foglalja a gazdasszonytárt, vagy mindennemű ház-, 
konyha-, éléskamara, s pinczetartási útmutatások …stb. A magyar 
házi asszonyok számára készitette --. Átnézte Zilahy Ágnes. Tizen-
kettedik bővitett és javitott kiadás.
Budapest, [1898.] Franklin. 318 p.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben.

6.000,-

185. Sárosi Bella
Házi czukrászat és befőttek könyve. Hírneves magyar, franczia, 
angol és német források nyomán. Összeállította --. Harmadik 
kiadás.
Budapest, [1916.] Globus. 166 + [10] p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

6.000,-

186. Gelléri Mór
Az ezeréves Magyarország multjából és jelenéből. Összeállította --. 
[A külső borítékon: Magyar Millennium 1896.]
Budapest, 1896. Czettel és Deutsch. 180 + [3] p. + 6 színes lith. t. 
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

8.000,-
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187. Gombos Ferenc Albin
Az 1437-ik évi parasztlázadás története, 
különös tekintettel a jobbágyi viszonyokra s a 
husszitismusnak hazánkban való elterjedésére. 
Írta --.
Kolozsvár, 1898. Gibbon Albert. 133 + [2] p.
Dedikált példány.
Korabeli vaknyomásos, aranyozott egészvászon-kö-
tésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

188. Görgey Albert
A Görgeyek és a reformáczió. A reformáczió 400 éves évfordulójára 
írta --.
Igló, 1916. Szepesi Lapok. 99 p. + 20 kihajtható leszármazási tábla.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

189. Görög [Demeter]
Magyar Átlás, az az Magyar, Horvát, és Tót országok 
Vármegyéji, s Szabad Kerületei és a határ-őrző Kato-
naság Vidékinek közönséges és különös Tábláji: köz-
re botsátotta --. Folytatta és végezte Márton Jósef. – 
Atlas Hungaricus… [Magyar-latin címlappal.]
Bécs, 1802-1811. Görög Demeter. 1 rézm. dísz-
címlap + 1 rézm. mutató + 60 színes rézm. térkép-
lap + [36]p. („Mutato tábla vagyis repertórium… 
– Index seu repertorium…”)

Első kiadás.
Görög Demeter 1795-ben kezdett el a megyei térképek szerkeszté-
sével foglalkozni. Kerekes Sámuellel együtt szervezték meg az egyes 
megyéket rajzoló mérnökök munkáját, így egységes szempontok 
alapján készített, a kor igényeinek megfelelő atlaszt sikerült össze-
állítaniuk. A munkát később Kerekes egyedül folytatta, majd Már-
ton József fejezte be. Jelentőségét és korszerűségét mutatja, hogy 
számos kiadást megért, és a Gönczy-féle atlasz megjelenéséig hasz-
nálható volt. A repertórium az 1817-es második kiadásból való.
Modern, korhű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Szép példány.

280.000,-

187.

189.

188.

189.
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190. Gruber, Johann Sebastian
Die heutige Kriegs-Disciplin, Worinen in drey 
besondern Theilen gehandelt wird, Erstlich: Von 
dem Zustand der Soldaten, und deren Unter-
schied … Zweytens: Von der Nachricht und Er-
klärung einiger Militarischen Terminorum, Ce-
remonien, und Observanzen … Drittens: Von 
Modernen Exercitiis der Musquetirer, Grenadirer 
und Piquenirer … Aus dem Französischen in das 
Teutsche übersetzt, und mit 85. sehr curieusen 
Kupffern gezieret. Denen neu-angehenden Kriegs-

Leuten zum Besten zusammen getragen von --.
Augsburg, 1697. Lorenz Kroniger und Gottlieb Göbel. 1 rézm. 
címkép + [14] + 63 + 135 + 224 + [8] + 85 p. + 78 száámozott 
rézm. t.
A mű 85 táblával teljes, példányunkból hiányzik a 14., 15. vala-
mint a 81-85. tábla, ezen felül az utolsó szakasz 15-16. oldala. A 23 
t. oldalt kissé szakadt (hiánytalan).
Ritka, illusztrált hadtörténeti munka, a korabeli gyalogsági fegy-
vernemek rendkívül alapos ismertetésével.
Sérült korabeli egészbőr-kötésben.

200.000,-

191. Gyárfás István
A jászkunok nyelve és nemzetisége.
Budapest, 1882. MTA [Athenaeum]. 84 p., a címlapon kis sérülés 
(javítva).
Értekezések a történelmi tudományok köréből X. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

5.000,-

192. Győrffy István
A néphagyomány és a nemzeti művelődés.
Budapest, 1939. Egyetemi Néprajzi Intézet. 91 + [1] p.
Féja Géza részére dedikált példány.
Magyar Táj- és Népismeret Könyvtára 1.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
bekötve.

4.000,-

190.

191.

190.

192.
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193. Gyulai Pál költeményei. R. Hirsch Nelli rajzaival. 
Negyedik kiadás.
Budapest, 1895. Franklin. 222 p. + 16 t., a táblák előtt hártyapapír.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az elős táblán 
illusztrált selyembetéttel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép pél-
dány. Folio.

12.000,-

194. Hampel József
A régibb középkor (IV-X. század) emlékei Magyarhonban. 
Második rész.
Budapest, 1897. MTA. VII + 512 + [2] p. + CCI-CCCLXII. számo-
zott képtábla.
A mű két kötetbe teljes, árverésünkön csak a második kötet szerepel.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince restaurálva.

8.000,-

195. Hanusz István
A fák birodalmából. Számos, részben színnyomatú szövegképpel.
Budapest, 1903. Athenaeum. [4] + 315 + [4] p., színes szövegközti 
illusztrációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

5.000,-

196. Hanusz István
A nagy magyar Alföld földrajzi jellemképekben.
Kecskemét, 1895. Metzger Béla. [8] + 297 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

6.000,-

197. Házi Jenő
Detrekő vára a középkorban. Doktori értekezés. Írta --.
Budapest, 1917. Stephaneum. 72 p. 
Történeti Értekezések 11.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú példány.

7.000,-

194.

196.

197.

193.
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198. Hefty [Gyula Andor], Jules A., Prof – Vigyázó 
[János], Johann, Dr.
Kurzer Führer durch die Hohe Tatra. Sommerfrische, 
Wanderungen, Wintersport, und Autofahrten im Hochgebirge 
und in der weiteren Tatragegend. Mit Zahlreichen Bildern und 
Karten.
Késmárk, 1934. Turistik und Alpinismus. 84 p., szövegközti 
képekkel + 1 kihajtható térkép a végénél.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Györffy I[stván], Dr.
Die Pfalnzenwelt de Hohen Tatra.
Késmárk, 1922. Turistik und Alpinismus. 1 t. címkép + 79 p. + 1 
kihajtható melléklet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,-

199. Hegedüs Lajos Kandid, Dr.
Árnyak. Nevezetes bünesetek gyüjteménye. I-II. kötet.
Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. VIII + 199 p.; [2] + 251 + [2] p.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kö-
tésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. A gerince felül kissé 
sérült, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

200. Heltai Jenő
Az ezerkettedik éjszaka. Mesejáték.
[Budapest], 1939. Athenaeum. 193 + [1] p.
Első kiadás. Oldalszámozáson belül Fáy Dezső 21 egész oldalas és 
szövegközti fametszetével illusztrált.
Dedikált példány.
Iluusztrált kiadói félvászon-kötésben.

7.000,-

201. Herczeg Ferenc emlékezései. I-II. kötet. I.: A 
várhegy. II.: A gótikus ház.
[Budapest, 1933.] Singer és Wolfner. 264 p.; 341 + [3] p.
Első kiadás. Mindkét kötet aláírt.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,

198.

199.

201.

200.
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202. Herczeg Ferenc
Tűz a pusztában. Szalay Lajos rajzaival.
Budapest, [1943.] Új Idők Irod. Intézet [Hungá-
ria]. 100 + [3] p. + 12 t.
Készült Herczeg Ferenc 80. születésnapjára 1000 
számozott példányban, ez a 313. számú, Herczeg 
Ferenc és Szalay Lajos által aláírt példány.
Kiadói félvászon kötésben, karton védőtokban. 
Megkímélt állapotú példány.

8.000,

203. Herczeg Ferenc
Utolsó tánc. Színjáték négy felvonásban.
Budapest, [1939.] singer és Wolfner. 82 p.
Első kiadás.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

204. Hollós László, Dr.
Magyarország földalatti gombái, szarvasgombaféléi. (Fungi 
Hypogaei Hungariae.) A MTA mathematikai és természettudo-
mányi bizottságának megbízásából írta --. 5 tábla eredeti rajzzal és 
fényképpel, egy térképpel.
Budapest, 1911. K. m. Természettudományi Társulat. XII + 248 + 
[2] p. + 5 színes t. és 1 kihajtható térkép. A színes táblák előtt 1-1 
lev. magyarázó szöveg.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Folio. Jó példány.

36.000,-

205. Hóman Bálint, Dr.
Magyar pénztörténet 1000-1325.
Budapest, 1916. MTA [Hornyánszky Viktor]. 710 + [1] p. + 1 ki-
hajtható térkép és 4 kihajtható táblázat.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Szép példány.

16.000,-

202.

204.

203.

205., 149.
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206. Home, [Henry, Lord Kames] Heinrich
Grundsätze der Kritik, von --. I-II. Band. Aus dem Englischen 
übersetzt von Joh[ann] Nikolaus Meinhard. Nach ded vierten 
Englischen verbesserten Ausgabe.
Leipzig, 1772. Dyckischen Buchhandlung. [16] + 694 p.; 602 + 
[46] p.
A két kötet egységes, korabeli keménytáblás papírkötésben. Jó pél-
dány, a lapjai tiszták, épek.

36.000,-

207. [Horatius Flaccus, Quintus]
Horátzius levelei. Wielandnak magyarázó jegyzéseivel. Fordította 
Kis János. Első kötet. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Sopron, 1811. Szíesz maradéki betüivel. 299 + [4g p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Jó példány, helyenként kissé kopott.

12.000,-

208. Horváth, Joan[nis] Bapt[istae]
Institutiones Physicae Generalis, quas in usum auditorum 
philosophiae conscripsit --. Editio Tertia.
Eger, 1774. Typis Scholae Episcopalis. [14] + 514 + [1] p. + I-VII szá-
mozott, kihajtható rézm. t.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben. Néhány kisebb kopás-
tól eltkeintve jó példány.
Hozzá tartozik:
Horváth, Joan[nis] Bapt[istae]
Physica Particularis, quam in usum auditorum philosophiae 
conscripsit --.
Nagyszombat, 1770. Typis Collegii Academici Soc. Jesu. [16] + 471 
+ [1] p. + I-VIII számozott, kihajtható rézm. t.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben. Kifogástalan állaptú, nagyon szép példány.

28.000,-

209. Horvát István
Magyar ország gyökeres régi nemzetségeiről. Figyelem gerjesztésül 
értekezik --.
Pest, 1820. Trattner János Tamás. 110 p.
Modern félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. jó 
példány.

8.000,-

206.

208.

207.

209.
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210. Hradszky József
Szepesvármegye a mohácsi vész előtt.
Szepesváralja, 1888. Szita Géza „Püspöki Könyvnyomda”. [8] + 115 
+ [1] p.
Dedikált példány.
XX. század elején készült félvászon-kötésben.

14.000,-

211. Hueber, Vitus
Expositio et dilucidatio spiritualis, theologica et literalis duodecim 

sacrorum capitum Regulae Seraphici Patris nostri 
S. Francisci. Juxta Declarationes, & mentem 
Summorum Pontificum Nicolai III. et Clementis 
V. S. Bonaventurae, quatuor Magistrorum, & 
caeterorum …
Bartphae [Bártfa], 1699. Typis Civitatis per Thomam 
Schultz. 1 rézm. címkép + [16] + 446 + [21] p.
A bilbiográfiák a címképmetszetet nem említik.
RMK 1949.
Korabeli kapcsos egészbőr-kötésben. A kapcsok 

nem záródnak, a gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú példány.

30.000,-

212. [Hubert Tádé] Huberth, Thaddaeus
Elementa architecturae civilis e scriptoribus probatis selecta.
Szeged, 1829. Grünn Orbán. 78 p. + 1 kihajtható rézm. t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok.

14.000,-

213. Hugo Károly
Egy magyar király. Történeti dráma négy fölvonásban. Írta --.
Pest, 1847. Heckenast Gusztáv. [10] + 229 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

8.000,-

214. A XX. század könyvművészete. A Magyar 
Bibliophil Társaság első kiállítása az Iparművészeti Múzeumban 
Budapest 1921 április-május havában. [Ezen katalógust sajtó 
alá rendezte és bevezetéssel ellátta Végh Gyula. A fába metszett 
könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta.]

210.

212.

211.

213.
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Budapest, 1921. [Magyar Bibliophil Társaság – Amicus.] 49 + [1] p.
Számozott (231/500 sz.) példány.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.
Hozzá tartozik:
A Magyar Bibliophil Társaság ifjusági- és gyer-
mek-képeskönyv kiállítása az Iparművészeti 
Muzeumban. Rendezte Dr. Majovszky Pál. Budapest, 1921. 
november – 1922. január. [Ezen katalógus kéziratát Dr. Szőnyi 
László írta, előszavával ellátta Lestyán Sándor, sajtó alá rendezte 
Reiter László.]
Budapest, 1921. [Thália.] 39 p.
Számozott (15/500 sz.) példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince szépen restaurálva, jó 
példány.

7.000,-

215. Hübner Sándor, báró
Séta a világ körül. Írta --. Fordította Dr. Toldy László.
Budapest, 1884. Ráth Mór. [4] + 402 + [1] p. + 16 t.; [4] + 404 + 
[4] p. + 13 t.
A két rész egységes, aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötés-
ben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel, megkímélt állapotban.

18.000,-

Ifjúsági irodalom

216. Benedek Elek
Honszerző Árpád. Elbeszélés a honfoglalás idejéből. Az ifjuságnak 
irta --. Mühlbeck Károly rajzaival. Második kiadás.
Budapest, [1915.] Lampel R. [4] + 196 p. + 10 t.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogás-
talan állapotú, szép példány.

14.000,-

217. Benedek Elek
Pesti gyermek falun. K. Sávely Dezső színes képeivel.
Budapest, [1927]. Dante [Wodianer]. 64 p. + 9 színes t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány. Folio.

12.000,-

215.

216.

217.

214.
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218. Hoffmann Ferencz
Münchhausen báró kalandjai. Bürger G. A. eredetije után az 
ifjuság számára átdolgozta s előszóval ellátta --. Magyarra fordította 
Győri József. 8 színnyomatú képpel.
Budapest, [1882.] Nagel Bernát [Athenaeum]. VI + 116 p. + 8 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Helyenként 
enyhén kopott, a gerinc fűzése kissé laza.

6.000,-

219. Szánthó Dénes
Csigabusz és más mesék. Rajzolta Jaschik Álmos.
[Budapest, év nélkül. Káldor Könyvkiadó – Magyar Föld-
rajzi Intézet nyomdája.] 71 + [1] p., Jaschik Álmos számos 
színes illusztrációjával.
Dedikált példány.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

12.000,-

220. Illyés Gyula
-- összegyűjtött versei.
[Budapest], 1940. Nyugat [Hungária]. 460 p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Festett kiadói vászonkötésben. Jó példány.

6.000,-

221. Illés József
A magyar czimer és a királyi czim története 1804-től kezdve. 
Székfoglaló -- lev. tagtól. Felolvasta 1916. október 9-én.
Budapest, 1916. MTA [Athenaeum]. 100 p. + 4 kihajtható t.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XXIV. kötet 6. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

4.000,-

218.

219.

220.

221.
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222. Illyés [András], Andreas Josephus
Exemplum seu Speculum Vitae Christianae: hoc est; Vita 
Sanctorum, quam Olim singulari diligentiâ, ex Libris Doctissimorum 
Authorum Italicorum, in Italico idiomate compendiose conscripsit 
Romae: & posteâ in Hungaria Ungarico sermone declaravit; 
& in quinque partes ordinate distribuit: nunc porro Latinitate 
quoque donavit: Ad majorem Dei gloriam, Sanctorum honorem, 
multarumque animarum consolationem aedificationem, atque 
salutem --, … Tomus I-II. [Tomus I.: Pars I–III. Tomus II.: Pars IV-V.
Viennae Austriae [Bécs], 1694. Typis Matthiae Sischowitz. [10] + 
440 + [4] p.; [8] + 556 + [2] p. Az első kötet elejéről 2 lev. (ajánlás) 
hiányzik.
RMK III. 3864.
A két rész egybekötve, korabeli, bordázott gerincű egészbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány, helyenként kisebb 
kopásokkal.

24.000,-

223. Illyés Gyula
Fáklyaláng. Dráma két felvonásban, utójátékkal.
Budapest, 1968. Szépirodalmi Könyvkiadó. 1 címkép + 114 + [2] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

7.000,-

224. Imrényi-Szabó Imre
Öreg udvarházak. Régi kuriák és parasztházak Pest-Pilis-Solt-
Kiskun vármegyeben. Írta és fényképezte --.
[Budapest, 1944.] Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Népművelési 
Bizottsága [Pallas]. 172 p. A 13. oldaltól képanyag.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve jó példány.

8.000,-

225. Iván József
Balatonfüred környéke és a Balaton. Szerkesztette --.
Balatonfüred, 1935. Iglói János. 144 p. + 3 térkép (2 kihajtható). 
Szövegközti képekkel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

222.

223.

224.

225.
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226. Iványi Béla, Dr.
A márkusfalvi Máriássy család levéltára 1243-1803. Írta és sajtó 
alá rendezte --.
[Lőcs, 1917. Reiss J. T.] LV + 175 + [1] p. + az elejénél 1 t.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

227. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye Trianon 
után. Frühwirth Mátyás országgyűlési képviselő főszerkesztésében 
szerkesztette Wenzel István.
Budapest, 1930. Varga József. 263 + [6] p., gazdagon illusztrált.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

228. Jekelfalussy József
Az ezredéves magyar állam és népe. Szerkesztette --.
Budapest, 1896. Kosmos Műintézet. [8] + 625 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

229. Jékely Zoltán
Az erdélyi magyar irodalom kezdetei a háború után és Kuncz 
Aladár.
Budapest, 1935. Sylvester nyomda. 1 t. címkép + 35 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-

230. Jerney János
Szeged városában lévő esztendő-számi régi felírásnak magyarázata. 
-- által.
Szeged, 1829. Grünn Orbán Örökösei. 43 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Szép példány.

12.000,-

226.

227.

229.

230.
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Jogi könyvek

231. Beccaria, [Ceasare]
A bünökről és büntetésekről.
Zágráb, 1834. [Suppan Ferencz.] VIII + 9-102 (helyesen 202) + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

232. Csontos István
Szép-nem ügyvédje, az aszszonyi becset sértegető vád-okok ellen.
Kassa, 1830. Werfer Károly. XII + 188 p.
Modern, bordázot gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

20.000,-

233. Erdély-országnak három könyvekre 
osztatott Törvényes Könyve, melly approbata, 
compilata constitutiokbol és novellaris articulusokbol áll. Most 
újabban, minden Haza-Fiaknak hasznokra ki-botsáttatott. [I-III. 
könyv.]
A végénél (külön címlappal): Statuta Jurium municipalium 
Saxonum in Transylvania: opera Matthiae Fronii revisa, locupletata 
& edita. Denuo ad exemplar Coronense Anni 1583 recusa.
Kolozsvár, 1779. A Reformatum Collegium betüivel. [14] + 280 + 
[2] p.; [6] + 118 p.; [2] + 90 + [62] p.; [14] +61 + [3] p.
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,-

234. [Országgyűlési törvénycikkek] Articuli 
dominorum praelatorum, baronum, magnatum et 
nobilium coeterorumque statuum et ordinum regni Hungariae 
&c., in generali eorum conventu, anno M.DC.LXXXI. Sopronii 
celebrato, conclusi et ab ipsa sacra Caesarea Maiestate ratificati et 
confirmati.
Leutscoviae [Lőcse], [1687.] Typis Samuelis Brewer. 94 p.
RMK II. 1610.
Hozzákötve:
Articuli Diaetales Posonienses Anni M.DC.
LXXXVII.
Leutschoviae [Lőcse], Typis Samuelis Brewer. [2] + 46 p.
RMK II. 1611.

231.

233.

232.

234.
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A két mű egybekötve, korabeli pergamenkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány. Mindkét mű címlapján XIX. század végi 
gyűjteményi bélyegzés.

30.000,-

235. [Országgyűlési törvénycikkek 1825.] Felséges 
Első Ferentz Austriai császár, Magyar, és Cseh Ország koronás 
királyától Posony sz. kir. Városába 1825-dik esztendőben, Szent-
Mihály havának 11-dik napjára rendeltetett Magyar Ország 
gyűlésének jegyző-könyve, melly eredetképpen magyar nyelven 
íratott, és az ország gyűlésének fő vigyázása alatt hitelesen deák 
nyelvre fordítatott. [I. kötet.]
Pozsony, 1825-1826. Belnay örököseinek betüivel. XLII + 684 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.

20.000,-

236. [Országgyűlési törvénycikkek 1825.] Felséges 
Első Ferentz Austriai császár, Magyar, és Cseh Ország koronás 
királyától Posony sz. kir. Városába 1825-dik esztendőben, Szent-
Mihály havának 11-dik napjára rendeltetett Magyar Ország 
gyűlésének írásai. III. kötet.
Pozsony, 1825-1826-1827. Weber S. Lajos. [4] + 1361-1788 p., az 
elejénél [44] p. + 2 kihajtható melléklet. 
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

237. [Országgyűlési törvénycikkek 1825.] Felséges 
Első Ferentz Austriai császár, Magyar, és Cseh Ország koronás 
királyától Posony sz. kir. Városába 1825-dik esztendőben, Szent-
Mihály havának 11-dik napjára rendeltetett Magyar Ország 
gyűlésének jegyző-könyve, melly eredetképpen magyar nyelven 
íratott, és az ország gyűlésének fő vigyázása alatt hitelesen deák 
nyelvre fordítatott. IV. darab.
Pozsony, 1825-1826-1827. Belnay örököseinek betüivel. 598 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

238. [Országgyűlési törvénycikkek 1825.] Felséges 
Első Ferentz Austriai császár, Magyar, és Cseh Ország koronás 
királyától Posony sz. kir. Városába 1825-dik esztendőben, Szent-
Mihály havának 11-dik napjára rendeltetett Magyar Ország 
gyűlésének jegyző-könyve, melly eredetképpen magyar nyelven 

235.

237.

236.
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íratott, és az ország gyűlésének fő vigyázása alatt hitelesen deák 
nyelvre fordítatott. VI. darab.
Pozsony, 1825-1826-1827. Belnay örököseinek betüivel. 552 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

239. [Országgyűlési törvénycikkek 1832.] Felséges 
Első Ferentz Austriai császár, Magyar, és Cseh Ország koronás 
királyától Posony sz. kir. Városába 1832-ik esztendőben, Karácson 
havának 16-ik napjára rendeltetett Magyar Ország gyűlésének 
írásai. I-VI. kötet.
Pozsony, 1832-1836. Wéber, Belnay Landerer. [4] + 516 p.; [4] + 
404 p.; [2] + 480 + 541-542 p.; [4] + 380 p. + 12 lev,. melléklet, 
ebből 5 kihajtható; [4] + 319 p. + összesen 18 kihajtható és 40 lev. 
egylapos melléklet; [4] + 64 + 110 + 65-364 + 70 + 49 + 43 + 19 p.
A mű hét kötetben teljes, árverésünkön az első hat kötet szerepel.
A hat kötet egységes korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapot-
ban. Folio.

140.000,-

240. [Országgyűlési törvénycikkek – Erdély, 
1841.] Az Erdélyi Nagyfejedelemség s hozzá vissza kapcsolt részek 
három nemes nemzeteiből álló rendeinek Kolozsvár sz. kir. 
várossában 1841-ik év November 15-ik napján kezdődött ország-
gyűlésökről készített jegyző-könyv.
Kolozsvár, 1841. Az Ev. Ref. Főoskola Könyv- és Kőnyomó Int. 784 
+ LIX p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Folio.� 24.000,-

241. Vajda László, sóósmezei
Az erdélyi polgári magános törvényekkel való esmeretségek má-
sodik könyve. A törvénykezés rendében elé-kerülhető személyek-
ről. Írta -- 1824-ben.
Kolozsvár, 1830. A Királlyi Lyceum betüivel. [16] + 138 + [2] + 24 p.
A műből összesen három rész jelent meg, árverésünkön a második 
kötet szerepel.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban. Az elejénél a 
lapok kissé foltosak.

6.000,-

238.

240.

239.

241., 393.
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242. Jósika Miklós
Vázolatok.
Kolozsvár, 1835. Tilsch és Fia. [10] + 195 + [1] p.
Első kiadás. A címlapon a szerző aláírásának nyomtatott hasonmása.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

243. József Attila
Nem én kiáltok.
Szeged, 1925. Koroknay. 110 + [1] p.
Dedikált példány, első kiadás.
1925. február 2-án az ügyészség vádjavaslatot készített a 
versgyűjtemény több verse ellen, ám ekkor még bírósági eljárás 
nem indult ellene.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szépen restaurálva.

200.000,-

244. József Attila
Nincsen apám se anyám. Versek.
Budapest, 1929. Génius. [Koroknay-nyomda, Szeged.) 61 + [3] p.
Dedikált példány, első kiadás. Megjelent összesen 1000 számozott 
példányban, melyből ez a 97. számú.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szépen restaurálva.

200.000,-

245. Kállay Béni
A szerb felkelés története 1807-1810. Írta --. Hátrahagyott kézirata-
iból kiadta Thallóczy Lajos. I-II. kötet.
Budapest, 1909. MTA [Hornyánszky]. [4] + 405 + [1] p.; 1 t. cím-
kép + VIII + 415 + [1] p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXXVI-LXXVII. 
kötete.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

246. Kandra Kabos
Magyar mythologia. Írta --. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan.
Eger, 1897. Beznák Gyula. XXXII + 532 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a táblákon vaknyo-
másos keretdísszel. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

242.

243.

245.

244.
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247. Karácsonyi János
Hogyan lett Szent István koronája a Magyar Szent Korona felső 
részévé? Két melléklettel.
Budapest, 1907. MTA [Athenaeum]. 23 p., két oldalszámon belüli 
egészoldalas melléklettel.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXI. kötet 6. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

248. Karácsonyi János
A székelyek eredete és Erdélybe való települése. Székfoglaló érte-
kezés -- rendes tagtól.
Budapest, 1905. MTA [Athenaeum]. 74 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XX. kötet 3. füzet.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

4.000,-

249. Karácsonyi János
Szent László meghódítja a régi Szlavóniát.
Budapest, 1916. MTA [Athenaeum]. 34 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXIV. kötet 2. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírkötés 
belekötve.

4.000,-

250. Karinthy Frigyes
Capillária. Regény (Gulliver hatodik utjáról). 
Második kiadás.
Budapest, [1921] Kultúra kiadás. 162 + [1] p.

Az 5. oldalon Karinthy autográf dedikációja beragasztva.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

12.000,-

251. A Kassai Muzeum gyüjteményeinek leíró 
lajstroma. 54 fénynyomatu táblával. A fényképfelvételeket 
Junga Sebő készítette. A fénynyomatok Divald Károly Fia eperjesi 
műintézetében készültek.
Kassa, 1903, Koczányi Béla. X + [2] + 430 + [2] p. + 54 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

10.000,-

247.

249.

251.

250.
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252. A kassai Rákóczi ereklye-kiállítás lajstro-
ma. Szerkesztette Mihalik József. 2-ik bővített kiadás. Kiadja a Rá-
kóczi Ereklye-Kiállítás végrehajtó bizottsága.
Kassa, 1903. Vitéz A. 229 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

253. Kassák Lajos
Ajándék az asszonynak.
Budapest, [1937. Cserépfalvi - Hungária.] 1 t. + [48] p.
Első kiadás. A kötet tipográfiáját Kner Albert tervezte, a címlap 
Fenyvesi Sándor rajza. A címképen levő Kassák-portrét Fenyvesi 
Sándor festette.
Számozott (334/600. sz.) példány.
Egyedi modern félévászon-kötésben, az eredeti, illusztrált papírbo-
ríték bekötve. Szép példány.

7.000,-

254. Kassák Lajos
Angyalföld. 
[Budapest], 1958. Magyar Helikon. 306 + [2] p. + 10 fametsz. t. (A 
fametszetek Varsányi Pál munkái.)
Kassák és Varsányi által aláírt, számozott (448/600 sz.) példány.
Kiadói félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.� 7.000,-

255. Kassák Lajos
Mélyáram. [Elbeszélések.]
Budapest, 1960. Magvető. 618 + [2] p.
Képes Géza részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, színes, illusztált védőborítójában. 
A borító kissé szakadt.� 7.000,-

256. Kautz Gyula
Nemzetgazdaság- és pénzügytan. A MTA által Marczibányi-
dijjal koszorúzott dolgozat. Rendszeres tan- és kézikönyvül írta --. 
Harmadik kiadás. I-II. kötet. I.: A nemzetgazdaság általános tanai. 
II.: A nemzetgazdaság különös tanai.
Budapest, 1875. Franklin. XV + 303 + [2] p.; IX + [1] + 292 p.
A mű három kötetben teljes, példányunkból a harmadik kötet 
(Pénzügytan) hiányzik.
A két rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben.

8.000,-

252.

253.

256.

255.
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257. Kerékgyártó Árpád, Dr.
Hazánk évlapjai. Magyarország történetének kortani átnézete 
884-1849.
Budapest, 1875. Franklin. VIII + 696 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-

258. Kertész Róbert
Hajók és hősök. 34 képpel és 2 térképpel. I-II. kötet. [Egybekötve.]
[Budapest, 1943.] Franklin. 155 p. + 6 t.; 133 + [1] p. + 6 t.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

6.000,-

259. Kézdy Vásárhelyi Zoltán Dr.
A magyarok útja Indiától Pannoniáig. Magyar őstörténeti tanul-
mány. A művelt közönség számára írta --.
Budapest, 1939. Stephaneum. 183 + [1] p. + 1 kihajtható térkép.
Modern félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az 
eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány, 
térképek

260. Buda-Pest környékének térképe, 
tervével a Buda-Pest várossának a jégtorlódásoktól 
származható veszedelem elleni biztosításra javallatba 
hozott Duna-szabályozásnak, és az azzal kapcsolatban 
álló s Pest városán átvonuló hajókázható csatornának.
Hely, év és nyomda nélkül. Lithografált térképlap, 
mérete: 48 x 37,5 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban. A hajtásoknál he-
lyenként kissé szakadt.
Hozzá tartozik:
Átnézeti térkép, mely a Buda-Pestnek ár-
víz elleni védelmére javaslatba hozott Duna szabá
lyozási tervet, az azzal egybekapcsolt Pest városán át-
vonuló hajokázható csatornát s a Soroksári Duna 
balpartolatjának valamint a Csepelszigetnek ármente-
sítését ábrázolja.

257., 513., 150., 199.

260.

258.

260.
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Hely, év és nyomda nélkül. Lithografált térképlap, mérete: 
48,5 x 38 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban. A hajtásoknál helyenként kissé 
szakadt.

16.000,-

261. Csiki István kötelezvénye 400 rénens 
[rajnai, v. német] forint kölcsönösszegről 
1848-ból.
Kelt: Marosvásárhely, 1848. jún. 29.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, a lap nyomatlan alsó felén 
illetve bal oldalán a törlesztések kifizetéseinek nyilvátartása, mely-
ből kiderül, hogy a kölcsönt az 1849-1862 közötti időszakban éven-
ként fizette meg az adós.
Megkímélt állapotban, alul vörös viaszpecséttel hitelesítve.

12.000,-

262. Endresz György és Magyar Sándor, a Justice 
for Hungary óceánátrepülés pilótáinak 
köszönőlevele 1931-ből.
Kelt: Budapest, 1931. július.
Egy gépelt oldal, alul a két pilóta autográf aláírásaival.
Mellékelve egy vonatkozó újságkivágás 1996-ból.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

263. Erdély képeslap 1940-ből – „Erdélyi részek 
visszacsatolásának emlékére”.
Méret: 10,5 x 15 cm. Nyomtatta: Pallas, Budapest. Rajzolta Németh N.
Jó állapotban.

5.000,-

264. Erdélyi autós túra 
fényképalbuma és útinaplója 
1941-ből.
A debreceni illetőségű társaság az 1940. szept. 
30-i második bécsi döntés értelmében Magyaror-
szághoz visszakerült Észak-Erdélyt látogatta végig 
Hanomag márkájú gépkocsijukkal. Az albumban 
21 táblán összesen 139 beragasztott fényképen, 
ezen felül összesen 44 gépelt oldalon, valmint a 
túra útvonalát bemutató kihajtható térképen kö-

262.

261.

263.

264.
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vethetjük végig az 1941. aug. 13-aug. 24. között megtett utat. Rend-
kívül érdekes, unikális amatőr útleírás 1941-ből!
Korabeli egészvászon-kötésben, jó állapotban. Folio.

60.000,-

265. Az Erdélyi Kormányhatósági javaslata a 
posta- és váltólóállomások megszüntetéséről 
és újak felállításáról 1802-ből – „Opinio de re 
Postali, et Cambiaturali”
Az elejénél összefoglalás a postaállomások történetéről 1696-tól, 
ezt követően a 8 megszüntetendő valamint a 17 felállítandó állo-
más neve, az egyes állomások várható bevételeinek jegyzékét adja.
Keltezés nélkül, 4613/1802 szám alatt kiadva.
22 nyomtatott oldal, ezek közül egy kihajtható táblázat.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

12.000,-

266. Gróf Erdődy Gyuláné Széchenyi Emilia 
grófnőt ábrázoló képeslap, a hátoldalon 
hozzá íródott méltató sorokkal.
„Művészete s szívjósága előtt tisztelettel hajlok meg: Sztaniszlavszky 
Alfréd kir. Főügyész.”
A hátoldalon bélyegzés: „Gróf Erdődy Gyuláné képkiállítása a Püs-
pöki Palotában”.
Jó állapotban.

5.000,-

267. Erkel Ferenc „No. 60. Ungarische Volks
hymne – Gott erhalte Ungarn” c. művének 
kottája.
3 nyomtatott oldal, színes lithografált címlappal.
Nyomtatta B. Schott’s Söhnen, Mainz.
Jó állapotban. Folio.

20.000,-

268. 1919. május elsejei budapesti események 
fotóalbuma a Tanácsköztársaság idejéből.
Az albumban összesen 48 felvétel található, ezek mérete egysége-
sen 5,5 x 4 cm. A felvételek a fővárosui felvonulási eseményeket 
valamint a propaganda-plakátokat dokumentálják.
Korabeli egészvászon-kötésben.

60.000,-

265.

267.

266.

268.
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269. Az 1933-as gödöllői IV. cserkész 
világjamboree amatőr fotóalbuma.
Az albumban összesen 62 amatőr felvétel beragasztva, 
kéziratos képaláírásokkal.
Zsinórral fűzött korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

270. I. Ferenc József osztrák császár, magyar 
király [1830-1916] és Erzsébet királyné [1837-1898] 
valamint gyermekeik, Gizella, Rudolf és Mária 
Valéria közös fényképe az 1870-as évekből.
Készítette Joseph Bermann, Bécs. A felvételen szerepel még Lipót 
bajor királyi herceg, Gizella férje.
Méret: 9,5 x 14 cm. Kartonméret: 11 x 15,5 cm.
A hátoldalon jelzet kiadói kartonon, jó állapotban.

6.000,-

271. III. Frigyes német császár [1831-1888] fényképe 
1885-ből.
Készítette: J. C. Schaarwächter, Berlin.
Méret: 10 x 14,5 cm. Kartonméret: 11 x 16,5 cm.
Feliratos kiadói kartonon, kifogástalan állapotban.

8.000,-

272. Habsburg Rudolf főherceg [1858-1889] 
vadászruhás fényképe az 1880-as évekből.
Készítette Victor Angerer, Bécs.
Méret: 10 x 14,5 cm. Kartonméret: 10,8 x 16,5 cm.
Aranyozott, feliratos kiadói kartonon, kifogástalan állapotban.

12.000,-

273. Hangl József első éves jogászhallgató 
bizonyítványlevele a pesti m. kir Tudomány 
Egyetemtől 1848-ból.
Kelt: Pest, 1848. jan. 27.
A lap alján Wolfstein József, a bölcsészeti kar helyettes igazgató-
ja, valamint Dégen János, a m. kir. Tudomány Egyetem „felsőbb 
számodolási tan szak nyilvános tanára” autográf aláírásaival és az 
egyetem papírfelzetű viaszpecsétjével hitelesítve.
Hajtogatva, a hajtásoknál helyenként kissé szakadt. Harántfolio.

6.000,-

271.

270.

272.
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274. Ignotus [Veigelsberg Hugó, 1869-1949], 
a Nyugat főszerkesztőjének autográf 
válaszlevele ismeretlen hölgynek.
A hosszú és udvarias levélben Ignotus visszautasítja egy ismeretlen 
hölgy tárcájának a közlését a Nyugat hasábjain (a folyóirat konkrét 
megnevezése nélkül). A levél teljes átirata mellékelve.
Pontos keltezés nélkül (jan. 11.)
4 levélen összesen 11 beírt oldal, aláírva, megkímélt állapotban.

20.000,-

275. Karinthy Ferenc [író, drámaíró; 1921-1992] 
autográf levele Gellért Oszkár [költő, író, 
újságíró; 1882-1967] részére.
Karinthy levelében megköszöni a neki megküldött verseskötetét 
(Emberség, szerelem; 1957) és önéletrajzi írását (Egy író élete I-II., 
1858). A levelet Karinthy Ferencen kívül aláírta még felesége, Bo-
ros Ágnes is.
Kelt: Budapest, 1958. dec. 13.
Egy tintával beírt oldal, eredeti borítékjával, jó állapotban.

6.000,-

276. Kéry Gyula [újságíró, 1869-1912], a Petőfi-
Társaság titkárának autográf levele 
ismeretlenhez, „Mélyen tisztelt nagyságos 
asszonyom!” megszólítással.
Tartalom: „A Borjádon töltött felejthetetlen órák hatása alatt írom 
e sorokat, ismételten megköszönve nagyságos asszonynak azt a rit-
ka kegyességet, a mellyel nekem a Petőfi-adatok és relikviák össze-
gyűjtésében segítségemre volt.”
Kelt: Budapest, 1901. július 23.
Két és fél tintával beírt oldal, a Petőfi-Társaság fejléces levélpapír-
ján, hajtogatva. Kissé gyűrött.

9.000,-

277. Kisfaludi Strobl Zsigmond [szobrász, 
1884-1975] autográf dedikációjával ellátott 
fénykép a művészről és egyik szobráról.
A dedikáció szövege: „Kedves modellemnek megemlékezésül, hálá-
val 1930 V. 17. Kisfaludy Strobl”
A fénykép mérete: 16 x 22,5 cm.
Keretezve, jó állapotban.

14.000,-

274.

276.

275.

277.
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278. Kisküküllő vármegye bírájának idézése 
1656-ból.
Széplaki Horvát Kozma panaszára Kisküküllő vármegye bírá-
ja megidézi Kisfaludi Köpeczi Istvánt, aki 1654-ben alispán volt, 
hogy tegyen tanúságot, miszerint nevezett Horvát Kozma jobbá-
gyát Czipaji (Csépai?) Várady Gábor elfogta és hívatta 1654-ben 
Köpeczy Istvánt, mint alispánt. Az elfogott nagykendi Konczi Pé-
ter nevű jobbágyot nem tudni mi okból bebörtönözték és vizsgálat 
nélkül fogva tartották, míg ingóságaiból 40 forintot elvettek tőle. 
Ezekért Horvát Kozma panaszt tett, és az akkori alispánt Köpeczi 
Istvánt megidézte a következő vármegyeszék elé, mely idézést 
Köpeczi István elfogadta.
Kelt: Széplak, 1656. október 22.
Egy tintával beírt oldal, a hátoldalon pecséttel és címzéssel.
Megkímélt állapotban. Folio.

30.000,-

279. A kőszegi piac felügyelőjének 
kimutatása a napi gabonaforga
lomról 1816-ból.
Egy nyomtatott oldal, kézírással kitöltve.
Kelt: Kőszeg, 1816. jan.3.
Kissé foltos, gyűrött. Harántfolio.

8.000,-

280. „Közlemény az Iparegyesület ügyében” – 
Kossuth Lajos nyomtatott kiáltványa 1841-ből.
Az Kossuth kezdeményezésére megalakult Iparegyesület alakuló 
ülését 1841. november 13-14-én tartották, a hirdetmény ezt követő-
en látott napvilágot.
Két nyomtatott oldal, négyrét hajtva, a hajtásoknál kissé szakadt, 
ettől eltekintve jó állapotban. Folio.

6.000,-

281. Küküllő vármegye bíráinak kéziratos 
jegyzőkönyve 1625-ből.
Nagy Demeter, nagyegresi és Szőczy Péter kóródi Küküllő várme-
gyei bírák előtt Széplakon megjelent az ugyanitt élő Petrichievich 
Horvát Miklós Kisegrestőn lakó Vajda Gergely nevű jobbágyá-
val, másfelől ugyancsak Horvát Miklós Nagykenden lakó Balogh 
István nevű jobbágya, akit nevezett Horvát Miklós 80 forint ke-
zességet vállalva kiadott El Péter, Teleki Tamás, Darlaczy Ferenc, 

278.
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Fekete István és Csákány (Cziákany) György jobbágyok kezessé-
gére, úgy, hogy ha nevezett elbújdosik, elszökik és nem hozzák 
elő, akkor Horvát Miklós és utódai a kezesek birtokain nyolcvan 
forintig behajthatják kárát az alispán és a főszolgabíró közremű-
ködésével, és ez alól semmilyen tiltás még fejedelmi kegyelem 
sem adhat felmentést.
Kelt: Széplak, 1625. szept. 1.
Egy tintával beírt oldal, alul két papírfelzetű viaszpecséttel 
hitelesítve.

30.000,-

282. Liszt Ferenc [zeneszerző, 1811-1886] időskori 
kabinet-fényképe 1875-ből.
Készítette Kozmata Ferenc, Budapest. [E. Burger: Franz Liszt 68. 
oldal, 115-116. kat sz. alatti tétel alapján.]
Méret: 6,5 x 10,5 cm.
Korabeli, jelöletlen kartonon, kifogástalan állapotban. Korabeli, 
aranyozott lemezből készült rugós fényképtartóban. A tartó hátsó 
támasztéka hiányzik, illetve a jobb alsó ornamens egy kissé sérült.

30.000,-

283. Liszt Ferenc
Magyar király-dal. Egy régi magyar dallam után szerzé --. Zongorá-
ra két kézre. (Szövegét írta ifj. Ábrányi Kornél.)
Budapest, év nélkül [1880 körül]. Táborszky és Parsch. 11 p.
Színes, lithografált kiadói papírborítékban. Jó példány. Folio.

6.000,-

284. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola 
hallgatója, Eszláry Erzsébet leckekönyve az 
1936-1940 közötti időszakból.
A leckekönyv lapjain az intézmény több neves oktatójának aláírá-
saival, köztük Dohnányi Ernő, Isoz Kálmán, Weiner Leo, Kodály 
Zoltán, Ádám Jenő és Dr. Bartha Dénes szignóival.
51 nyomtatott oldal, ebből 26 oldalon kéziratos bejegyzésekkel.
Kiadói félvászon-kötésben, a lapok nemzetiszínű zsinórral fűzve, 
elöl a leckekönyv tulajdonosának beragasztott arcképével. A könyv-
test a kötéstől elvált.

6.000,-

282.
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285. A Magyar Királyi Helytartóta-
nács nyomtatott hirdetménye az 
1864. évi újoncállításról.
Kelt: Buda, 1863. okt. 26.
Méret: 53 x 42 cm.
Negyedrét hajtva, jó állapotban.

6.000,-

286. Magyarország néprajzi térké-
pe. Az 1910. évi népszámlálás alapján szerkesztet-
ték Dörre Jenő és Lux Ernő. Mérték: 1 : 900.000. 
[Magyar, angol és német-nyelvű kartussal.]
Budapest, év nélkül. Klösz György és Fia. Színes 
térképlap, jobb oldalt felül Budapest részletes nép-
rajzi térképével. Méret: 116 x 83 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

8.000,-

287. Márai Sándor [író, 1900-1989] születési anya-
könyvi kivonatának hiteles másolata 1939-ből.
Egy gépelt oldal, olvashatatlan aláírással hitelesítve.
Kiadva: 1939. okt. 9.
Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Márai Sándor szülei, Grosschmid Géza és 
Ratkovszky Margit keresztleveleinek hitele-
sített másolatai 1939-ből.
1-1 gépelt oldal, olvashatatlan aláírással hitelesítve.
Kiadva: 1939. okt. 9.
Megkímélt állapotban.� 20.000,-

288. Ifj. Mező Bertalan sárospataki joghall-
gató részére Debrecenből küldött levél 
1824-ből.
„Édes Barátom Uram!” megszólítással.
A levélíró verseit küldi a levélben a címzetthez, többek között egy 
„Bordalt”-t is.
Három sűrűn beírt oldal, a végénél olvashatatlan aláírással, a ne-
gyedik oldalon címzés.
Kelt: Debrecen, 1824. márc. 21.
Megkímélt állapotban.� 24.000,-

285.
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289. Móricz Zsigmond [1879-1942], Szabó 
Lőrinc [1900-1957] és Darvas József [1912-
1973] autográf aláírása egy képes 
levelezőlapon.
Az ismeretlennek küldött lapon az alábbi szöveg áll: „Egy 
szekérke boldogságot Mariskának”.

Kelt: Szeged, 1940. ápr. 21.
Jó állapotú lap.

7.000,-

290. A nagyrécsei illetőségű Kovács Teréz 
levelei ifj. Horváth Istvánhoz Budapestre az 
1942-1944 közötti időszakból. Összesen 32 levél, 2 
levelezőlap és 1 üdvözlőlap.
A levelek révén betekintést nyerhetünk Nagyrécse életébe a máso-
dik világháború évei alatti időszakban.
A leveleken felül a kötetben megtalálható még egy gépelt levél ifj. 
Horvát Istvántól és két korabeli újságkivágás.
A levelek borítékjukkal együtt bekötve, megkímélt állapotban, sé-
rült korabeli papírkötésben.

6.000,-

291. A Pallavicini őrgrófi család Mindszent-
Algyői hitbizományi uradalmának térképe. 
Mérték: 1 : 75.000. Szerkesztette Vígh Gyula uradalmi mérnök.
Mindszent, 1900. Uradalmi Mérnöki Hivatal. Lithografált térkép-
lap, mérete: 47,5 x 65 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban. Bal oldalt felül ca. 10 cm-es 
szakadás.

20.000,-

292. Pest kőnyomatos látképe az 1870-es 
évekből, előtérben a Lánchíddal.
A látkép a pesti Dunapartot ábrázolja a Lloyd-palotától a 
Templomtérig, középtájt a Vigadó 1865-ben megnyitott 
épületével, a Dunán több gőzhajóval.
Kiadta Planck & Sohn, Bécs.
Képméret: 41 x 30 cm, a teljes lapméret 46 x 37 cm.
Paszpartuban, a lap felső széle szépen restaurálva.

80.000,-

289.

291.

290.

292
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293. „Rendőri-Szabály az állam- és országutakra 
nézve” – Nyomtatott hirdetmény 1855-ből.
Három nyomtatott oldal, német és magyar nyelven. Nyomtatta 
Carl Romwalter, Oedenburg.
Kiadva a cs. kir. Katonai és Polgári Kormányzóság által. Buda, 
1855. május 28.
Megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

294. Róna Emy [grafikus, festő; 1904-1988] eredeti, 
autográf illusztrációja az Óz a csodák 
csodája c. műhöz.
Tus- és ceruzarajz. Mérete: 19 x 26 cm.
Jó állapotban.

12.000,-

295. Anton Grigorjevics Rubinstein [orosz 
zeneszerző, karmester; 1829-1894] fényképe az 
1870-es évekből.
Készített Fritz Luckhardt, Bécs. Méret:10,2 x 13,7 cm. Kartonmé-
ret: 11,3 x 16,3 cm.
Feliratos kiadói kartonon, kifogástalan állapotban.

12.000,-

296. Rudnay Gyula [festőművész, 1878-1957] két 
autográf levelezőlapja Dr. Lehel István 
részere 1948-ból.
Kelt: Budapest, 1948. febr. 25. és máj. 14.
Mindkét lap jó állapotban.

6.000,-

297. A Sárvíz, Sió és Kapos folyók mocsarainak 
lecsapolásáról szóló nyomtatott hirdet-
mény 1825-ből.
„Történeti előadása azoknak, mellyek a Sárviz, Sio és Kapos folyó-
vizek Motsárjainak kivántt sikerrel téendő kiszárittatására.”
Kelt: Pozsony, 1825. nov. 12.
13 nyomtatott oldal, magyar és latin nyelven.
Megkímélt állapotban. Folio.

24.000,-
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298. Schnitta Sámuel [étteremvezető, 
1893-1968] külföldi és magyar hírességek 
aláírásait tartalmazó autogram-köny-
ve az 1933-1936 közötti időszakból.
Schnitta Sámuel 1922 és 1945 között a Dunapalota 
Ritz éttermének vezetője, ahol is – mivel az étterem a 
kor legnívósabbja volt hazánkban – szinte minden Ma-
gyarországra látogató híressége megfordult, emellett 
az étterem a magyar elit legkedveltebb helyeinek egyi-
ke volt az adott időszakban. Schnitta az itt megfordult 
hírességektől összegyűjtött autogrammjait tartalamazza 
az itt szereplő kötet. Az autogrammot adók névsorá-
ban megtalálhatóak hazai és külföldi művészek (a tel-
jesség igénye nélkül: Kodály Zoltán, Arturo Toscanini, 
Thomán Mária és Fischer Anni zongoraművésznők, 
Alexander Zemlinsky osztrák karmester, Ottorino Res-
pighi [olasz zeneszerző], László Fülöp [festő], Giusep-
pe de Luca [olasz operaénekes], Armand Tokatyan 
[operaénekes], Wilhelm Backhaus [német zongoramű-

vész], Beniamino Gigli [énekes], Toti Dal Monte [operaénekes], 
Vera Schwarcz [operaénekes], Tatjana Menotti [a milánói Sca-
la énekesnője], Sidney Beer és Hugo Burghauser [karmesterek], 
Brodszky Miklós [zeneszerző], Anna Roselle [Gyenge Anna, éne-
kesnő], Grace Moore [amerikai operaénekesnő]), írók, költők 
(Franz Werfel, Stefan Zweig, Alia Rachmanowa, Hatvany Lajos, 
Karinthy Frigyes, Sértő Kálmán, Heltai Jenő, Orczy Emma, Leo 
Frobenius, Sidney Kingsley, Michael Arlen, Claude Farrere) és 
politikusok (többek között Habsburg Albert, Eckhardt Tibor, 
osztrák, olasz és japán főméltóságok) hazai és külföldi színészek 
(Alpár Gitta, Gombaszögi Ella, Csortos Gyula, Muráti Lilly, 
Tőkés Anna, Bajor Gizi, Törzs Jenő, Liane Haid, Hans Jaray, 
Albert Bassermann, Georg Alexander) és egyéb érdekes, ismert 
személyek (Stefánia főhercegné, Lónyay Elemér, Percy Thomas 
Etherton [Mount Everest expedíció vezetője], Lord Beaverbrook 
könyv-és lapkiadó, valamint Hans Stück német motor- és autó-
versenyző) .
A kötet 64 lapot tartalamaz, a lapokon összesen 78 autogram ta-
lálható, nagyrészükhöz korabeli, ceruzával írt magyarázat, néhány 
helyütt vonatkozó korabeli újságkivágások.
Korabeli vászonkötésben, jó állapotban. A kötet lapjai tiszták, 
épek.

60.000,-

298.

298.



	 	 – 77 –� 89. árverés

299. Sopron vármegye Csepreg mezővárosának 
templomából 1807. augusztus 4-én ellopott 
tárgyak leírása – Nyomtatott hirdetmény la-
tin nyelven.
A nyomtatvány tartalmazza az ellopott tárgyak valamint a gyanú-
sítottak leírását: egy értékes ezüstből készült talpas kereszt, két db 
ezüst edény, melyek közül az egyik belül aranyozott volt, három 
db serleg, melyek közül az egyik alsó része vörösréz, felső kupa ré-
sze (belül aranyozott) ezüst, egy vörösréz füstölö, négy db casula 
(miseruha), egy monstrancia (úrmutató), továbbá egy ciborium 
(áldozókehely).
A gyanúsítottak: részben ismeretlen zsidók, akiket ott láttak, vala-
mint két 28 év körüli csavargó, akiket a fenti napon láttak, közü-
lük az egyik a Vas megyei Meszlényből való kocsis: Bognár István, 
másként Németh István gyakran Zarka István néven szerepel, erős 
testalkatú, arca különböző színű, fehér hajú, kék köpenyt viselt. 
Fenti évben (1807) Vas megye Szentgyörgy falujában különböző 
vádak miatt elzárták, de tolvajlásról ismert csepregi születésű társá-
val, akinek egyik lába beteg (népnyelven Lőts Lábu) a szentgyörgyi 
börtönből megszöktek.
Kiadási dátum nélkül, 8431/1807. szám alatt.
Két nyomtatott oldal.
Jó állapotban. Folio.

8.000,-

300. Gróf Széchenyi István gyászjelentése 
és gyászmiséjére szóló meghívó Aradról.
Kiadta sz. Kir. Arad város községtanácsa 1860 április 
28-án.
Nyomtatta Réthy Lipót, Arad. Méret: 29 x 22,5 cm.
A szélein restaurált

8.000,-

301. Gróf Széchenyi István gyászjelentése 
és gyászmiséjére szóló meghívó Győrből.
Kiadta a Győri Olvasó-Egylet és Győri Kereskedelmi 
Gyülde 1860 áprilisában.
Nyomtatta Sauervein Géza, Győr. Méret: 34 x 26,5 cm.
A szélein restaurált

8.000,-
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302. Gróf Széchenyi István gyászjelentése a 
Pesti Hirnök politikai napilap 1860. ápr. 11-i 
számában.
4 nyomtatott oldal, a címlapon gyászkeretben „Széchenyi meg-
halt!” címmel közöl megemlékezést.
I. évf. 25. szám. Nyomtatta Werfer Károly, Pest. 
Félbehajtva, a szélei kissé gyűröttek. Folio.

6.000,-

303. „Szolgálati oktatása tömlöcztartó és 
fogolyfelügyelő részére” – Nyomtatott hirdetmény 
1857-ből.
Kiadta: A cs. Kir. Helytartósági osztálytól Ambrózy. Kiadva: Sop-
ron, 1857. április 2.
15 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

9.000,-

304. Útlevél Kovács János győri illetőségű 
személy részére 1856-ból.
Kiállítva: Veszprém, 1856. jún. 2.
Német-magyar nyelvű nyomtatvány, német nyelvű kézírással 
kitöltve.
Jó állapotban, alul papírfelzetű pecséttel hitelesítve. Folio.

7.000,-

305. „Útlevél Külföldre” 1878-ból a szegedi 
illetőségű Magyari Júlia nevű szolgáló 
részére kiállítva.
Az egy évre érvényes útlevél birtokosa „Moldova Oláhországi egye-
sült fejedelemségbe és Szerbiába” utazott. Kiállítva: 1878. július 7. 
Összesen 16 nyomtatott oldal, ebből 5 korabeli kézírással kitöltve.
Kiadói papírborítékban, a lapok nemzeti színű zsinórral füzve. Ki-
fogástalan állapotban.

6.000,-

306. A Varasd városában pusztító tűzvésznek 
leírása 1767-ből: „Beschreibung der 
erschlecklichen Feuerbrunst ” – Nyomtatott 
hirdetmény 1776-ból.
A valószínűleg Varasd városa által kiadott nyomtatvány a várost 
elpusztító tűz leírását adja. A leírásból kiedrül, hogy Nádasdy Fe-
renc horvát bán és a tanácsosok igyekeztek megfékezni a tüzet, de 
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sajnos 385 ház leégett, köztük a Batthyány és Draskovich családok 
palotái, valamint a feloszlatott jezsuita rend kollégiuma és templo-
ma. Kérik, hogy Magyarország lakosai és rendjei támogassák a sze-
rencsétlenül jártakat és a várost. 
A városban 1767-től működött a Horvát Tanács, melynek székhe-
lyét, valamint a báni ítélőtáblát a tűzvészt követően átették Zágrábba.
Keltezés nélkül.
Kétoldalas nyomtatvány, jó állapotban. Folio.

8.000,-

307. I. Vilmos német császár [1797-1888] és Otto 
von Bismarck német kancellár [1815-1898] közös 
fényképe az 1880-as évekből.
Készítette Otto Troitzsch, kiadta A. Tonger, Berlin.
Méret: 10 x 12,8 cm. Kartonméret: 10,9 x 16,7 cm.
Arnyozott feliratos kiadói kartonon, kifogástalan állapotban.

6.000,-

308. Weöres Sándor [költő, műfordító; 1913-
1989] autográf levelezőlapja Szabó Lőrincnek 
[költő, 1900-1957], a Magyarország folyóirat 
olvasószerkesztőjének címezve, „Kedves Szer-
kesztő Ur” megszólítással.

Mellékelten küld egy-egy példányt A kő és az ember 
című kötetéből a címzettnek, valamint Földi Mihály-
nak és Zilahy Lajosnak. Kéri Szabót, amennyiben ismeri 
Szimonidesz Lajos címét, tudassa azt vele.
Kelt: Pécs, 1935. nov. 21.
A levelezőlap mindkét oldala tintával beírva. A lap felül 
kissé sérült, a szöveget ez nem érinti.

12.000,-

309. Kiállitási Kalauz. Hivatalos adatok alapján 
szerkesztették Balogh Vilmos, Toldy Ferencz és Gelléri Mór. 
Második javított kiadás.
Budapest, 1885. Pesti könyvnyomda Rt. 224 + [80] p. + 1 kihajtha-
tó, színes térképmelléklet a végénél.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. A 
kötet előzéklapjai cserélve.� 8.000,-

308.

307.

306.

309.
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310. Kisfaludi Strobl Zsigmond
Emberek és szobrok.
Budapest, 1969. Képzőművészeti Alap [Kossuth Nyomda]. 237 + 
[2] p., gazdagon illusztrált.
Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben, sérült védőborítóban.

5.000,-

311. Kiss István
A pápai plébánia története.
Veszprém, 1908. Egyházmegyei Könyvnyomda. 217 + [1] p., az utol-
só lev. kétszer bekötve.
Korabeli félpergamen-kötésben.

7.000,-

312. Kiss István, Dr.
Simontornya krónikája. Eredeti kútforrások uán írta --.
Simontornya, 1938. Szerző [Egyetemi ny., Budapest]. 335 p. + I-X. 
számozott képtábla (öt táblán).
Modern műbőr-kötésben

5.000,-

313. Klebelsberg Kuno, gróf
Jöjjetek harmincas évek!
Budapest, [1930.] Athenaeum. 219 + [4] p.
Modern vászonkötésben.

5.000,-

314. Kodolányi János
Jehuda bar Simon emlékiratai.
Budapest, 1957. Magvető. 223 + [1] p.
Fábri Zoltán részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

315. Kolb Jenő
Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés. XV-XIX. 
század. Összeállította és magyarázó szöveggel ellátta --.
[Budapest, 1939. Hungária.] 78 + [5] p. Szövegközti (nagyrészt 
színes) képekkel.
Hungária könyvek. 6.
Kézzel számozott (228. sz.), Pichler Ottó nevére szóló példány. A 

310.

311.

313.
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könyv Kner Albert tipográfiai terve szerint készült, az általa vésett 
színes ducokkal. A fametszeteket Kaza György Grafikai Műintézete 
készítette.
Hozzá tartozik: Magyar kártyafestők adatai. Függelék Kolb Jenő: 
Régi játékkártyák című könyvéhez. [12] p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, eredeti 
papírboríójában, felül festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

14.000,-

316. Kollár [Ádám Ferenc], Adamus Franciscus
Historiae diplomaticae Iuris patronatus apostolicorum Hungari-
ae Regum libri tres. Auctore --.
Vindobonae [Bécs], 1762. Schulz. [10] + 274 + [16] p. A címlapon 
rézmetszetű metszet-vignettával, ezen felül egy egészoldalas (a ma-
gyar korona) és 1 szövegközti (pecsétrajz) rézmetszettel. A kötethez 
eredetileg tartozó kihajtható tábla példányunkból hiányzik.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

24.000,-

317. Kolumbán Lajos
Hétfalusi csángók a multban és jelenben. Írta --.
Brassó, 1903. Herz-féle könyvnyomda. 140 p. + 4 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

318. Kósa János
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig.
Budapest, 1937. [Általános ny.] 277 + [2] p.
Apolló-könyvtár 7.
Modern félbőr-kötésben.

5.000,-

319. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás. Széchenyi károsnak tartotta a Pesti Hírlap reformpoli-
tikáját, és azt a Kelet népe (1841) c. művében bírálta.
Kossuth a könyvre könyvvel, ezen munkájával válaszolt.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

315.

316., 48., 373.

317.

319.
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320. Kosztolányi Dezső
Meztelenül. Kosztolányi Dezső új versei.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 67 p.
Első kiadás.
Fűzve, Gara Arnold által illusztrált kiadói papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

321. Kotsányi László
Garibaldi rövid életrajza és katonás életviszonyai 
híven talált arcképével.
Pest, 1861. Müller Gyula. 1 lith. címkép + [2] + 
68 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

322. Kölcsey Ferencz, kölcsei
-- minden munkái. Hamradik bővített kiadás. I-X. 
kötet (hét kötetben).
Budapest, 1886-1887. Franklin. 1 t. címkép + 304 
p.; 227 + [1] p.; 268 + [2] p.; 270 p.; 272 p.; 279 p.; 
330 + [5] p.; 453 + [2] p.; 479 + [1] p.; 447 + [1] p.
A tíz rész hét kötetben, egységes, díszesen 
aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, 
nagyon szép példány.

36.000,-

Közelkedés, vasút

323. Bornemisza Félix, vitéz – Bartos Dezső, Dr.
Magyarország és a tengerhajózás.
Budapest, 1942. A Kikötő-Tengerhajózás Kiadása [Mérnökök 
nyomdája]. 1 t. címkép + 283 + [3] p. + 20 t. + 1 kétlapos táblázat.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a gerince restaurálva.

8.000,-

320.
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324. Képessy Árpád
A magyar vasútügy története.
Budapest, 1908, Wodianer. [2] + II + 104 + [4] p. Szövegközti 
képekkel.
Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat 1.
Hozzákötve:
Szabolcsy Antal, Dr.
A közlekedés története.
Budapest, 1910. Wodianer F. 217 + [3] p., szövegközti képpekkel.
Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat 23-24.
Hozzákötve:
Haich Károly
A helyi érdekű vasutakról.
Budapest, 1910, Wodianer F. 96 p.
Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat 22.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.

12.000,-

325. A Királyi Magyar Automobil Club jubiláris 
aranykönyve 1900-1930. Szerkesztették: Lindner Ernő és 
Illés István.
Budapest, 1930. [Hungária.] 332 + [3] p.
Fűzve, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány. Folio.

18.000,-

326. Magyar Szent Korona országainak vasutai 
1845-1904. Összeállította Tominac József. Előszóval ellátta farádi 
Vörös László.
Budapest, 1905. Hornyánszky V. VIII + 79 + [1] p. + 9 kihajtható 
melléklet.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
II/a. Függelék a Magyar Szent Korona orszá-
gainak vasutai 1845-1904. czimü munkához. Kiadja 
Tominac József. Tartalma: A magyar szent korona országaiban épí-
tés és engedélyezés alatt álló vasutvonalak ismertetése.
Budapest, 1912. Heisler és Kózol. 27 p. + 1 kihajtható 
térképmelléklet.
Fűzve, sérült kiadói papírborítékban.

12.000,-

324.

326.

325.
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327. Ujhely Géza
A Vukovár-Fiumei vasut története.
Budapest, 1907. Athenaeum. XX + 144 p. + 4 melléklet (ebből 3 
kihajtható).
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,-

328. Vass Imre
A tervezett szamosvölgyi vasút létesítése érdekében történt elő-
munkálatokról. Ismerteti --.
Deés [Dés], 1878. Bánffy és Kovács. 61 p. + 1 kihajtható lith. 
térképvázlat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

329. Krúdy Gyula
Havasi kürt. Ruszin Krajna kistükre.
[Budapest], 1919. Ruszka-Krajna Népbiztossága [nyomt. Garai, 
Budapest]. 96 p.
Ruszin-Krajnai Könyvtár I.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

330. Kubinyi [Ágoston], Augus von
Szekszárder Alterhümer. [Szekszárdi régiségek.]
Pest, 1857. Johann Herz. [2] + 35 p. + 4 lith. t.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, az eredeti 
papírboríték címlapja bekötve. Folio.

7.000,-

331. Kúnos Ignácz
Török nyelvkönyv. Nyelvtan, olvasmányok, beszélgetések, szójegy-
zék. I-II. kötet.
Budapest, 1905. Athenaeum. 168 p.; 124 + II + [60] p.
A két kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

327.

329.

328.

330.
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332. [Lange, Johann Joachim]
Lang János Németh Országi Buzgó Plébános Úrnak […] Hazánk 
nyelvére fordítatott kateketika beszédjei. Az Öreg Katekismus 
rendje szerént. I-V. rész. I.: A hitről. II.: A Reménységről. III.: A 
Szeretetről. IV.: A Szentségekről. V.: A Keresztény igazságról.
Vác, 1800. Máramarosy Gottlieb Antal. 203 p.; [4] + 84 p.; [4] + 
218 + [1] p.; [4] + 162 p.; [4] + 135 p. Az első kötet elejéről 2 lev. 
(„Az első résznek foglalatja”) hiányzik.
Az öt rész egybekötve, korabeli félbőr-kötésben.

14.000,-

333. [de La Tour, Gustave le Borgne] De La 
Tour, gróf
Jelenetek a magyar életből. Írta --. A franczia eredeti után fordítá 
Ágay Adolf. I-III. rész.
Pest, 1861. Hartleben Konrád Adolf. [2] + 119 p.; [2] + 112 p.; [2] 
+ 130 p.
Első magyar nyelvű kiadás.
La Tour gróf [1814-1893] előkelő és ősrégi bretagne-i nemes család 
sarja, húsz éves korában lépett be az osztrák-magyar hadseregbe, 
1834-től fogva kilenc évet töltött osztrák katonai szolgálatban: elő-
ször Bécsbe került hadapródként, innen két év múlva Fehringbe 
került, majd pár hónap múlva az Aradon és környékén állomá-
sozó ulánus ezred hadnagyának nevezték ki. 1843-ban leköszönt 
kapitányi rangjáról és visszatért Franciaországba. Hazatérte után 
Montalembert hatására kezdte el megírni Magyarországon szer-
zett tapasztalatait, melyek eleinte folyóiratokban jelentek meg, de 
három művét könyv alakban is kiadták. E három műve közül a 
legjelentősebb, az árverésünkön is szereplő mű alapjául szolgáló 
„Scénes de la vie hongroise” eredetileg 1860-ban látott napvilá-
got. Művében a szabadságharcot megelőző időszak Magyarországát 
írja le, amelyről ő maga a következőképpen ír: „Hat évi magyaror-
szági tartózkodásom kellemes emlékeket hagyott hátra bennem … 
Második hazámul tekintem ezt az országot, annyira megszerettem 
pusztáit és erdeit, mérhetetlen síkságait s nagy falvait, lakosainak 
nemes erkölcseit és szokásait.” A mű külön érdekességét a benne 
található vadászati leírások adják: ezekből kiderül, hogy a XIX. szá-
zad negyvenes éveiben az Alföld az év minden szakában a vadászok 
valóságos paradicsoma volt.
A három rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

332.

333.
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334. Liber Endre
Budapest szobrai és emléktáblái. Írta --. Az adatok összegyűjtésé-
ben segédkezett Cserhalmi Jenő. és Dr. Pacher Béla.
Budapest, 1934. [Székesfőv. ny.] 494 + [1] p. Szövegközti képekkel.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

335. Lipsicz, Michael
Hungaria coelestis astronomiam et chronologiam in synopsi 
complectens edita & distributa. Dum in Alma Episcopali 
Universitate Societ. Jesu Cassoviensi pro motore R. P. Michaele 
Lipsicz.
[Kassa], 1741. Typis Academ. S. J. per Carolum Märcklinger. [8] + 
291 + [5] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

336. Lisznyai Kálmán szavalatkönyve saját 
költeményeiből. „A magyar nyelv szelleme” cimű 
felolvasásra készített előbeszéddel, melyet a költeményekkel 
együtt „Költői estély” cimmel tartandó szavalati körútjára 
szerkesztett össze.
Pest, 1861. Lauffer és Stolp. [6] + XIV + 173 + [1] p.
Korabeli, díszesen aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, 
az eredeti, illusztrált papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

12.000,-

337. Lubbock, John
A történelem előtti idők, megvilágítva a régi maradványok s az 
újabbkori vadnépek életmódja és szokásai által. Írta --. Az eredeti 
harmadik kiadás után fordította Öreg János. A fordítást átvizsgálta 
[és bevezette] Pulszky Ferencz. I-II. kötet.
Budapest, 1876. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 1 

színes lith. címkép + XXIII + [1] + 350 + [2] p. + 2 lith. 
t.; LVIII + [2] + 324 p. + 1 színes lith. t. Szövegközti 
fametszetekkel gazdagon illusztrált.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat IX-X. 
kötete.
A két kötet egységes korabeli egészvászon-kötésben, 
megkímélt állapotban.

8.000,-

336.
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336.
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338. Magyar Akademia Könyve. Eredeti 
költemények. Szerkeszti Ormódi Bertalan. Első 
évfolyam.
Pest, 1860. Wodianer F. 1 színes, rézm. díszcímlap + 
[4] + 173 + [3] p.; 1 t. címkép + [4] + 176 p. + 1 t.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a 
gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

339. A magyar jakobinusok iratai. I-III. kötet. Sajtó 
alá rendezte: Benda Kálmán. I.: A magyar jakobinus mozgalom 
iratai. II.: A magyar jakobinusok elleni felségsértési és hűtlenségi 
per iratai 1794-1795. III.: Naplók, följegyzések, röpiratok.
Budapest, 1952-1957. Akadémiai kiadó. CIII + 1142 p. + 16 t.; 861 
p. + 26 t.; 452 + [4] p. + 14 t.
Fontes Hungaricae Aevi Recentoris – Magyarország Újabbkori 
Történetének Forrásai: A Magyar Jakobinusok Iratai I-III.
Az első és második kötet eltérő kiadói egészvászon-kötésben, a 
harmadik kötet kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
sorozat.

12.000,-

340. Magyar László délafrikai utazásai 
1849-57. években. A Magy. Tudom. Akademia 
megbízásából sajtó alá egyengette és jegyzésekkel 
ellátta Hunfalvy János. Első kötet. [Unicus.]
Pest, 1859. [Emich Gusztáv.] 1 színes, kihajtható, lith. 
térk. + XVI (helyesen XVIII) + 464 p. + 8 lith. t.
Díszesen aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, 

a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

40.000,-

341. Magyar László délafrikai levelei és 
naplókivonatai. Kiadta Hunfalvy János.
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. 92 p. + 1 kihajtható térkép. A 
címlapon korabeli tulajdonosi bélyegzések.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

338.

339.

340.

341.
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342. [Magyarország] Hungary. Published by order of 
the royal hungarian minister of commerce. Edited for the Royal 
Hungarian State Railways by Albert Kain.
Budapest, 1910. Erdélyi [Franklin]. [2] + 400 p.
Festett, aranyozott, kiadói bordó egészvászon kötésben, mintás elő-
zéklapokkal. Megkímélt állapotú példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült. Folio.

18.000,-

343. Magyarország helységnévtára 1944. Szerkeszti 
és kiadja: a M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1944. Hornyánszky Viktor. XII + 680 + 114 p. (A Ma-
gyarországtól elcsatolt területek községeinek és városainak név-
jegyzéke 1944) + 2 különálló, nagyméretű színes térképmelléklet 
a végénél.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerince szépen restaurálva.

12.000,-

344. Magyarország történeti emlékei az 1896 
évi ezredévi országos kiállításon. Szerkesztik: az 
első részt Czobor Béla, a második részt Szalay Imre. I-II. kötet.
Budapest – Bécs, [1897-1901] – [1902-1903]. Gerlach Márton. [6] 
+ 200 + [4] p. + I-XL. Számozott t.; [2] + 201-470 + [2] p. + XLI-XC. 
számozott + 2 számozatlan t.
A két kötetben összesen 92 t. található, ebből 8 heliogr., 5 színes 
chromolith., 43 színes, ill. többszínnyomású, feliratozott hártyapa-
pírral, ezeken felül szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon 
illusztrált.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány. Folio.

55.000,-

345. Magyarország vármegyéi és városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Bihar vármegye 
és Nagyvárad. A „magyarország vármegyéi és városai” állan-
dó munkatársai közpopnti bizottságának felügyelete alatt írták a 
biharvármegyei helyi munkatársak. Szerkeszti Dr. Borovszky Samu.
Budapest, év nélkül. Apollo. XII + 684 p. + 10 t. (ebből 4 színes) 
+ 2 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott, fombornyomásos kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

40.000,-

342.

344.

343.

345.
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346. A magyar sport Pantheonja. A Magyar sport rene-
szánszának története 1896-tól napjainkig. Szerkesztette Gerhárd La-
jos. Főmunkatárs: Mező Ferenc Dr. I-IV. kötet. I.: Embersportok. II.: 
Gép-és lovassportok. III.: Ember- és gépsportok. IV.: Asport társadal-
ma. 1 t. címkép + 372 p.; 373-430 + [1] p.; 106 p.; 107-299 + [4] p.
Budapest, 1932. A Magyar Sport Pantheonja kiadóhivatala [Elek 
Nyomda].
A négy rész két kötetben, egységes, aranyozott kiadói egészvászon-
kötésben, jó állapotban.

12.000,-

347. Magyar Századok. Kilenc mű 13 kötetben. A sorozat 
szerkesztője Tolnai Gábor.
1. Bethlen Miklós önéletírása. I-II. kötet.
2. Déryné emlékezései. I-II. kötet.
3. Kemény János önéletírása és válogatott levelei.
4. Mikszáth Kálmánné visszaemlékezései.
5. Pulszky Ferenc: Életem és korom. I-II. kötet.
6. Rippl-Rónai József emlékezései – Beck Ö. Fülöp emlékezései.
7. Teleki László válogatott munkái. I-II. kötet.
8. Teleki Sándor emklékezései.
9. Váli Mari: Emlékeim Jókai Mórról.
Budapest, 1955-1961. Szépirodalmi Könyvkiadó.
A tizenhárom kötet egységes kiadói vászonkötésben, illusztrált pa-
pírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

348. Majorszky János, Dr.
Városaink philosphiai tekintetből. Írta --. Budaváros képeivel, Hol-
lós Mátyás és a törökök alatt, s Pannonia, Dacia, Mősia abroszával.
Buda, 1842. A Magyar Kir. Egyetem betűivel. 54 p. + 1 kih. lith. 
térkép + 2 kih. lith. t.
Későbbi, XIX. század második felében készült, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

349. Málnási Ödön, Dr., vitéz
A magyar nemzet őszinte története.
Budapest, [1937.] Cserépfalvi. 262 + [2] p.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Az ere-
deti papírboríték címlapja bekötve.

6.000,-

346.

348.

349.

347.
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350. Márai Sándor
Rómában történt valami. Regény.
Toronto, [1971.] Pannonia [Sovereign Press]. 207 + [1] p.
Kiadói vászonkötésben, védőborítóban. Jó példány.

12.000,-

351. Margalits Ede, Dr.
Magyar közmondások és közmondásszerü szólások. Gyüjtötte és 
rendezte --.
Budapest, [1896.] Kókai Lajos. VII + [1] + 770 p.
Első kiadás.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben.

7.000,-

352. Márki Sándor, Dr.
Péró lázadása.
Budapest, 1893. MTA [Athenaeum]. 96 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XV. kötet 11. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

4.000,-

353. Markó Miklós
Cigányzenészek albuma. [A régi mulató Magyarország. Hires ci-
gányzenészek.] 80 elhalt és 320 fővárosi, vidéki és külföldi prímás 
és jelesebb zenekari tagok arcképével, 56 zenekar képével, rajzok-
kal, több mint 500 segédzenész arcképével. Szerkeszti és kiadja --.
[Budapest, 1927. Thália-Kultura kő- és könyvnyomda.] 240 p. Gaz-
dagon illusztrált.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

8.000,-

354. [Marmont, Auguste-Frédéric-Louis Viesse 
de] Maréchal Duc de Raguse
Voyage du Maréchal Duc de Raguse en Hongrie, en Transylvanie, 
dans la Russie Méridionale, en Crimée, et sur les bords de la 
mer d’Azoff, a Constantinople, dans quelques parties de l’Asie-
Mineure, en Syrie, en Palestine et en Egypte. Tome I-V.
Paris, 1837-1838. Chez Ladvocat. [4] + 402 p.; [4] + 396 p.; [4] + 
406 + [1] p.; [4] + 384 p.; [4] + 372 + [1] p.
A műhöz megjelent egy atlasz kötet, ezt példányunk nem tartalmazza.

350.

352.

351.

353.
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Louise de Marmont tábornagy a napoleoni háborúk egyik 
leghíresebb hadvezére, akit a császár tüntetett ki a raguzai 
hercegi címmel. Marmont 1814-ben cserbenhagyta Napoleont, 
és a Restauráció alatt XVIII. Lajos szolgálatába állt, 1830-ban a 
júliusi forradalomban a párizsi hadtest élén a forradalmárok 
ellen harcolt, ami miatt rendkívül népszerűtlenné vált, ezek után 
életének hátralévő két évtizedét önkéntes számüzetésben töltötte.
Az öt kötet egységes, díszesen aranyozott, festett gerincű korabeli 
félbőr-kötésben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

100.000,-

355. Márton István
Prof. tiszt. -- úrnak Ker. moralis katekhismus nevű munkájára 
írtt recensiók az azokra tett feleletekkel egybekötve.
Bécs, 1818. Magyar Kurir – Pichler Antal. 208 p.
Kazinczy Ferenc előszavával és egy recenziójával.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,-

356. Mátyás Flórián
Történeti egyezések és tévedések.
Budapest, 1896. MTA [Athenaeum]. 30 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XVI. kötet 10. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

4.000,-

Méhészet, szőlészet

357. Ambrózy Béla, báró
A méh. Elméleti és gyakorlati útmutató a méhészet terén. II. bő-
vített kiadás.
Temesvár, 1905. Csanád-egyházmegyei Könyvsajtó. 1 t. címkép + 
[4] + 624 + LI p., szövegközti képekkle illusztrált.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

9.000,-

355.

354.

356.

357.
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358. Gáll Imre
Méhészeti ismeretek kincsesháza.
Budapest, 1941. Hollóssy János. 168 p., szövegközti illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

359. [Haller Ferenc, hilibi]
Az ugaros szőllő-mivelés, minden eddigi szőllő-mivelés módgyához 
alkalmaztatva. Öszsze jegyezgette 15 esztendei tapasztalási alatt egy 
atya a maga fijának számára. A Kolosvári tájékhoz mérsékelve. S 
most sok fő, s más nagyobb, és kissebb úri rendek ohajtására köz-
haszonra ki-bocsáttatott. I-ső nyomtatás. 26. rajzolatokkal.
Kolozsvár, 1834. Nyomda nélkül. 168 p. + 1 kihajtható rézm. t.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

24.000,-

360. Országos Méhész Zsebnaptár 1912. Első évfolyam. 
Szerkeszti Szilassy Zoltán.
Budapest, 1912. Pátria. 175 + [1] + VIII p. A végéhez összesen 8 
üres jegyzetlap bekötve, korabeli kéziratos bejegyzésekkel.
Festett kiadói egészvászon-kötésben.

6.000,-

361. Örösi Pál Zoltán
Méhellenségek és a köpű állatvilága.
Budapest, 1939. Orsz. Magyar Méhészeti Egyesület. 163 p. + I-XVI. 
számozott t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

362. Mészáros Gyula, Dr.
Magna Hungaria (A baskir-magyar kérdés)
Budapest, 1910. [Franklin.] [2] + 144 + [1] p.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.

7.000,-

358.

360.

359.

362.
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363. Miller, Johann Peter
Lehrbuch der ganzen christlichen Moral zum 
allgemeinen Gebrauche. Zwote, verbesserte und 
vermehrte Auflage.
Leipzig, 1776. Weygandschen Buchhandlung. 1 
rézm. címkép + 303 + [1] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

14.000,-

364. Miskolczy László – Vargha László
A Nagykunság vidék népének építészete.
Budapest, 1943. A Magyar Ház Barátai. [K. M. Egyetemi Ny.] 
XLVII + 141 + [1] p. 40 ábrával és 138 oldalnyi képanyaggal.
A Magyar Ház Barátainak 4. kiadványa.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

365. Mohácsi emlékkönyv 1526. Szerkesztette: A Magyar 
Történelmi Társulat megbízásából Lukinich Imre.
Budapest, [1926.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 367 p. + 3 
dombornyomott t.
Aranyozott kiadói félbőr-kötésben, eredeti, illusztrált 
papírborítékjában. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

366. Mohl Antal, Dr.
Győr eleste és visszavétele 1594-1598.
Győr, 1913. Győregyházmegye Könyvsajtója. [2] + 135 + [1] p.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben. Folio.

5.000,-

367. Moldován Gergely
Román népdalok és balladák. Fordította --.
Kolozsvár, 1872. K. Papp Miklós. [8] + 138 p.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,-

363.

365.

366.

367.
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368. Moravcsik Gyula
A Magyar Szent Korona görög feliratai.
Budapest, 1935. MTA [Egyetemi Nyomda]. 52 p. + 8 számozott t.
Értekezések a Nyelv- és Széptudományi Osztály Köréből XXV. 
kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

369. Móricz Zsigmond
Falu. Három szindarab. Mint a mezőnek virágai – Magyarosan –
Kend a pap?
Budapest, 1911. Nyugat. 117 + [9] p.
Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.� 8.000,-

370. Móricz Zsigmond
Sárarany. Regény. Tizenharmadik kiadás.
Budapest,év nélkül. Athenaeum. 199 + [1] p.
Aláírt példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímél állapotú, jó 
példány.

5.000,-

371. Muhi János
Zombor története.
Zombor, 1944. Kalangya-kiadás [nyomt. Bosnyák József]. 271 p.
Korabeli vászonkötésben, jó állapotban.

8.000,-

372. Munkácsi Bernát
Medveénekek. Első füzet: Vogul szövegek és fordításaik. Saját 
gyűjtése és Reguly Antal hagyományai alapján közzéteszi --.
Budapest, 1893. MTA [Franklin]. IV + 537 + [2] p.
Vogul Népköltési Gyűjtemény III. kötet.
Modern félvászon kötésben.

10.000,-

373. Muratori, Lod[ovico] Ant[onio]
De ingeniorum moderatione in religionis negotio libri tres ubi, 
quae jura, quae fraena sint homini christiano in inquirenda, et 
tradenda veritate ostenditur, et s. Augustini doctrina a multiplici 

370.

369.

372.

368.
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censura Joannis Phrereponi vindicatur. Editio 
novissima ab auctore recensita, aucta […] ac 
locupletissimo indice instructa.
Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1779. Matth. 
Rieger. 1 rézm. címkép (a szerző mellképe) + XXX 
+ 646 + [23] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kö-
tésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

14.000,-

374. Nagy Andor
A fehér asztalnál.
Budapest, [1934. Pesti Lloyd-Társulat.] 1 t. címkép + 155 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 7.000,-

375. Nagy János, Dr.
A székelyek scytha-hún eredetűsége s az ellenvélemények. Írta --.
Kolozsvár, 1879. Stein János. 74 p. A címlapon báró Radvánszky 
Béla gyűjteményi bélyegzése.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

376. Némäti Kálmán
Nagy-Magyarország ismeretlen történelmi okmánya. Fölfedezte: --.
Budapest, 1911. [Pápai Enő.] 78 + [2] p. Szövegközti képekkel, áb-
rákkal. A címlap pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

377. Németh László
Ember és szerep.
Kecskemét, 1934. Tanu-kiadás [Első Kecskeméti Hirlapkiadó]. 163 
+ [2] p.
Bodri Ferenc részére dedikált példány. Első kiadás.
Hozzá tartozik: Meghívó Németh László közös irodalmi estjére 
Dorogra 1970.-ből.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

8.000,-

373.

374.

377.

376.
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378. Némethy [Lajos], Ludovicus
Series parochiarum et parochorum archi-dioecesis Strigoniensis 
ab antiquissimis temporibus usque annum MDCCCXCIV. Jussu et 
sumptu piae memoriae emin. ac rev. d. Joannis quondam cardinalis 
Simor… Ex authenticis fontibus collegit et notis illustravit --.
Strigonii [Esztergom], 1894. Typis G. Buzárovits. [2] + VII + 1064 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Folio.

16.000,-

379. Ney Ferencz
A népnevelés hatása Magyarhon népeinek erkölcsiségére. A M. 
Tudós Társaság által 1847-ben koszorúzott pályamű. Írta --. Kiadta 
a M. Irodalomterjesztő Társulat.
Pest, 1848. Beimel József. [16] + 17-114 + [4] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.� 10.000,-

380. Nieremberg, Joannes Eusebius
De adoratione in spiritu et veritate libri quatuor…
Tyrnaviae, 1663. Typis Academicis. [12] + 468 p.
RMNY 3115.; RMK 1020.
A német származású jezsuita szerző elmélkedéseit tartalmazó mű 
1631-ben jelent meg először, ez az első magyarországi kiadása.
Korabeli, fatáblára vont, kapcsos egészbőr-kötésben, a táblákon 
görgőzött keretdíszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

381. Niberle, Aemilian
Octava Seraphica religioso spiritualia exercitia facienti singulis 
annis per octo continuos dies studiose pariter ac devote celebranda. 
Authore --. Editio quarta emendatior.
Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1748. Johann Caspar 
Bencard. 350 + [8] p. Az elejénél [12] p. disszertáció.
Korabeli, fatáblára vont papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

382. Nyilas-Kolb Jenő
Farkas István.
Budapest, 1935. [Maretich Testvérek.] 1 t. címkép + 30 + [2] p. + 
32 t. (reprodukciók).
Egyetlen kiadás.
Ars Hungarica 8.
Festett kiadói egészvászon-kötésben.� 4.000,-

378.

380.

379.

381.
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383. Nyírő József
Havasok könyve.
[Budapest, 1936.] Révai. [4] + 276 + [1] p.
Dedikált példány.
Festett kiadói halinakötésben. A kötés kissé besárgult, ettől elte-
kintve jó példány.

10.000,-

384. Nyírő József
Jézusfaragó ember
[Budapest, 1937.] Révai. 267 + [3] p.
Dedikált példány.
Festett kiadói halinakötésben. A kötés kissé besárgult, ettől elte-
kintve jó példány.

10.000,-

385. Ortvay Tivadar, Dr.
Kritikai adalékok Margum történetéhez. Források alapján írta --.
Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. 53 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből VI. kötet VII. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

4.000,-

Orvosi könyvek, balneológia

386. Chyzer Kornél, Dr.
Bártfa-fürdői emlékkönyv. Myskovszky Victor rajzai és Divald 
Károly fényképei nyomán írta --. Második kiadás.
Eperjes, 1895. Id. Divald Károly. 1 t. címkép + 62 + [1] p. + 13 t. 
(fényképek) + I-XXVII. számozott, kétlapos t.
Festett, díszesen aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Kopottas 
állapotú példány, a kötés kissé foltos.

6.000,-

383.

384.

385.

386.
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387. [Diószegi Sámuel]
Orvosi fűvész könyv, mint a magyar fűvész könyv praktika része. A 
Fűvészek és Nemfűvészek számokra készűlt, és közhasznavehetővé 
tétetett.
Debrecen, 1813. Csáthy György. [4] + XVI + 396 p.
A Fazekas Mihállyal együtt írt 1807-ben megjelent Magyar füvész-
könyv – annál jóval ritkább – folytatása.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincén aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,-

388. Fischer Péter és Társa első magyar orvos-
sebészeti műszer, kötőszer, orthopaediai ké-
szülékek, villanygépek és az összes betegápo-
lási cikkek gyárának árlapja 1930. március 1.
Budapest, 1930. Szepes nyomda. 22 + [1] p. + 3 melléklet. Szöveg-
közti illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

389. Kitaibel Pál
-- előtudósítása a bártfai ásványos vízről. A szerzőnek engedelmé-
vel magyar nyelven ki botsájtotta Kéler Dániel bártfai kereskedő. 
Egy metszett táblával.
Kassa, 1801. Füskúti Landerer Ferenc. 16 + [4g p. + 1 nagymé-
retű, kihajtható rézm. t. [Bártfafürdő látképe, német nyelvű 
képmagyarázattal].
Fűzve, korabeli papírkötésben. Jó példány.

24.000,-

387.

389.

388.
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390. Rácz Sámuel
A borbélyi tanításoknak I-II. darabja, mellyet ki-adott --. Első 
darabja: Az Anatómiáról, Physiológiáról, Pathololgiaról, Materia 
Medicáról, Chirurgiáról, és bábaságról. Második darabja: A Tör-
vényes Orvosi Tudományról, és az Orvosi Politziáról.
Pest, 1794. Trattner Mátyás. [14] + 443 + [1] p.; [24] + 383 + [25] p. 
A II. kötet 37-50. oldala foltos, a 129-130. oldala tintafoltos.
Rácz Sámuel a magyar tankönyvirodalom megalapítója, itt szerep-
lő munkáját tankönyvként írta sebészhallgatók részére. A mű első 
kötetében a bonctant, gyógyszertant, fekélyeket, daganatokat és a 
szembetegségeket tárgyalja, de említést érdemel a szülészeti része is. 
A második kötetben „Az egésség dolgában kiadott királyi rendelé-
sek”-et ismerteti, vagyis az egészségügyi közigazgatásra vobnatkozó 
helaytartósági rendeleteket sorolja fel. Rikta mű.
A két kötet egységes, modern, korhű bőrkötésben, a gerinceken 
aranyozott címfeliratokkal, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. 
Jó példány.

50.000,-

391. „Raditz Róbert Gyógyszertára az Apostol-
hoz” – Reklám-kártyanaptár 1899-ből.
Méret: 4,5 x 14 cm.
Alul és felül kissé sérült.
Hozzá tartozik:
Két recept-tasak az 1920-1930-as évekből.
Az egyik tasak Janitsáry Iván Szent János Gyógyszertárából 
(Budpest, Széna Tér 1.), a másik a Statisztika Gyógyszertárból (Bu-
dapest, Margit krt. 54.) származik.
Mindkét tasakban receptek, az 1927-1937 közötti időszakból.

6.000,-

392. Schaffer Károly
Gróf Széchenyi István idegrendszere szakorvosi megvilágításban.
Budapest, 1923. MTA [Franklin]. 24 p. A címlapja restaurált.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

4.000,-

393. Zsoldos János
Diaetetika vagy az egésséget fenntartó, és a betegségtől tartózta-
tó rendszabások. Írta és ezen második kiadást a Tudományos 
Gyüjtemény Intézete hasznára ajánlja -- orvos doktor, több túdós 
társaságoknak tagja, tekintetes nemes Veszprém vármegye első ren-

390.

392.

391.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

des orvosa, és tábla-birája. [A kötet végénél: Szótár, vagy azon szók-
nak más nyelven való kitétele és világosíttása, a mellyek szokatla-
nabbaknak látszatnak.]
Pest, 1818. Trattner Tamás János. XII + [4] + 175 p.
Második, javított és részben bővített kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A gerin-
cen alul apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

394. Palma [Ferenc Károly], Franciscus Carolus
Heraldicae regni Hungariae specimen, regia, provinciarum, 
nobiliumque scuta completens, conscriptum a --.
Vindobonae [Bécs], 1766. Joannis Thomae de Trattner. [12] + 121 
+ [6] p.+2 kihajtható rézm. t. A címlapja javítva.
XIX. század végén készült, díszesen aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

395. Pálmay József
Háromszék vármegye nemes családai. Szerkesztette --.
Sepsiszentgyörgy, 1901. Jókai nyomda. 494 p.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, fes-
tett lapszélekkel. A gerince modern vászonra cserélve, a kötet lapjai 
kissé foltosak. Folio.

30.000,-

396. Pap Gyula
Palóc népköltemények. Gyüjtötte és kiadta --.
Sárospatak, 1865. Forster R. a Ref. Főiskola betűivel. XXII + [2] + 
148 p., a végénél 1 lev. hibajavítás.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

397. Paulikovics Lajos
Rajzok a hajdankorból.
Pest, 1855. Emich Gusztáv. [2] + 416 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-

394.

395.

397.

393.



	 	 – 111 –� 89. árverés

398. Pécs-baranyai ismertető 1934. Szerkesztő: 
Kalotai László.
[Pécs], 1934. Dunántúl Rt. Részvénynyomda – Taizs József. [4] + 
442 + 371 + [5] p. + 3 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 
Szép példány.

8.000,-

399. Pécsi Anna
Az erdélyi fejedelmi kancellária kialakulása és okleveles 
gyakorlata 1571-ig.
Budapest, 1938. [Balatonfüredi Nyomda, Iglói János.] 85 + [2] p.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

4.000,-

400. Pesty Frigyes
A helynevek és a történelem.
Budapest, 1878. MTA [Athenaeum]. 62 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4.000,-

401. Petőfi Sándor válogatott versei. A költő 
születésének 150. évfordulójára kiadott japán nyelvű kiadás. Japán 
nyelvre fordította Imaoka Dzsuicsiro.
Tokyo, 1973. Obunsha. [2] + 270 + [14] p. + az elejénél 8 t. 
képanyag.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, eredeti, illusztrált 
papírborítójában. Jó példány.

6.000,-

Politika, politikai propaganda

402. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Helyünk és sorsunk Európában
Budapest, 1941. Gergely R. 361 p. + 1 kihajtható t.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az eredeti, illusztrált papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

398.

399.

401.

402.
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403. Bibó István
Harmadik út. Politikai és történeti tanulmányok.
London, [1960.] Magyar Könyves Céh. 380 + [2] p.
Magyar Könyves Céh 2. kiadványa.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

8.000,-

404. Böhm Vilmos
Két forradalom tüzében. Októberi forradalom – Proletárdiktatú-
ra – Ellenforradalom.
München, 1923. Verlag für Kulturpolitik. 487 + X + [1] p.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

8.000,-

405. Budaváry László
Vihar a Kárpátokban. (A kerekhalmi becsület.) Regény az elrabolt 
Máramarosból.
Budapest, 1939. Nemzeti Élet [nyomt. Budai-Bernwallner József]. 
192 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

406. Domokos László
Magyar feltámadás. A revíziós gondolat útja itthon és a külföldön.
Budapest, [1930.] Pfeiffer Ferdinánd (Zeidler Testvérek) Nemzeti 
Könyvkereskedése. [4] + 211 + [1] p. A szövegben színes ceruzás alá-
húzások, lapszéli jegyzetek.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve.

8.000,-

407. Dwinger, Edwin Erich
Viszontlátás Szovjetoroszországgal. Napló a keleti hadjáratról. 
Fordította Marosi György.
Budapest, 1944. Centrum Kiadóvállalat. 147 + [1] p.
Fűzve, sérült kiadói papírborítékban.

5.000,-

403.

405.

404.

406.
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408. Egyény Károly
Feleljen, Szálasi úr!
[Budapest, 1942]. Népi Törekvések Szolgálata [Antiqua Nyomda]. 
96 p.
Magyar Sorskérdések Könyvei 3.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben ki-
adott tiltott könyvek listáján.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

409. Az ezeréves Magyarország. A Pesti Hírlap 
karácsonyi albuma.
Budapest, 1938. Pesti Hírlap. 97 + [3] p., gazdag illusztrációs 
anyaggal.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány. Folio.

5.000,-

410. 1956 nyarán Magyarországra becsempé-
szett propaganda-lapok. 2 db.
1. „Pusztul-e végre Rákosi?” Nyomtatott szórólap, mérete: 12 x 21 cm.
2. „Szabad Magyarország. A Nemzeti Ellenállási Mozgalom lapja, 
20. szám.” 4 nyomtatott oldal, fényképekkel illusztrált. Mérete: 32 
x 42 cm. Hajtogatva.
Mindkét lap jó állapotban.

8.000,-

411. 1956-os röplapok gyűjteménye. Összesen 4 db.
A négy rotázott röplap az 1956. okt. 23-nov. 12. közötti időszakból 
származik. Egynek a mérete 21 x 14,5 cm, a többi mérete egysége-
sen 21 x 30 cm.
Mindegyik jó állapotban.

8.000,-

412. 1956-os röplapok gyűjteménye. Összesen 10 db.
Tíz röplap (rotázott és nyomtatott vegyesen) az 1956. okt. 22-dec. 
21. közötti időszakból származik.
Mindegyik jó állapotban.

20.000,-

408.

410.

411.

412.
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413. Fegyverszüneti egyezmény melyet egyrészről a 
Szocialista Szovjet Köztársaságok, az Egyesült Brit Királyság és az 
Északamerikai Egyesült Államok kormányai, másrészről Magyaror-
szág Ideiglenes Nemzeti Kormánya kötöttek – Nyomtatott hirdet-
mény 1945-ből.
Méret: 54 x 75 cm
Nyomtatott aláírások: K[liment Jefremovics] Vorosilov marsall, 
magyar részről Gyöngyösi János külügyminiszter, Vörös János és 
Balogh István.
Kelt: Moszkva, 1945. január 20.
Nyolcadrét hajtva, a hajtásoknál több helyütt kissé szakadt, két he-
lyen kisebb hiánnyal.

16.000,-

414. Garami Ernő
Forrongó Magyarország. Emlékezések és tanulságok.
Leipzig, Wien, 1922, Pegazus. XII + 243 + [1] p.
A címlapokat és az ajánlást Biró Mihály rajzolta.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

7.000,-

415. Grünwald Béla
A Felvidék. Politikai tanulmány.
Budapest, 1878. Ráth Mór. 162 p.
Modern, korhű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. 
Jó példány.

8.000,-

416. Hegedüs Nándor Andor
A helyzet kulcsa. Vajudás és fejlődés. A szociálpolitikai, pénzügyi 
és közgazdasági kérdések igazi okai és helyes megoldásai.
Budapest, 1921. Uránia. 137 + [7] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelilrattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

4.000,-

417. Holló József
Moszkva 1936. A szovjetbirodalom fővárosának mai élete.
Budapest, 1936. Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. 124 p. A 
szövegben néhány helyen aláhúzásokkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.� 4.000,-

413.

415.

414.
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418. Horváth Jenő
A magyar kérdés a XX. században. I-II. kötet. I. Felelősség a világ-
háborúért és a békeszerződésért. II. A trianoni békeszerződés meg-
alkotása és a revízió útja.
[Budapest], 1939. MTA [Sylvester nyomda]. IV + 453 p.; [4] + 568 p.
A két kötet egységes, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, 
az eredeti papírborítók bekötve. Jó példány.

18.000,-

419. Humoros kávéházi jelenet – Vasi [Kálmán Viktor] politikai 
karikatúrája a második világháborút követő időszakból.

A hátoldalán található kéziratos magyarázat szerint a karikatúra 
egy Lánchíd kávézóban zajló találkozót ábrázol, szerepel rajta töb-
bek között Dinnyés Lajos, Pfeiffer Zoltán, Kertész Róbert, Nagy 
Sámuel, Pásint Ödön, Wolfner András, Barankovits István és 
Berky Gyula. A karikatúrán szereplő személyek alapján a rajz való-
színűleg 1945-1947 között készült. Méret: 44 x 30 cm.
Kartonra kasírozva, jó állapotban. Dekoratív lap.
	 30.000,-

420. Hungarista röplapok az 1930-as évekből. 2 db.
1. Magyar Nemzetiszocialista Párt – Hungarista Mozgalom VII. 
Kerületi szervezetének röplapja. 2 nyomtatott oldal, jó állapotban, 
keltezés nélkül. Méret: 20 x 29 cm.
2. A Kaszás-mozgalom röplapja. Két nyomtatott oldal, jó állapot-
ban, keltezés nélkül. Méret: 16 x 23,5 cm.

8.000,-

418.

420.
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421. Jákó Margit, kézdiszentléleki
Mult, jelen, jövő. Negyedik kiadás.
Budapest, 1925. „Mult, jelen, jövő” kiadása [Stádium]. 1 t. címkép 
+ 332 p. + 11 t.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Jó példány, a kötés heléyenként enyhén 
kopott.

7.000,-

422. Jancsó Benedek
A román irredentista mozgalmak története.
Budapest, 1920. Bocskay-szövetség [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 
VIII + 502 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték hátlapja bekötve. Jó példány.

12.000,-

423. Jancsó Benedek
A román nemzetiségi törekvések története és jelenlegi állapota. 
I-II. kötet.
Budapest, 1896-1899. Lampel R. (Wodianer F.) VII + 801 + [3] p.; 
[4] + 800 + [2] p. A második kötet címlapja pecsétes.
A két kötet egységes, de eltérő színű, aranyozott korabeli egészvá-
szon kötésben. Helyenként kissé kopott, ettől elteklintve jó pél-
dány. Az első kötethez az eredeti papírboríték címlapja mellékelve.

28.000,-

424. Kormányfőtanácsosok albuma. [Felelős 
kiadók és szerkesztők: Haudek Károly és Weichert Béla.]
Budapest, 1931. [Engel S. Zsigmond.] 182 + [2] p., gazdagon illuszt-
rált, a képes oldalak között hártyapapír.
Az első kötéstábla aranyozott feliratának tanúsága szerint 
Homonnay Tivadar példánya [politikus, 1942-1944 között Buda-
pest főpolgármestere].
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

425. Láttam a finn csodát! Testvéreink szabadságharca a 
világsajtó tükrében. Amerikai, angol, belga, dán, francia, holland, 
japán, jugoszláv, magyar, német, norvég, olasz, spanyol, svájci, 
svéd és török haditudósítók nyomán összeállították: Gábor Áron, 

423.
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Szerelemhegyi Ervin, Vándor Kálmán. Kálmán Viktor rajzaival. 
III. kiadás.
Budapest, [1940.] Balogh Barna. 239 + [1] p. + 20 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

426. Lechner Jenő, Dr.
Az elszakításra ítélt Magyarország. – Hungary condemned to 
mutilation. – Hongrie condamnée a étre mutiliée. Írta --. 157 kép-
pel és Unghváry Sándor festőművész címerrajzával.
Budapest, 1920. Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája 
[nyomt Hornyánszky Viktor]. 231 + [1] p. Oldalszámozáson belül 
egész oldalas és szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált, ma-
gyar, angol és francia nyelvű képaláírásokkal.
Modern félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az erede-
ti papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

427. Maderspach Viktor
Menekülésem Erdélyből.
Budapest, 1927. Stádium. 112 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült.	 6.000,-

428. A Magyar Békeszerződés és a becikkelyező 
törvény szövege és magyarázata. Négyszínű 
térképmelléklettel, betűsoros tárgymutatóval, a magyar és az osztrák 
békeszerződés rendelkezéseinek összehasonlító táblázatával. II. 
(szövegében teljes, jegyzeteiben rövidített) kiadás a szomszédos 
államokhoz csatolt területek részére. Jegyzetekkel ellátták: Dr. 
Alkér Kálmán, Dr. Ambrózy Gyula, Dr. Danilovics Pál, Dr. Lukács 
Simon, Dr. Nyulászi János, Dr. Pap Dezső, Sipos Árpád.
Budapest, 1921. Ordo Törvény és Rendelettár kiadása. VIII + 328 
p. + 1 különálló, színes térképmelléklet.
Hozzákötve:
Lukachich Géza, báró somorjai
Magyarország megcsonkításának okai. Írta --.
Budapest, [1932.] Nyukosz – Madách ny. 161 + [2] p.
A két mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, megkímélt állapotban. A második mű eredeti papírkötésé-
nek kissé körülvágott címlapja bekötve.

12.000,-

426.

428.
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429. Mai magyarságunk életrajza. Nemzetismeret. 
Szerkesztette Balassa Brúnó.
Székesfehérvár, 1939. Csitáry G. Jenő. 248 + [1] p. + 2 t.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

430. Második világháborús röplapok 1944 
végéről. 2 db.
A röplapok a szovjetek elleni harcra buzdítanak.
1. „Bajtársak! Horthy Miklós 1919-ben fehér lovon vonult be Bu-
dapestre, hogy a vörös banditáktól megtisztítsa!”
2. „Bajtársak! Az oroszokkal románok is harcolnak az első vonal-
ban. Ők akarják most is Fővárosunkat megszállni.”
A két lap mérete egységesen 15 x 23 cm.
Két nyomtatott szórólap, jó állapotban.

8.000,-

431. Második világháborús röplapok 1945 
elejéről. 3 db.
1.: „Akadályozd meg a fosztogatásokat!” Kiadta a Magyar Kom-

munista Párt VIII. kerületi szervezete. Kelt:1945. jan. 29. 
Méret: 22,5 x 16,3 cm. Hajtogatva.
2.: „Magyar repülők!” Kelt: Debrecen, 1945. febr. 13. Mé-
ret: 15,5 x 21 cm. Jó állapotban.
3.: „A szovjet haderők főparancsonkának napiparancsa 
5. sz.” Kelt: Moszka, 1945. febr. 23. Méret: 19,5 x 29 cm. 
Hajtogatva, a hajtásoknál szakadt.

8.000,-

432. Nagy Vilmos, nagybaczoni
Végzetes esztendők 1938-1945.
[Kispest, 1947.] Körmendy. 272 p.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 6.000,-

433. Nemzetőr. Katonaujság – A küzdő magyarok lapja. 
[Szerkesztette Ambrus József.] 1945-ös, I. évfolyam 7. és 9. szám, 
1945. jan. 9-11.
Budapest, 1945. [Stádium.] Számonként [2] p.
A számok egyenként, viseltes állapotban, a széleik szakadozottak 
[amatőr javításokkal].

2.000,-
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434. A Nyilaskeresztes Párt propaganda-
szórólapja 1939-ből.
„Ezt akarják a Nyilasok – A Nyilaskeresztes Párt országépítő programja.”
Kelt: Budapest, 1939. március 15.
Négyoldalas nyomtatvány, jó állapotban.� 7.000,-

435. Olay Ferenc, Dr.
A magyar művelődés kálváriája az elszakított területeken 1918-
1928. Írta --. Előszó: Gróf Apponyi Albert. A magyar kultúra válsá-
gos évei 1918-1927 második átdolgozott és bővített kiadása.
Budapest, 1930. Magyar Nemzeti Szövetség [nyomt. Hornyánszky 
Viktor]. 460 + [3] p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

8.000,-

436. Az Országgyűlés felsőháza tagjainak név 
és lakjegyzéke. Az 1935. évi április hó 27-ére összehívott 
Országgyűlésfelsőháza tagjainak név és lakjegyzéke, valamint 
a felsőház válastztott tisztviselőinek és bizottságainak jegyzéke. 
Összeállította a Felsőház háznagyi hivatala 1935 június havában. 
I. ülésszak.
Budapest, [1935.] Athenaeum. 103 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

437. Összetartás. Főszerkesztő: Csűrös Zoltán. Felelős 
szerkesztő: Csehi Ferenc. 1944-es, II. évfolyam 300., 302. és 303. 
szám (1944. dec. 24-29.) és 1945-ös, III. évfolyam 3., 6. és 7. szám 
(1945. jan. 8-11.)
Budapest, 1944-1945. Centrum. Számonként 4 p., a 300. szám 12 
p., de az 5-8. oldala hiányzik.
A számok egyenként, némelyik kissé sérült.	 6.000,-

438. Pethő Sándor
Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának törté-
nete. Írta --. A földrajzi részt irta Fodor Ferenc. Második kiadás.
Budapest, 1925. Enciklopédia. VIII + 324 + [4] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítójában. 
A borítón néhány kisebb szakadás, ettől eltekintve kifogástalan ál-
lapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

6.000,-

434.

435.

437.

438.
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439. Pethő Sándor
Világostól Trianonig védelme. Válasz Nagy Miklós bírálatára.
Budapest, 1926. Enciklopédia-kiadás. 46 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

440. Soós István – Ankner Tibor
G.P.U.
Budapest, [ca. 1941.] Szenko-kiadás [Vörösmarty Ny., Székesfehér-
vár]. 298 + [1] p. + 32 t.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. 
Restaurált példány.

8.000,-

441. Steier Lajos
A tót nemzetiségi mozgalom fejlődésének története. I. A tót 
kérdés. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Liptószentmiklós, 1912. Steier Izidor. [8] + 345 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10.000,-

442. Sulyok Dezső, Dr.
A magyar tragédia. I. rész. A Trianoni Béke és következményei.
Newark, 1954. Szerző [Style Printing Co.] 624 p.
Kiadói vászonkötésben.

8.000,-

443. Szabadság. Demokratikus napilap. 1945-ös, I. évf. 
1-5., 8-10., 12-13., 15-16. és 18-22. szám, 1945. jan. 19-febr. 14. 
[Összesen 17 lapszám.]
Budapest, 1945. [Szikra.] Számonként [2]-[4] p.
A számok egyenként, némelyik kissé viseltes állapotban.

4.000,-

444. Szálasi Ferenc nyomtatott hadparancsa 
1944-ből – „Hadparancs a fegyveres nemzethez!”
Kelt: Budapest, 1944 év október havában.
Kétoldalas nyomtatvány. A szélei kissé szakadozottak, ettől elte-
kintve megkímélt állapotban.

20.000,-

441.

440.

442.

444.
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445. Választási röplapok 1930 év végéről. 2 db.
1. Az Egyesült Nemzeti Párt röplapja: „Testvér! A hatal-
mon lévő pártok vezéreinek minden mesterkedése ellené-
re a hegyvidéki kerületben is indul a mi listánk…” Hajto-
gatva, alul ragasztószalaggal javítva.
2. A Szociáldemokrata Párt röplapja: „Hogyan kell sza-
vazni? (Svábhegy, Hűvösvölgy, Zugliget.)” Jó állapotban, 
hajtogatva.

6.000,-

446. Választási röplap Nagykátáról 1930 végéről.
„A nagykátai kerület tisztelt választó közönségéhez” – Biró Imre 
Boldizsár, a Függetlenségi, Kisgazda-, Földműves- és Polgári Párt 
képviselőjelöltjének választási szórólapja.
Egy nyomtatott oldal, hajtogatva, a szélei kissé szakadtak.

6.000,-

447. Weltner Jakab
Forradalom, bolsevizmus, emigráció.
Budapest, 1929. Szerző [Világosság]. 1 színes díszcímlap + 317 + [2] p.
Dedikált példány: „Farkas Tóninak sok szeretettel - Weltner”. 
Hozzá: Weltnerné húsvéti üdvözlőlapja özv. Farkas Antalné részére 
1951-ből.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.� 7.000,-

448. Puky Károly
A magyar haza. Kiadta --.
Pest, 1833. Trattner és Károlyi. 371 + XV p.
Későbbi, XIX. század második felében készüt félvászon-kötésben.

14.000,-

449. Radnóti Aladár
A pannóniai római bronzedények.
Budapest, 1938. K.M. Pázmány Péter Tudományegyetem Érem- és 
Régiségtani Intézete. [K. M. Egyetemi ny.] 146 + [1] p. + 57 t.
Dissertationes Pannonicae Ser. II. No. 6.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Folio.

12.000,-

445.

447.

448.

449.
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450. Radványi Imre
Margit-sziget története. Írta --. Kiadja a Szent-István-Társulat. 
Három kőnyomatú rajzzal.
Pest, 1858. Beimel J. és Kozma Vazul. [4] + 142 + [2] p. + 3 
kihajtható lith. t. a végénél.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

8.000,-

451. II. [Rákóczi] Rákóczy Ferenc fejedelem 
emlékiratai a magyarországi háborúról, 1703-
tól a végéig (1711.) Közlik: Ráth Károly és Thaly Kálmán. 
3-ik … jutányos kiadás.
Pest, 1868. Ráth Mór. 1 t. + XIV + [2] + 376 p.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

12.000,-

452. Ratio Status Animae Immortalis Ascetice 
Historice, Polemice Commodo Eorum, Qui Aut in Dominico 
Ecclesiae Agro, Ad Procurandam animarum Messem, aut inter 
gentem convulsam, & dilaceratam ad extirpanda vitiorum, & 
haereseon zizania Sacris Missionibus et Concionibus Destinantur. 
Combinata. Praemissis singulis ante Capita brevioribus Disser
tationibus, quibus aut virtus commendatur, aut exagitatur vitium.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1715. Typ. Acad. per Frider. Gall. [10] 
+ 553 p.
Korabeli egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

16.000,-

453. Ravasz Boriska
A magyar állam és a protestántizmus Mária Terézia uralkodásának 
második felében (1760-1780).
Budapest, 1935. Sylvester. 113 + [2] p. A címlapja pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

454. [Regiomontanus, Johannes Müller] 
Királyhegyi [Müller] János
Csizió, avagy: az astronomiai tudománynak rövid értelemmel 
való leírása. A csillagok, planéták és égi jelek sat. különféle 
természetöknek befolyásáról, az emberek négyféle véralkatáról, 

450.

452.

451.

453.
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természetéről, és tulajdonsagáról; mindenik hónapban micsoda 
rendtartással éljen az ember mind ételben és italban, mind 
aluvásban, fürödésben, tisztulásban, és érvágásban. A hirneves 
Királyhegyi János irásából magyar nyelvre fordíttatott és sok 
helyeken megbővíttetett.
Buda, 1855. Bagó Márton. 142 + [2] p., számos szövegközti 
fametszetes illusztrációval.
Korabeli félbőr-kötésben.

14.000,-

455. Reissenberger Lajos – Henszlmann Imre
A nagyszebeni és a székesfehérvári régi templom
Budapest, 1883. MTA. [4] + 85 + [2] p. + 2 rézm. t. + 1 kihajtható 
lith. melléklet.
Monumenta Hungariae archeologica aevi medii.
Fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

8.000,-

456. Reményik Sándor
Atlantisz harangoz. Versek.
Budapest, 1925. [Magyar Irodalmi Társaság.] 84 p.
A Napkelet könyvtára. 8.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.

8.000,-

457. [Rerrich] Régi-Rerrich Béla
A szegedi templomtér. [Tartalom: Móra Ferenc: Templomtéri vízi-
ók. – Ybl Ervin: A szegedi Templomtér. Előszó: Kertész K. Róbert.]
[Budapest, 1933]. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 93 p. Folio. 
Az első levél verzójára a szerző arcképe ragasztva. A 17. oldaltól mű-
nyomó papírra nyomott fényképanyagot tartalmaz.
Kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány. 
Folio.

8.000,-

458. Respublica Romana. Honori urbis aeternae P. 
Scriverius restituit
Lugd[uni] Batavorum [Leyden], 1629. Ex officina Elzeviriana. 575 
+ [1] p. Rézmetszetű címlappal. 
A kis kötet az Elzevir-család műhelyének legnevezetesebb soroza-

454.

456.

455.

457.
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tából, az ún. „respublicák” közül való. A sorozat kötetei egy-egy 
ország életét, természeti kincseit, gazdasági lehetőségeit, éghajlatát, 
természeti viszonyait, ásványkincseit, a lakosság összetételét, vallá-
si megoszlását, az ország politikai és katonai helyzetét, s röviden a 
történetét is ismertették. A rézmetszetű címlappal ellátott, keskeny 
alakú, nagyon kicsi és szép betűkkel készített, elegáns könyvecskék 
első darabja, az Angliát tárgyaló kötet 1625-ben látott napvilágot. 
1650-ig a sorozatnak összesen 35 kötete jelent meg, amelyek né-
hány kivételtől eltekintve európai államokkal foglalkoztak.
Korabeli pergamenkötésben. Jó példány.

24.000,-

459. R[ugonfalvi] Kiss István
Az utolsó nemesi felkelés. Századik évfordulója emlékére több vár-
megye megbízásából szerkeszti --. I-II. kötet.
Budapest, 1909. Benkő Gyula [nyomt. Pannonia Könyvnyomda, 
Győr]. XV + 367 p. + 14 t. + 1 kihajtható térkép; VIII + 408 p. + 5 t.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a második kötet 
kissé kopott.

18.000,-

460. Ruskin, [John]
Velencze kövei. Írta Ruskin. Angolból fordította 
Geőcze Sarolta. 1–3. kötet.
Budapest, 1896-1898. MTA [nyomt. Hornyánszky 
Viktor]. [4] + 510 + [2] p. + 21 számozott t. (ebből 4 
színes); [4] + 487 + [1] p. + 20 számozott t. (ebből 2 
színes); [4] + 339 + [1] p. + 13 számozott t.
Első magyar kiadás. MTA Könyvkiadó Vállalata Új 

folyam XXIX., XXX. és XXXVI. kötet.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű, sötétzöld kiadói 
egészvászon sorozatkötésben, hibátlan állapotban. Szép példány.

10.000,-

461. Salamon Ferencz
Két magyar diplomata a tizenhetedik századból.
Pest, 1867. Ráth Mór. [2] + XLV + [3] + 288 p.
A címlapon Szeniczey János kéziratos ulajdonosi bejegyzése.
Modern, korhű, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

460., 557., 60., 529., 51., 32.

459.

461.

458.
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462. Salamon Ferencz
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio története.
Pest, 1866. Ráth Mór. VIII + 250 p.
A címlapon Szeniczey János kéziratos ulajdonosi bejegyzése.
Modern, korhű, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

7.000,-

463. Salvianus, S[anctus]
S. Salviani Massiliensis Presbyteri Opera Omnia, quae extant; 
in duos tomos distributa, cum commonitorio Vincentii Liriensis. 
Tomulus Primus, complectensLibros VIII. De gubernatione Dei.
Tyrnaviae [Nagyszombat], Typ. Acad. Soc. Jesu. [24] + 267 + [12] p.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szerepel.
Díszesen aranyozott, korabeli nagyszombati egészbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,-

464. Salviati, Paolo
Ricordo di Venezia.
Velence, év nélkül [1900 körül]. P. Salviati. 20 színes 
albumin nyomat, méretük egységesen 23,5 x 15,5 cm. 
A teljes lapméret 38 x 28 cm.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 

állapotban. Szép példány. Harántfolio.
48.000,-

465. Schunda V. József
A czimbalom története. A 10.000-ik czimbalom elkészültének ju-
bileuma alkalmából írta -- hangszergyáros.
Budapest, 1907. Buschmann F. 1 t. címkép + 136 p. + 3 kétlapos t.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

6.000,-

466. Sebestyén Gyula, Dr.
A magyar honfoglalás mondái. Millenniumi dijjal jutalmazott 
pályamű. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1904-1905. Franklin. XX + 563 p.; XIII + 546 p.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Az első kötet gerince 
felül enyhén kopott.� 9.000,-

463.

465.

464.

466.
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467. [A Selmecbányai Királyi Katolikus Gimná-
zium tanrendjei]
In Annum Primum Grammaticae conveniens literario systemati 
institutio in reg. Schem. Gymnasio M.DCC.XC.II.
Selmecbánya, 1792. Typis Joannis Grancisci Sulzer. [19] p.
Hozzákötve:
In Annum Secundum Grammaticae conveniens literario 
systemati institutio in reg. Schem. Gymnasio M.DCC.XC.III.
Selmecbánya, 1793. Typis Joannis Grancisci Sulzer. [29] p.
Hozzákötve:
In Annum Tertium Grammaticae conveniens literario systemati 
institutio in reg. Schem. Gymnasio M.DCC.XC.IV.
Selmecbánya, 1794. Typis Joannis Grancisci Sulzer. [13] p.
A kötet elejéhez kötve: Tentamen publicum, quod auctoritate et 
consensu […] Jos. Szápáry… [2 lev.]
Korabeli keménytáblás papírkötésben.� 8.000,-

468. Septem psalmi confessionales, a quodam 
Lusitaniae principe compositi, atque vere poenitentibus ad dulcem 
contriti cordis occupationem, post repetitas alibi editiones, iterum 
pro aere anonymi cujusdam recusi.
Cassoviae [Kassa], 1775. In typographia Landereriana. [8] + 48 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben.� 6.000,-

469. [Shakespeare, William]
Shakspere minden munkái. Fordítják többen. 
I-XIX. kötet.
Budapest, 1865-1882. Ráth Mór.
A tizenkilenc rész hat kötetbe kötve, egységes, fes-
tett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkö-
tésben, körül aranymetszéssel. Kifogástalan állapo-
tú, nagyon szép sorozat.

60.000,-

470. Siklóssy László, Dr.
Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős s a Svábhegyi 
Egyesület alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a 
Svábhegyi Egyesület.
Budapest, 1929. [Athenaeum.] 208 p. + 1 kihajtható térkép. 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány, helyenként kiseb felületi kopásokkal.� 8.000,-

467.

469.

468.

470.
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471. Simonis, Johann
Lexicon manuale hebraicum et chaldaicum. … Cum 
indice latino. Editio altera.
Halae Magdeburgicae [Halle], 1771. Joh. Jac. Curtius. 
1 rézm. címkép + XXII + 1100 + [52] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. A gerincen a címke kissé sé-
rült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,-

472. Simonyi Zsigmond
A magyar nyelv. Második átdolgozott kiadás két 
térképpel s két külön melléklettel.
Budapest, 1905. Athenaeum. 485 + [2] p. + 2 ki-
hajtható térkép + 2 kihajtható melléklet (ebből 1 
hasonmás).
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-

473. Sinka István
Kadocsa, merre vagy?
[Budapest, 1944.] Somody kiadás [Első Kecskeméti Hirlapkiadó 
és Nyomda]. 104 p., oldalszámon belül Győry Miklós egészoldalas 
illusztrációival.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

474. Somogyi János
Káprázatok és porszemek. Tiz kötetes jubileumi album. Negyed-
század története dalos könyvben, regés könyvben, derűs könyv-
ben. Írta -- 1883-1909. Kiadja az „Országos Ellenőr” szerkesztősége 
Kecskeméten. [I-X. kötet, egybekötve. Kiadói kolligátum. Második 
kiadás.]
Szeged, 1909. Engel Lajos. 1 díszcímlap + 1 címkép + [2] + 32 p.; 
3-61 + [1] p.; 3-42 p.; 3-64 p.; 3-79 + [1] p.; 3-87 + [1] p.; 3-68 p.; 
3-75 + [1] p.; 56 p.; 40 p.; 3-37 + [3] p.; 31 + [1] p.
A tíz rész egybekötve, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvá-
szon-kötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

472.

471.

473.

474.
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475. [Starck, Johann August]
Theodul estvéi, vagy a különböző religioi-felek egybe-engeszteléséről.
Buda, 1819. Királyi Magyar Universitás betüivel. XX + 488 p.
A szerző evangélikus teológus, professzorként tevékenykedett 
Königsbergben, Szentpéterváron és Darmstadtban. Új 
szabadkőműves irányzatot alapított, az ún. klerikusokat. „Apologie 
des Ordens der Freymaurer” című munkáját Kazinczy köre adta 
ki magyarul 1792-ben. E művét Kazinczy levelező- és vitapartnere, 
Pázmándi Horváth Endre fordította.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. Jó példány.

9.000,-

476. Strada, Famiano
Histoire de la guerre des Pays-Bas, du R. P. --. 
Traduite par P. Du Ryer. Nouvelle Edition, revue & 
corrigée… Tome I-IV.
Bruxelles, 1739. Geoge Fricx.1 rézm. címkép + [30] 
+ 381 + [35] p. + 8 rézm. t. (5 portré és 3 kihajtható 
látkép) + 1 kihajtható rézm. térkép; 1 rézm. címkép + 
[26] + 428 + [40] p. + 10 rézm. t. (4 portré és 6 kihajtható 
látkép) + 2 kihajtható rézm. térkép; 1 rézm. címkép + 

[14] + 425m + [55] p. + 10 rézm. t. (8 kihajtható látkép és 2 portré) + 
2 kihajtható térkép; 1 rézm. címkép + [22] + 481 + [31] p. + 8 rézm. 
t. (6 kihajktható látkép és 2 portré) + 2 kihajtható rézm. térkép.
Az I., II. és III. kötetben 1-1 kihajtható t. sérült, mindegyiknek 
nagyjából a fele hiányzik.
Hozzá:
Strada, Famiano
Supplement a l’histoire des guerres civiles de Flandre sous 
Philippe II, roi d’Espagne du pere Famien Strada, et d’autres 
auteurs; contenant les procés criminels de Lamorald comte 
d’Egmont, & de Philippe de Montmorency comte de Hornes, 
auxquels le duc d’Albe a fait trancher la tete a Brusselle. Tome I-II.
Amsterdam, 1729. Pierre Michiels. 1 rézm. címkép + [2] + VI + 
[12] + 310 p. + 2 rézm. t.; 1 rézm. címkép + [24] + 265-560 p.
Az első kötet címlapja valamint a második kötet címképe sérült.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű 
korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép, egységes 
sorozat, helyenként néhány kisebb kopással, a negyedik kötet 
gerincen felül kis sérüléssel.

120.000,-

475.

476.
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477. [Strattmann, Theodore Henry - V. Károly 
lotaringiai herceg]
Testament Politique de Charles Duc de Lorraine et de Bar. 
Déposé entre les mains de l’Empereur Leopold à Presbourg le 29 
novembre 1687. en faveur du Roy d’Hongrie & les Successeurs 
arrivans à l’Empire.
Lipsic [Lipcse], 1697. George Weitman. 180 p.
A politikai végrendelet régi korok bevett műfaja volt, mely egyrészt 
az uralkodó uralkodási elveit, tapasztalatait összegezte, másrészt intel-
meket fogalmazott meg az utókor, uralkodói utód vagy a trónörökös 
számára. Miután eredetileg személyre szabott volt a szándék, sosem 
volt keletkeztésekor publikus, általában csak később hozták nyilvá-
nosságra. Kinyomtatására pedig még ennél is később került sor.
A politikai végrendelet keletkezését igazán V. Károly uralkodásá-
nak idejére vezetik vissza, mi magyarok ezért is büszkék lehetünk 
magunkra, hisz István királyunknak Imre herceghez intézett intel-
mei jóval korábbi időszakban keletkeztek.
A megírástól a könyvkiadásig eltelt sokszor huzamos időszak min-
dig felveti a hitelesség kérdését au utókorban. Az írásokat azonban 
a korabeli uralkodási elképzeléseknek egyfajta tükörképeként olvas-
hatjuk. A protestantizmus elterjedésével a szokványos politikai kér-
déseket egyházi, vallási kérdések is színesítik és a műfaj kifejezet-
ten közkedveltté válik a német nyelvterületeken is. Így Richelieu 
Testament politique-jától IV. Lajost követően II. Frigyes, Frigyes 
Vilmos mellett számunkra is fontos Mária Terézia hasonló műve is.
Hozzákötve:
L’ombre de Charles V., Duc de Lorraine, consultée 
sur l’état present des affaires de l’Europe.
Cologne [Köln], 1693. Pierre Marteau. 308 p., kétszínnyomású 
címlappal.
A két mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,-

478. Supan Alexander, Dr.
A fizikai földrajz alapvonalai. Írta --. Negyedik átdolgozott és 
javított kiadás. Fordították: Dr. Bátky Zsigmond, Dr. Kogutowicz 
Károly és Dr. Littke Aurél. I-II. rész.
Budapest, [1910.] Kertész József. VII + [1] + 423 p. + 17 számozott 
t. (egy kihajtható); V + [3] + 425-870 + [1] p. + 3 számozott t.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú példány.� 18.000,-

477.

478.
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479. Szabó Béla
A Magyar Korona országainak státusjogi és monarchiai állása a 
Pragmatica Sanctio szerint.
[Pozsony], 1848. Szerző [Schmid Ferencz és Busch J. J.] XVI + 166 
+ [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

480. Szabó Dezső füzetek. I-LXXX. füzet. 
(A XXXI. füzettől Szabó Dezső Ujabb Művei 
sorozatcímmel.) 
Budapest, 1934-1942. Ludas Mátyás kiadása. Tel-
jes sorozat!
A 80 füzet összesen 9 kötetbe kötve, egységes, mo-

dern, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
címlapjai bekötve.
Hozzá tartozik:
Aurora. (Társadalom-politikai és kritikai folyóirat.) Főszer-
kesztő Szabó Dezső. 1923-as, IV. évfolyam 1-2. szám, 1923. jan. 
20-febr. 20.
Budapest, 1923. [Stephaneum.] 79 p.; 81-168 + [1] p.
Hozzákötve:
Élet és Irodalom. (Az Aurora folytatása.) Főszerkesztő: 
Szabó Dezső. 1923-as, I. évfolyam 1-8. szám, 1923. márc. 20. 
– szept-okt.
Budapest, 1923. Ifj. Kellner Ernő. 75 + [2] p.; 79 + [1] p.; 80 p.; 80 
p.; 80 p.; 80 p.; 95 p.
Teljes, a folyóiratból több nem jelent meg.
A folyóiratok lapszámai egybekötve, a fenti kilenc kötettel meg-
egyező modern egészbőr kötésben.

60.000,-

481. Szabó Dezső
Mesék a kacagó emberről és három elbeszélés.
Budapest, 1919. Táltos [Helios]. 134 + [2] p.
Számozott (1/50 sz.) aláírt példány.
Korabeli egészvászon-kötésben, kifogástalana állapotban. Szép 
példány.

7.000,-

479.

480.

480.

481.

481.
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482. Szabó Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig.
Pest, 1869. Ráth Mór. VIII + 448 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

8.000,-

483. Szabó László, szentjóbi
-- költői munkái. Összeszedte Toldy Ferencz.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. [4] + 214 p.
Hozzákötve:
Verseghy Ferencz
-- költeményei. Összeszedte Toldy Ferencz.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. XII + 228 p.
Hozzákötve:
Bacsányi János
-- költeményei válogatott prózai írásaival. Kiadta Toldy Ferencz.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. VII + [1] + 268 p.
A három mű egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben.

8.000,-

484. Szabó Lőrinc
Harc az ünnepért. Versek.
[Budapest, 1934.] Singer és Wolfner [Első Kecskeméti Hírlapkiadó 
és Nyomda]. 170 p.
Féja Géza részére dedikált példány. Első kiadás.
Modern félvászon-kötésben.

9.000,-

485. Szabó Lőrinc
Tücsökzene. Rajzok egy élet tájairól.
Budapest, 1947. Magyar Élet. 368 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,-

486. Szabó Magda
Vissza az emberig. Versek.
Budapest, 1949. Egyetemi Nyomda. 42 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás. A szerző második megjelent kötete.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

484.

483.

485.

486.
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487. Szádeczky Lajos, Dr.
Az Apafiak sírboltja és hamvai.
Budapest, 1909. Athenaeum. 30 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték bekötve.

4.000,-

488. Szalay László
Adalékok a magyar nemzet történetéhez a XVI-dik században. 
-- által. II-dik kiadás.
Pest, 1861. Ráth Mór. [8] + 255 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon és a ge-
rincen vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

489. Széchenyi István, gróf
Lovakrul
Pest, 1828. Petrózai Trattner. [8] + IV + [1] + 6-245 + [1] p.
Első kiadás.
Széchenyi első nyomtatásban megjelent könyve, több kisebb mun-
ka után ebben foglalja össze a lótenyésztés színvonalának emelésé-
vel kapcsolatos javaslatait, köztük a lóversenyek rendezésére vonat-
kozó elképzeléseit.
Szentkirályi 107.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince és a címlap jobb alsó sarka 
szépen restaurálva.

200.000,-

490. Széchenyi István, gróf
-- hátrahagyott iratai. . Ismerteti gróf Lónyay Menyhért. Második 
kiadás.
Budapest, 1875. Ráth Mór. [4] + VIII + 105 p. Az V-VI. oldal 
hiányzik.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

491. Szende Gyula
Királylyá avatás Magyarországon a vegyes korszakban 1301-1526. 
Doktori értekezés. Írta --.
[Budapest, 1893. Fried S.] 53 + [2] p. Több helyütt érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.

489.

488.

490.

491.
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Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) 
papírboríték bekötve.

5.000,-

492. [Szentiványi Márton] Szent-Ivány, Martinus
Lutheranicum nunquam et nusquam. Seu Intricatissima & 
insolubilis Quaestio. An? & Ubi? ac quando? Extiterit Lutherana 
Ecclesia Ante Martinum Lutherarum, hoc est, ante Annum 
Christi 1517. Quam, Posteaquam complures Praedicantes, & 
Professores, tam Augustanae, quam Helveticae Confessionis, 
irrito semper labore conati fuissent solvere, quidam Anonymus 
(non ita pridem) eandem extricare suo scripto volens, longe magis 
adhuc intricavit. Refutatore Scripti illius R. P. --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1702. Typis Academicis per Joan. Andr. 
Hörmann. [8] + 136 p.
RMK 2134.
Korabeli pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

493. Szepesi András
Mohácstól Budaörsig. Történelmi tanulmány. Kiadatott a 
Hungarista Mozgalom megbízásából.
Innsbruck, 1954. Eduard Denzel [nyomt. R. Kiesel]. 183 p.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborítójá-
ban. Kifogástalan állapotú példány.

7.000,-

494. Szilágyi Ferencz
Zilah történetéből.
Pest, 1870. Eggenberger. 136 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből I. kötet XII. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

495. Szilágyi Sándor
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. Írta --. I-II. kötet.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszícímlap + XV + 462 + 
[2] p.; 1 acélm. díszcímlap + [2] + VIII + 511 p.
A két rész egységes, XX. század elején készült egészvászon-kötésben, 
a gerinceken aranyozott címfeliratokkal. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

16.000,-

492.

494.

493.

495.
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496. Szutórisz Frigyes
Sárosvármegyei album. Bilder aus dem Komitate 
Sáros. 1 térképvázlattal, 39 képpel, rövid tá-
jékoztató és magyarázó szöveggel. Írta --. A M. 
Kárpátegyesület Eperjesi Osztályának kiadása.
[Eperjes, 1914. Kósch Árpád.] 32 p., gazdagon 
illusztrált.
Fűzve, javított kiadói harántalakú papírborítékban.

8.000,-

497. Tabódy József
Munkács multja és jelene Magyarország történetében
Pest, 1860. [Herz János.] 1 lith. díszcímlap + [8] + 169 + [11] p. 
+ 8 lith. t.
A kőnyomatú díszcímlapon a város jelentősebb épületeinek rész-
letképeivel, a többi táblán a vár látképei mellett viseletek és a vá-
roshoz kapcsolódó nevesebb személyek, köztük II. Rákóczi Ferenc 
és Zrínyi Ilona láthatók.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

498. Takáts Sándor
A magyar mult tarlójáról.
[Budapest, 1926.] Genius. [4] + 412 p.
Díszesen aranyozott gerincű, a kiadóihoz hasonló korabeli félbőr-
kötésben, felül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány.

9.000,-

499. Takáts Sándor
Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724.
Budapest, 1910. Franklin. 280 + [1] p. Több helyütt ceruzás lap-
széli jelölések.
Dedikált példány.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti (javított) papírboríték bekötve.

8.000,-

500. Tamási Áron
Hétszínű virág.
Budapest, 1963 Magvető. 516 + [3] p.
Féja Géza részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban.	 7.000,-

496.

497.

499.

157.. 498.
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501. Tamási Áron
Ragyog egy csillag. [Regény].
[Budapest, 1938.] Révai. 268 p.
Aláírt példány.
Kiadói, gerincén szalagokkal átfűzött, fatáblás félvászon kötésben. 
Az első táblán Fenyves Sándor festett, dombornyomású 
illusztrációja. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

502. [Tamkó]-Sirató Károly
Kiáltás.
Budapest, 1942. Kalász. 46 + [2] p. A címlapja 
hiányzik.
Első kiadás.
Színes, illusztrált kiadói papírborítójában. Jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Tamkó-Sirató Károly [költő, 1905-
1980] „Sóhaj az atomkorban” c. ver-

sének gépelt kézirata, a felső sarokban auto-
gráf dedikációjával.
Kelt: 1957. V. 27.
Egy gépelt oldal, jó állapotban.

18.000,-

503. Tamkó Sirató Károly
A Vízöntő-kor hajnalán.
Budapest, 1969. Szépirodalmi könyvkiadó. 214 + [4] p. + 1 t.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, illusztrált védőborítójában.

6.000,-

504. Táncsics Mihály
Bordács Elek a gyalog árendás. Megjelent 1858-ban. Második 
kiadás.
Pest, 1873. Heckenast Gusztáv. 274 + [1] p.
Táncsics Mihály Művei 1. kötet.
Korabeli egészvászon-kötésben.

18.000,-

501.

502.

503.

504.
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505. Táncsics Mihály
Hit, papok, pápák. Első kötet.
Budapest, 1873. Buschmann Ferenc. 255 + [1] p.
Táncsics Mihály Művei 8. kötet.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

24.000,-

Tankönyvek

506. Baló József – Miklós Gergely
Csillagászati és fizikai földrajz, kapcsolatban a térképrajzolás ele-
meivel. A művelt közönség számára és iskolai segédkönyvül. Írták --.
Budapest, 1891. Franklin. VIII + 240 p. + 1 kihajtható t. Gazda-
gon illusztrált.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült.

6.000,-

507. Báttaszéki Lajos
Hitregetan. Az aegyptomiak, phoenicziek, perzsák, rómaiak 
és görögök hitregéje. Iskola és magánhasználatra írta --. 20 
fametszvénnyel.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. [2] + 191 p., szövegközti 
fametszetekkel.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

508. Bévezetés a számvetésre a magyar és hoz-
zá tartozandó tartományok nemzeti oskolá-
inak számara.
Buda, 1820. K. M. Universitás. 66 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

10.000,-

509. [Brassai Sámuel]
Kisdedek számvetése angol mintára. Negyedik javított kiadás.
Kolozsvár, 1870. Stein János. VIII + 125 + [3] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

10.000,-

505.

506.

508.

509.
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510. Buzogány Áron
A Föld egyes népeinek s országainak ismertetése. Brassai Sámuel 
földiratának második, vagy polgári része. Írta --. II-dik javított 
kiadás.
Kolozsvár, 1878. Stein János. 204 + [4] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben.

5.000,-

511. Kassai József
Magyar nyelv-tanító könyv, melyly a magyar beszédnek, és írásnak 
szabásait meg-ítélve, gántsolva, és meg-választva adja-elé. Írá --.
Sárospatak, 1817. Nádaskay András. 468 + [2] p.
Fűzve, korabeli, kissé viseltes papírkötésben.

12.000,-

512. Kis Pál
Rövid Földírás a leg ujabb polgári változások szerínt Tanuló If-
jak számára.
Bécs, 1818. Nyomda nélkül. 235 + [3] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Körülvágatlan példány. Az elejénél 
és a végénél a lapok sarkai gyűröttek.

18.000,-

513. Mitterpacher [Lajos], Ludovicus
Praelectiones Technologicae.
Buda, 1800. Typ. Regiae Universitatis Pesthiensis. XI + [1] + 164 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

514. Nagy Károly
Arithmetika. [I-II. Rész.] I.: Számírás különös jegyekkel. II.: Szám-
írás közönséges jegyekkel.
Bécs, 1835-1837. Rohrmann és Schweigerd. XVII + 382 p. + 1 lev. 
Hibajavítás; XIV + 373 + [1] p.
Elemi Arithmologia – Arithmographia I-II. rész.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

512.

511.

513.

514.
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515. Ramóczy Valerián
Álladalomtan. I-III. füzet. [Egybekötve.]
Pozsony, 1847. Bucsánszky. VI + [2] + 189 + [6] p.; 108 + [4] p.; 
262 + [10] p.
A három rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

516. [Ramóczy Valerián]
Német Szövetséges Tartományok rövid földleirása. Egy 
földképpel.
Pozsony, [1836.] Bucsánczky Alajos. 125 + [5] p. + 1 színes, kihajt-
ható rézm. térkép (metszette Bernhard Biller) .
Kétnyelvű (magyar-latin) kiadvány.
Korbeli anyagok felhasználásával készült keménytáblás 
papírkötésben.

20.000,-

517. Telecskay
A kalocsai érseki főmegyében levő hajósi csodatevő Mária 
szobornak rövid története.
Baja, 1891. Nánay Lajos. 87 p. + 2 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

518. [Telefonkönyv] A vidéki hálózatok 
betűrendes távbeszélő névsora. Hivatalos 
kiadás. 1943 május hó.
[Budapest, 1943. Pallas.] XXXIX + [3] + 571 + [1] + 160 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, viseltes állapotban. Folio.

12.000,-

519. Teleki József, gróf
Hunyadiak kora Magyarországon. I-VI/1. és X-XII. kö-
tet. [Összesen 9 kötet.]
Pest, 1852-1857-1863. Emich és Eisenfels – Emich Gusz-
táv. XXVIII + 522 + [1] p. + 2 acélm. t.; XVI + 568 + [1] p. 
+ 3 acélm. t.; XVI + 547 + [2] p. + 3 acélm. t.; XIV + [2] + 
494 + [1] p. + 2 t.; XVI + 530 + [1] p. + 3 t.; [2] + V + 320 
p.; [2] +642 + [1] p. + 7 t. (5 kihajtható); [2] + 584 p. + 8 t. 

515.

517.

516.

519.
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(7 kihajtható, több színezett); [2] + 499 + [3] p. + 2 t. (2 kihajtható).
A IV., X. és XII. kötetből 1-1 t. hiányzik.
A kilenc kötet egységes későbbi, XX. század elején készült, aranyo-
zott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú sorozat.

120.000,-

520. Teleki Pál, gróf
A földrajzi gondolat története. Essay.
Budapest, 1917. Szerző [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 231 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

521. Térfi Béla
Bélyegelőtti levelek és azok lebetűzései.
Budapest, 1943. Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete. 315 + [1] 
p. + 1 térképmelléklet (A Magyar Állam postatérképe 1750-1850, 
határszínezett, hajtogatva). Az 1-4. oldal (előcímlap + 1 lev.) hiányzik.
Magyar postai lebetűzések I.
Kiadói vászonkötésben.

5.000,-

522. Tersánszky J[ózsi] Jenő
A félbolond. Regény. Nagybányai művészek rajzaival.
Budapest, [1947.] Egyetemi Nyomda. 339 + [1] p.
Első kiadás.
Képes Géza részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban. Jó példány.

6.000,-

523. Tersánszky J[ózsi] Jenő
Kakuk Marci a zendülők közt. [Regény.]
[Budapest, 1934.] Nyugat [Elek nyomda]. 191 p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

524. Thallóczy Lajos
Bosnyák és szerb élet- s nemzedékrajzi tanulányok.
Budapest, 1909. Franklin. 1 t. címkép + XII + 559 p. + 3 mel-
léklet (1 kihajtható leszárm. t., 1 képmelléklet és 1 kihajtható 
térképvázlat).
XX. század első felében készült félvászon-kötésben.� 12.000,-

520.

521.

523.

522.
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525. [Thallóczy Lajos] Deli
Gyepűn innen, gyepűn túl! Tichy Gyula és Révész Imre 
rajzaival.
Budapest, 1898. Hornyánszky Viktor. 218 + [3] p., számos 
szövegközti és 6 egészoldalas illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben. Jó példány.

7.000,-

526. Thaly Kálmán
Dunántúli hadjárat 1707-ben. Hadtörténelmi tanulmány. Eredeti 
kézirati kútfőkből merítve írta --.
Budapest, 1880. Tettey Nándor. VIII + 228 p.
Dedikált példány.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal, az eredeti papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

527. Thaly Kálmán
Az 1683-iki táborozás történetéhez. A kétszázados évfordulat 
alkalmából hg. Esterházy Pál nádor kiadatlan kéziratai s levelezése 
nyomán írta --.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 45 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XI. kötet IV. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

4.000,-

528. Thaly Kálmán
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem dandárnoka és a 
felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti tanulmány. 
Eredeti levelezések és egykorú kútfők nyomán írta --. Kiadja a 
MTA történelmi bizottsága.
Budapest, 1880. MTA. [4] + 828 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
gerince javítva.

8.000,-

529. Thierry Amadé
A Római Birodalom képe. Róma alapításától kezdve a nyugati 
császárság végéig. Írta --. Fordította Dr. Csiky Kálmán.
Budapest, 1881. MTA. [Franklin]. XII + 410 p.

525.

527.

526.

528.
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Az MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
Aranyozott gerincű kiadói zöld egészvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

530. Tocqueville, [Alexis de] Elek
A democratia Amerikában. A franczia eredetiből fordította Fábi-
án Gábor. I-II. kötet.
Buda, 1841-1843. A M. Kir. Egyetem betüivel. [4] + VI + 7-358 (he-
lyesen 359) + [2] p. + kihajtható, határszínezett lith. térkép (Föld-
abrosza az Egyesült Státusoknak Amerikában); [4] + 412 + [1] p.
A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak az első két kötet 
szerepel.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,-

531. Toldy István
Adél asztalára.
Pest, 1869. Lauffer Vilmos. [4] + 318 + [2] p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

532. Toncs Gusztáv
Zágoni Mikes Kelemen élete.
Budapest, 1897. Lampel Róbert. 250 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.

6.000,-

A török kor irodalma

533. [Bethlen János] Betlen, Joanne[s]
Rerum Transylvanicarum. Libri quatuor, continentes res gestas 
principum ejusdem ab Anno 1629. usque ad An. 1663. Authore --.
[Amsterdam], 1664. [Johannes Blaeu.] [24] + 447 + [8] p.
Második kiadás, a mű először egy évvel korábban jelent meg.
Korabeli egészpergamen-kötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

80.000,-

530., 246.

531.

532.

533.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

534. Branchi, Girolamo
Dell’ Historia Austriaca di Girolamo Branchi, historico della Sacra 
Cesarea Real Maesta di Leopoldo Imperadore de’ Romani … Ré di 
Germania, Ungheria, Bohemia, Dalmatia, Croatia, Schiavonia, &c. 
Arciduca d’ Austria, Duca di Borgogna, &c. Parte prima, in sei libri 
divisa, alla medesima Sacra Cesarea Real Maesta dedicata.
Bécs, 1688. Van Ghelen. [12] + 620 + [12] p.
Apponyi 1343.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szerepel.
Korabeli egészpergamen-kötésben. A gerince kissé sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

535. [Debreceni Ember Pál]
Historia ecclesiae reformatae, in Hungaria et Transylvania, … a 
Frid. Adolpho Lampe.
Trajecti ad Rhenum [Utrecht], 1728. Jacobus van Poolsus. [16] 
+ 919 p.
Lampe az 1710-ben meghalt Debreczeni Ember Pál református 
lelkész kéziratban maradt írását jelentős változtatásokkal, saját 
műveként jelentette meg, Szathmári Paksi Mihály és Kocsi 
Csergő Bálint kiegészítéseivel együtt. Forrásértékű munka. 
Korabeli, fatáblára vont egészpergamen-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

80.000,-

536. Ens, Caspar
Rerum Hungaricarum Historia, novem libris comprehensa: In 
Qua Praeter Regionis Situm, caeteraque quae eo pertinent, ea 
quae a primis regni incunabulis acciderunt breuiter; nostri vero 
et superioris temporis res gestae ad annum usque MDCIV. fuse 
describuntur. Auctore --.
Coloniae Agrippinae [Köln], 1604. Wilhelm Lutzenkirchen. 428 
+ [1] p.
Apponyi 676.
Első kiadás.
Utána:
Ad Rerum Hungaricarum historiam Gaspari 
Ensl Appendix…
Coloniae Agrippinae [Köln], 1608. Wilhelm Lutzenkirchen. [4] 
+ 91 p.
Magyarország története 1604-ig. Az immár Európát is veszélyeztető 

534.

536.

535.
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török háborúk miatt a XVII. században nagyon megnőtt az 
érdeklődés Magyarország iránt. Ezt kielégítendő műve első 
fejezetében Ens ismerteti az ország fekvését, határait, folyóit, 
városait, leírja lakói szokásait, a magyarok eredetét és történelmünk 
korai uralkodóit egészen Géza fejedelem koráig. A következő három 
fejezet középkori keresztény királyaink históriáját tartalmazza, külön 
kitér a kereszténységet fölvevő Szent István érdemeire. Ez a fejezet II. 
Lajossal zárul. Az időben előre haladva egyre részletesebb históriát 
olvashatunk. Külön egy-egy fejezet foglalkozik V. Ferdinánd és II. 
Miksa uralkodásával. A közelmúlt eseményeit, azaz a Rudolf császár 
alatt történteket írja le az utolsó három fejezet. A magyarországi 
események iránti érdeklődést mutatja az is, hogy négy év múlva, 
mint ennek a műnek az appendixét, megjelentették az 1604-1608-
ig terjedő évek históriáját. A kiadvány a következő évben németül 
is napvilágot látott, 1648-ban pedig második kiadást is megért. 
Caspar Ens evangélikus teológus, főpap volt Lorichban, ahol 1580-
ban tűnik föl neve. Járatos volt a matematikában, nyelvekben, 
történetírásban, költészetben is. Egy matematikai munkájának 
megjelenése kapcsán tudjuk, hogy 1636-ban még élt.
Mindkét mű címlapján a Radvánszky-könyvtár gyűjteményi 
bélyegzése.
Korabeli pergamenkötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

170.000,-

537. Sansovino, Francesco
Gl’Annali Turcheschi overo vite de principi della casa Othomana. 
Di M. --. Ne quali si descrivono di tempo in tempo tutte le guerre 
fatte dalla natione de Turchi in diverseProvincie del Mondo. Con 
molti particolari della morea, et delle case nobili dell’Albania, & 
dell’Imperio & stato de Greci.
Velence, 1573. Enea de Alaris. [24] + 224 p.
Második kiadás. Apponyi 1840.
Korabeli egészpergamen-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

240.000,-

538. [Zeiller] Zeiler, Martin
Neue Beschreibung Des Königreichs Ungarn, und darzu 
gehöriger Landen, Städte, und vornehmster Oerter; Darauss, 
Neben allerley denckwürdigen Geschichten, und Händeln, 
Beschreibung, Belager- und Eroberung der Plätze, Feldschlachten, 
Scharmützeln, und andern Sachen, und was sich vom Anfang des 
Türcken-Kriegs, biss auff gegenwertige Zeit, daselbsten zugetragen; 

537.

538.
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Auch zu sehen, was noch von diesem Königreich 
in der Christen- und was hergegen in der Türcken 
Händen, und Beherrschung ist. Weiland von dem 
berühmten sel. Herrn -- beschreiben. Anietzo … 
heraussgegeben und verleget von Johann Beza.
[Lipcse] Leipzig, 1664. Johann Erich Hahn 
– Christian Kirchner. 2 rézm. t. (díszcímlap 
+ címkép) + [20] + 506 + [27] p. + 36 rézm t. 
(látképek, ebből 10 kihajtható).
A mű 38 városképpel teljes, példányunkból 

hiányzik Esztergom és Nyitra látképe.
Martin Zeiller protestáns polihisztor, Ulmban működött, mint a 
német iskolák felügyelője és cenzor. A század egyik legnépszerűbb 
szerzője, legfőképp útleírások, földrajzi-politikai országismertetők 
fűződnek nevéhez, Merian híres Topographia Germaniae című 
munkájának szövegét is ő készítette. Magyarországról szóló 
leírása első alkalommal 1646-ban jelent meg. Az ország általános 
áttekintése után ábécérendben sorra veszi a fontosabb várakat, 
városokat: leírást ad róluk, elmondja történetüket, bemutatja 
az ott élt jelentős személyeket. 1660-ban bővítette munkáját, 
minden bizonnyal ehhez készültek a metszetek és a díszcímlap. 
E harmadik kiadásának, az újabb események leírásával alaposan 
kiegészített szövegét Johann Beza gondozta. Szinte minden 
jelentősebb magyar városhoz, erődített helyhez (összesen 38 
táblán) rézmetszetes illusztráció járul (Eger, Nagykanizsa, Kassa, 
Komárom, Fülek, Pécs, Gyula, Esztergom, Hatvan, Nyitra, Nógrád, 
Buda, Óbuda, Várpalota, Pápa, Pozsony, Győr, Szigetvár, Sziszék, 
Szikszó, Szolnok, Tata, Temesvár, Tokaj, Visegrád, Érsekújvár, Vác, 
Nagyvárad, Belgrád, Székesfehérvár, Veszprém, Új-Zrínyivár, Káló, 
Pannonhalma, Szarvas, Törökszentmiklós, Szabács, Zsámbék). 
Apponyi véleménye szerint a metszeteket is Beza készítette. Buda 
és Óbuda ábrázolásai mindenesetre az 1606-ban, az Ungarische 
Chronicában megjelent Wilhelm Dilich-féle látképek másolatai. A 
rézmetszetes díszcímlapon egy török, egy magyar vitéz, valamint a 
magyar korona és a címer ábrázolása látható. A kötet elején található 
portré Baksay Márk kapitányt mutatja Martin Schödel Disquisitio 
Historico-Politica (Strassburg, 1629) című műve alapján. A törökök 
ellen harcoló magyar kapitány jobb szemén lándzsa hatol be, hegye 
tarkóján jön ki, szeméből és nyakából vér folyik. A kép alatti szöveg 
tartalmazza az illusztráció történetét: a harcban megsérült kapitány 
súlyos sebe ellenére még sokáig tovább folytatta a harcot.
Apponyi 892.

538.

538.
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Hozzákötve:
Arcana Reipublicae Turcicae Detecta. Das ist: Funfftzig 
Türckische Regiments Geheimnisse, Worauff solch Reich, als 
auff so viel Seulen bißhero sich gestützet, und wie selbige durch 
Göttliche Hülffe und Christlicher Prudentz zu stürtzen seyn ; Aus 
vielfältigen Autoribus geoffenbahret.
Hely és nyomda nélkül, 1664. 417 p.
A két mű egybekötve, korabeli pergamenkötésben. Helyenként 
enyhén foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

240.000,-

539. Tragor Ignác
Az emberi élet Vácon és vidékén az őskortól napjainkig.
Vác, 1936. Váci Múzeum-egyesület [Kapisztrán nyomda]. 200 p.
Váci Könyvek 25.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Szép 
példány.

7.000,-

540. Tragor Ignác
Vác története. Képekkel díszített kiadás. Kiadja a Váci Múzeum 
Egyesület.
Vác, 1927. Dercsényi Dezső – Pestvidéki Nyomda. 154 + [2] p. Szö-
vegközti képekkel.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborító 
bekötve. Folio. Jó példány.

10.000,-

Vadászat

541. Damaszkin Arzén
A Mászái fennsíkon.
Budapest, 1906. [Budapesti Hirlap]. 284 p., oldalszámon belül 6 
egészoldalas képpel.
Vuray-Rácz-Szabó 150.
Korabeli félvászon-kötésben, kopottas állapotban.

9.000,-

540.

539.

541.
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542. Diana fegyver-atelier árjegyzéke 1925-ből. 
Vadászati, luxus-fegyverek, töltények és mindennemű vadászati 
felszerelések.
[Szombathely, 1925. Gabriel Ágoston utóda.] 52 + [4] p. + 2 
melléklet.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

12.000,-

543. Diezel, [Karl Emil]
Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak 
megfelelően átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István 
előszavával. II. bővített díszkiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. [4] + VIII +746 p. +36 t. (20 
színes), valamint számos szövegközti illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 160.
Vadászirodalmunk egyik leggazdagabban illusztrált és tartalmában 
is legátfogóbb darabja, ami Mika fordítása révén vadászgenerációk 
„bibliája” lett, ugyanakkor jelentős hatása volt a magyar vadász-
nyelv germanizálódásában, ami ellen később sokan (pl. Nemeskéri 
Kiss Sándor, Széchenyi Zsigmond, Gyöngyöshalászi Takách Gyula) 
többször szót emeltek.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerince szépen restaurálva, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

544. Dobó Ferenc
Sporthorgászat. Második, bővitett kiadás.
Budapest, [1942.] Vajna és Bokor [Athenaeum] 376 p.
Vuray-Rácz-Szabó 166.
Fűzött, az illusztrált papírboríték színes fénymásolattal pótolva.

5.000,-

545. Fegyvertartási engedély 1859-ből.
Az engedély egy kétcsövű fegyverre szólt, kiállítva: Pozsony, 1859. 
márc. 10.
Német-magyar nyelvű nyomtatvány, német nyelvű kézírással kitölt-
ve, a lap alján bélyegzéssel hitelesítve.
Megkímélt állapotban. Folio.

12.000,-

542.

544.

543.

545.
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546. Felix Endre
Az apróvad vadászata vizslával
Budapest, 1948. [Független-nyomda.] 101 + [1] p.
Nimród kis könyvtár 5.
Vuray-Rácz-Szabó 259.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince szépen restaurálva.

8.000,-

547. Friedreich István
A fogoly, a mezőgazdaság leghasznosabb vadja.
Kispest, 1943. Kultura Könyvnyomda. 80 p. + 1 térkép (kihajtható: 
a fogoly sűrűsége csonka hazánkban) + lev. hibajavítás. Szövegközti 
ábrákkal illusztrált.
Vuray-Rácz-Szabó 283.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.� 6.000,-

548. Herman Ottó
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátta Csörgey Titusz.
Budapest, 1901. [Franklin.] 1 t. címkép + [2] + 279 + [1] p.
Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel, 
megkímélt állapotban. Jó példány.� 6.000,-

549. Herman Ottó
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátták Csörgey Titusz 
és Vezényi Elemér. Harmadik kiadás.
Budapest, 1908. [Nagel Ottó.] 1 t. címkép + 398 + [1] p. A táblák 
hiányoznak.
Dedikált példány.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXVII.
Festett kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Javított példány.� 10.000,-

550. Herman Ottó
A magyar halászat könyve. I-II. kötet.
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 p. 
+ 12 t.; [4] + (553)-860 + [4] p. + I-IX. számozott, színezett lith. t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVII-XXVIII. kötet. 
Vuray-Rácz-Szabó 326.
A két kötet egységes, kiadói vászonkötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel. Az első kötet gerince felül javítva, a lapok fűzése laza.

30.000,-

546.

548.

549.

550.
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551. József főherceg
Erdei magány és egyéb vadásztörténetek.
Budapest, [1913.] Athenaeum. 1 t. címkép + 243 + [1] p. + 12 t. 
Neogrády Antal könyvdíszeivel.
Vuray-Rácz-Szabó 381.
Festett, aranyozott, kiadói egészbőr díszkötésben, az első kötéstáb-
lán ablakos kivágásban a szerző fényképével, a tábla jobb alsó sar-
kában festett címerrajzzal. Helyenként felületi kopásokkal. Folio.

24.000,-

552. Lázár Kálmán, gróf
Hasznos és kártékony állatainkról. Kézikönyv mezei 
gazdák, erdőtulajdonosok és kertészek stb. használatára. 
I. rész. Emlősök, madarak, hüllők.
Budapest, 1874. Szent-István-Társulat. [2] + 132 p., számos 
szövegközti fametszettel.
Házi Könyvtár XVII.
Vuray-Rácz-Szabó 472.

Hozzákötve:
Kriesch János
Hasznos és kártékony állatainkról. Kézikönyv. II. rész. Halak.
Budapest, 1876. Szent-István-Társulat. [8] + 149 p. Számos 
szövegközti fametszettel.
Házi Könyvtár XXII.
Vuray-Rácz-Szabó 451.
Hozzákötve:
Lázár Kálmán, gróf
A szabad természetből. Képek és vázlatok.
Pest, 1873. Szent-István-Társulat. VI + [2] + 254 + [2] p.
Házi Könyvtár XII.
Vuray-Rácz-Szabó 475.
A három mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben. Jó példány.

24.000,-

553. Magyar Vadászujság. Főszerkesztő: Gyöngyöshalászi 
Takách Gyula. 1931-es, XXXI. évfolyam, 1-36. szám, 1936. jan. 
1-dec. 21.
Budapest, 1931. Hornyánszky Viktor. 4 + 462 p. A 19. számtól a 
számok végéről 1-1 lev. hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 274. oldal.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerince javítva. Folio.

14.000,-

551.

552.

552.

553.
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554. Magyar Vadászujság. Főszerkesztő: Gyöngyöshalászi 
Takách Gyula. 1932-es, XXXII. évfolyam, 1-36. szám, 1936. jan. 
1-dec. 20.
Budapest, 1932. Hornyánszky Viktor. 4 + 504 p., az eredeti papír-
borítók bekötve. A 31-32. oldal hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 274. oldal.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.

18.000,-

555. Nadler Herbert
Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati 
elbeszélések. 80 eredeti fényképfelvétellel.
Budapest, 1926. Franklin. 266 + [2] p. + 13 t., lapszámozáson belül 
számos egész oldalas és szövegközti képpel.
Vuray-Rácz-Szabó 574.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány, a gerincén középtájt kis szakadás (javítva).

12.000,-

556. Vadászlap. Az Országos Magyar Vadászati Védegylet 
tulajdona és hivatalos közlönye. Szerkesztő: Sugár Károly. 1917-es, 
XXXVIII. évfolyam, 1-36. szám, 1917. jan. 1-dec. 25.
Budapest, 1917. Pallas. 444 + [4] p. + 1 színes t., a lapszámokhoz a 
borítók bekötve, ezen felül lapszámonkét [2]-[4] p. hirdetés. A 181-
184. oldalt nem nyomtatták.
Vuray-Rácz-Szabó 265. oldal.
Korabeli félvászon-kötésben, kopottas állapotban. Folio.

20.000,-

557. Vámbéry Ármin
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Budapest, 1882. MTA. XV + 527 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
Aranyozott gerncű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

7.000,-

554.

556.

557.

555.
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558. Vámbéry Ármin
A magyarság keletkezése és gyarapodása.
Budapest, 1895. Franklin. 408 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

14.000,-

559. Vámbéry Ármin
Nyugot kulturája keleten.
Budapest, 1906. MTA [nyomt. Hornyánszky V.] VIII + 423 p.
Első kiadás.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXVII. kötete.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

560. Vámbéry Ármin utazásai Ázsiában. Az ifjuság 
számára átdolgozta Radó Vilmos.
Budapest, 1883. Eggenberger. 1 t. címkép + [2] + IV + 193 + [3] p. 
+ 8 t. Az előzékeken hirdetések.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

561. [Varillas, Antoine]
La Politique de la Maison D’Autriche. Avec Un Discours Sur la 
Conjoncture Présente Des Affaires D’Allemagne; de L’election 
Et Couronnement Des Empreurs Et Des Rois Des Romains. Par 
Le Sr. de Bonair.
Paris, 1658. Antoine de Sommaville. 233 p.; 130 + [2] p. + az 
elejénél [6] p.
A két rész egybekötve, korabeli pergamenkötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

30.000,-

562. Vass József
Erdély a rómaiak alatt. Kútfők nyomán írta --. 
Az Erdélyi Muzeum-Egylet által a Haynald-díjjal 
jutalmazott pályamunka. Erdély térképével.
Kolozsvár, 1863. Stein János. XIV + [2] + 196 p. + 
az elejénél 1 kihajtható, lith. térkép.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.� 8.000,-

558.

560.

561.

562.
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563. Verne Gyula
A bundák hazája. Regény két kötetben. Második kiadás. Fordítot-
ta Gaal Mózes.
Budapest, 1910. Franklin. 222 p.; 223-386 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

564. Verne Gyula
Cascabel Caesar. Regény. Francziából fordította Huszár Imre. Má-
sodik kiadás.
Budapest, 1901. Franklin. 480 p.
Festett, aranyozott kiadói világosbarna egészvászon sorozatkötés-
ben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

20.000,-

565. Verne Gyula
Cascabel Caesar. Regény. Francziából fordította Huszár Imre. Má-
sodik kiadás.
Budapest, 1901. Franklin. 480 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. A ge-
rincén enyhe kopás, a lapok fűzése kissé laza, ettől eltekintve jó 
példány.

10.000,-

566. Verne Gyula
A Föld felfedezése. Írta --. Magyarra fordította és függe-
lékkel ellátta Dr. Brózik Károly. Második kiadás. I-IV. kö-
tet. I-II. kötet: A híresebb utazók története a legrégibb 
időktől a XVIII-ik századig. III-IV. kötet: A XVIII. század 
híres hajósai.
Budapest, 1910-1911. Franklin. 328 p.; 352 p.; 327 p.; 363 p.

A négy kötet egységes, festett, aranyozott kiadói piros egészvászon 
sorozatkötésben. Helyenként enyhén kopott, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép sorozat.

60.000,-

567. Verne Gyula
A franczia zászló. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1898. Franklin. 224 p., számos egészoldalas illusztrációval.
Festett, aranyozott, kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

563.

564.

566.

566.
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568. Verne Gyula
A Jangada. Nyolcszáz mérföld az Amazonon. I-II. kötet. Fordította 
Visi Imre. Negyedik, egyedül jogosított képes kiadás.
Budapest, év nélkül. Franklin. 232 p.; 191 p.
A két kötet egységes, festett, aranyozott, kiadói bordó egészvászon 
sorozatkötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

7.000,-

569. Verne Gyula
Öt hét léghajón. Utazás Afrikában. Negyedik, egyedül jogosított 
képes kiadás.
Budapest, 1908. Franklin. 384 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben. A gerinc 
fűzése kissé laza, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

570. Verne Gyula
Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. -- után átdolgozta 
Szász Károly.
Budapest, 1877. Franklin. [4] + 236 + [2] p., egészoldalas 
illusztrációkkal.
Első kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Hibátlan állapotú, 
szép példány.

8.000,-

571. Verne Gyula
Tizenötéves kapitány. Regény. Francziából Szász Károly. Negyedik 
kiadás.
Budapest, 1909. Franklin. 323 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

572. Verne Gyula
Az úszó város. Az ostrom-záron keresztül! Francziából Zigány 
Árpád. Egyedül jogosított magyar képes kiadás. Férat eredeti 
rajzaival.
Budapest, év nélk. Franklin. 238 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói szürke egészvászon-kötésben. Néhány 
apróbb kopástól eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

16.000,-

568.

570.

569.

572.
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573. Verne Gyula
Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordította 
Gaal Mózes. Harmadik, egyedül jogositott képes kiadás.
Budapest, 1895. Franklin. 274 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány, a gerince enyhén kopott.

7.000,-

574. Verne Gyula
Utazás a Hold körül. Fordította Gaal Mózes. Negyedik, egyedül 
jogositott képes kiadás.
Budapest, 1906. Franklin. 291 p. A címlap jobb felső sarka sérült 
(kis hiánnyal).
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú példány.

7.000,-

575. Verne Gyula
Világfelfordulás. Regény. Fordította Huszár Imre. Második kiadás.
Budapest, 1900. Franklin. 240 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

576. [Verseghy Ferencz]
Magyar grammatika avvagy nyelvtudomány, mellyben a hazai 
nyelvnek sükeres okokra épített regulái napkeleti nyelvhez illő ta-
nításrenddel mind és pontosan előterjesztetnek. A Magyar Nem-
zeti Oskolák számára.
Buda, 1818. Egyetemi Ny. XLII + 518 p. A XXXI-XXXII. és a 401-
406. oldal felül szakadt (hiánytalan).
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

577. Vetus Dacia, ex probatis scriptoribus deprompta, ac 
Antiquitatum Cultoribus. … Ladislai Josika … promotore Franc. 
Fassching … a neo-doctoribus condiscipulis oblata.
Caludiopoli [Kolozsvár], 1725. Nyomda nélkül. [4] + 93 + [2] p.
Korabeli egészbőr-kötésben. Kissé viseltes állapotú példány.

16.000,-

573.

575.

576., 387.

577.
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578. Virág Benedek magyar századai. I-V. kötet. 
Harmadik kiadás Toldy [Schedel] Ferenc által.
Pest, 1862-1863. Heckenast Gusztáv. 1 acélme. címkép (Virág Be-
nedek mellképe) + 252 p.; 218 p; 193 p.; 191 p.; VIII + 224 p.
Az ötödik kötet után kötve:
Virág Benedek poétai munkái. Harmadik, teljesb ki-
adás Toldy [Schedel] Ferenc által.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. XVI + 239 p.
A hat rész három kötetbe kötve, a három kötet egységes korabeli 
félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

579. Vlacq, A[drian]
Tabulae Sinuum, Tangentium, et Secantium: Logarithmi 
Sinuum, Tangentium, et numerorum ab unitate ad 10 000. 
Cum methodo facilima, illarum ope, resolvendi omnia Triangula 
Rectilinea et Sphaerica et plurimas Quaestiones Astronomicas. 
Editio nova et emendata a Ioh. Iacobo Hentschio.
Frankfurt-Lipcse, 1778. J. F. Fleischer. 40 + [284] p.
Korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt 
állapotú példány.

12.000,-

580. Vigny, Alfred de
Cinq-Mars összeesküvése. (Cinq-Mars ou une conjuration sous 
Louis XIII.) Fordította Benedek Marcell.
[Budapest, 1924.] Genius [Világosság ny.] XVI + 482 + [2] p.
Számozott, (7/10 sz.) példány.
Nagy írók – Nagy írások III. sorozat 2. kötete.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Helyenként enyhén kopott, 
ettől eltekintve szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült.

10.000,-

581. Wallaszky [Pál], Paullo
Tentamen historiae litterarum sub rege gloriosissimo Matthia 
Corvino de Hunyad in Hungaria.
Lipsiae [Lipcse], 1769. Ex officina Sommeria. 98 + [1] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerince 
alul és felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

14.000,-

578.

580.

579.

581.
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582. Weichhart Gabriella
Keresztelő, házasság és temetés Magyarországon 1600-1630.
Budapest, 1911. Stephaneum. VI + [2] + 99 p. A címlapja pecsétes.
Művelődéstörténeti értekezések 48.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

583. Weöres Sándor
Medúza. Versek.
Budapest, [1943.] Egyetemi Nyomda. 126 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.� 20.000,-

584. [Werbőczi] Verböczi István
Magyar és Erdély országának törvény-könyve. -- által iratott 1514. 
esztendőben. Most ujolag ki-botsáttatott.
Kalocsa, 1773. Nyomda nélkül. [2] + 569 + [24] p.
Modern, aranyozott gerincű műbőr-kötésben.

24.000,-

585. Wertheimer Ede, monori
Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A MTA megbizásából kiadat-
lan források alapján irta --. I-III. kötet.
I.: Külügyminiszteri kineveztetéséig.
II.: Az 1877. január 15-iki titkos konventióig.
III.: Andrássy életénekutolsó évei és jellemzése.
Budapest, 1910-1913. MTA. 1 t. címkép + XXIII + 782 p.; 1 t. cím-
kép + XX + 522 p.; XV + 469 p.
A három kötet egységes korabeli félbőr-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.

24.000,-

586. Wertheimer Ede
Ausztria és Magyarország a tizenkilenczedik század első tizedé-
ben. Kiadatlan források alapján írta Wertheimer Ede. I-II. kötet. 
I.: A lunevillei békétől a pozsonyi békekötésig. II.: A pozsonyi bé-
kekötéstől a schönbrunni békekötésig.
Budapest, 1884-1892. Ráth Mór [Hornyánszky ny.] VIII + 466 p.; 
V + [1] + 600 p.
A két kötet egységes, festett, aranyozott korabeli egészvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.� 14.000,-

584.

583.

585.

586.
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587. Wick Béla, Dr.
A kétszázéves kassai Ispotály-templom 1730-1930.
Kassa, [1930.] Kereskedelmi- és Ipari Nyomda. 20 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
Nagyúri látogatások Kassán. Hiteles levéltári adatok. Írta --.
Kassa, 1934. Szent Erzsébet Nyomda.48 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

588. Wick Béla, Dr.
A kassai Immaculata-szobor története.
Kassa, 1928. Szent Erzsébet Nyomda. 1 t. címkép + 45 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
A kassai Kálvária története.
Kassa, 1927. Szent Erzsébet Nyomda. 75 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

589. [Xenophon] Kszenofon
Cziropedia, az az: Kszenofonnak a Czirus Király életéről, 
neveltetéséről, és viselt dolgairól irott historiája. Mellyet görög 
nyelvből fordított, és némelly apró jegyzésekkel-is világosítani 
igyekezett Szilágyi Márton. I-II. kötet.
Nagykároly, 1784. Klémann József. [78] + 432 p.; 504 p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-
kötésben, festett lapszélekkel. A kötetek gerince felül kissé sérült, 
ettől eltekintve jó példány.

36.000,-

590. [Zalka János]
Memoria Basilicae Strigoniensis anno 1856. die 31. augusti 
consecratae.
Pest, 1856. J. Beimel et B. Kozma. 1 lith. címkép + VIII + 192 + 
[4] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A kötés kissé elkoszolódott, ettől 
eltekintve jó példány.

5.000,-

587.

589.

588.

590.



	 	 – 111 –� 89. árverés

591. [Zerffi Gusztáv]
Mozaik.
Lipcsében, 1844. [Wigand] Ottónál. IV + 167 p. (helyesen 168 p.)
A mű ugyanebben az évben németül is megjelent.
Modern, korhű, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

592. Zrínyi Miklós, gróf
Ne bántsd a Magyart. Írta --. És most újjonnan ki-botsátatott.
Marosvásárhely, 1790. [Ev. Ref. Koll. Ny.] 94 + [2] p. Az utolsó lap-
ja korabeli papírra készült másolattal pótolva.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

20.000,-

593. Zsilinszky Mihály
Lónyay Zsigmond és a nagyszombati béketanácskozmány 
1644-45-ben.
Budapest, 1886. MTA [Athenaeum]. 66 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XIII. kötet I. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

4.000,-

591.

593.

592.
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Tárgymutató

Árjegyzékek, reklámkiadványok:	 11-16. tétel

Bányászat, geológia:	 25-30. tétel

Bibliofil kiadások:	 40-47. tétel

Az első világháború irodalma,

ezredtörténetek:	 80-106. tétel

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai:	 117-119. tétel

Az 1848/1849-es forradalom és

szabadságharc irodalma:	 122-141. tétel

Folyóiratok, kalendáriumok, naptárak:	 153-174. tétel

Gasztronómia:	 181-185. tétel

Ifjúsági irodalom:	 216-219. tétel

Jogi könyvek:	 231-241. tétel

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány, térképek:	 260-308. tétel

Közelkedés, vasút:	 323-328. tétel

Méhészet, szőlészet:	 357-361. tétel

Orvosi könyvek, balneológia:	 386-393. tétel

Politika, politikai propaganda:	 402-447. tétel

Tankönyvek:	 506-516. tétel

A török kor irodalma:	 533-538. tétel

Vadászat, horgászat:	 541-556. tétel
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A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 88. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

1	 5 000
2	 40 000
3	 22 000
4	 20 000
5	 130 000
6	 140 000
7	 20 000
8	 22 000
9	 20 000
10	 28 000
11	 –
12	 6 000
13	 34 000
14	 –
15	 14 000
16	 8 000
17	 5 000
18	 9 000
19	 20 000
20	 –
21	 7 000
22	 –
23	 –
24	 16 000
25	 30 000
26	 70 000
27	 24 000
28	 –
29	 30 000
30	 170 000
31	 –
32	 26 000
33	 22 000
34	 10 000
35	 –
36	 –
37	 48 000
38	 50 000
39	 –
40	 –
41	 60 000
42	 14 000
43	 20 000
44	 20 000
45	 –
46	 60 000
47	 –
48	 20 000
49	 32 000
50	 18 000
51	 34 000
52	 –

53	 –
54	 260 000
55	 –
56	 28 000
57	 –
58	 14 000
59	 90 000
60	 10 000
61	 9 000
62	 16 000
63	 60 000
64	 –
65	 26 000
66	 8 000
67	 16 000
68	 7 000
69	 18 000
70	 28 000
71	 16 000
72	 42 000
73	 12 000
74	 14 000
75	 20 000
76	 14 000
77	 26 000
78	 40 000
79	 32 000
80	 –
81	 18 000
82	 –
83	 –
84	 –
85	 36 000
86	 14 000
87	 –
88	 30 000
89	 8 000
90	 –
91	 36 000
92	 18 000
93	 30 000
94	 –
95	 –
96	 –
97	 12 000
98	 –
99	 –
100	 –
101	 –
102	 –
103	 –
104	 –

105	 –
106	 –
107	 –
108	 –
109	 36 000
110	 50 000
111	 24 000
112	 –
113	 –
114	 12 000
115	 –
116	 20 000
117	 20 000
118	 46 000
119	 8 000
120	 –
121	 –
122	 –
123	 –
124	 –
125	 –
126	 75 000
127	 8 000
128	 5 000
129	 65 000
130	 –
131	 230 000
132	 –
133	 –
134	 36 000
135	 5 000
136	 9 000
137	 12 000
138	 –
139	 8 000
140	 9 000
141	 14 000
142	 7 000
143	 32 000
144	 70 000
145	 –
146	 6 000
147	 –
148	 –
149	 24 000
150	 10 000
151	 8 000
152	 24 000
153	 32 000
154	 –
155	 55 000
156	 –



157	 18 000
158	 –
159	 90 000
160	 30 000
161	 12 000
162	 42 000
163	 –
164	 220 000
165	 70 000
166	 14 000
167	 –
168	 12 000
169	 14 000
170	 36 000
171	 60 000
172	 85 000
173	 –
174	 –
175	 50 000
176	 12 000
177	 310 000
178	 14 000
179	 –
180	 8 000
181	 9 000
182	 12 000
183	 55 000
184	 18 000
185	 –
186	 –
187	 –
188	 –
189	 80 000
190	 65 000
191	 120 000
192	 –
193	 –
194	 –
195	 –
196	 –
197	 –
198	 –
199	 –
200	 12 000
201	 24 000
202	 –
203	 20 000
204	 16 000
205	 –
206	 80 000
207	 70 000
208	 8 000

209	 –
210	 –
211	 42 000
212	 –
213	 10 000
214	 –
215	 –
216	 –
217	 –
218	 12 000
219	 –
220	 32 000
221	 26 000
222	 8 000
223	 8 000
224	 –
225	 6 000
226	 –
227	 –
228	 12 000
229	 60 000
230	 –
231	 –
232	 –
233	 14 000
234	 20 000
235	 20 000
236	 –
237	 38 000
238	 9 000
239	 –
240	 10 000
241	 22 000
242	 –
243	 8 000
244	 16 000
245	 55 000
246	 16 000
247	 30 000
248	 24 000
249	 18 000
250	 30 000
251	 48 000
252	 32 000
253	 4 000
254	 –
255	 –
256	 12 000
257	 –
258	 9 000
259	 16 000
260	 28 000

261	 75 000
262	 40 000
263	 5 000
264	 8 000
265	 60 000
266	 –
267	 12 000
268	 44 000
269	 44 000
270	 70 000
271	 20 000
272	 –
273	 –
274	 7 000
275	 16 000
276	 –
277	 16 000
278	 42 000
279	 40 000
280	 38 000
281	 24 000
282	 18 000
283	 22 000
284	 6 000
285	 –
286	 38 000
287	 –
288	 95 000
289	 –
290	 6 000
291	 –
292	 130 000
293	 85 000
294	 –
295	 26 000
296	 16 000
297	 –
298	 32 000
299	 –
300	 –
301	 14 000
302	 14 000
303	 14 000
304	 30 000
305	 12 000
306	 24 000
307	 12 000
308	 6 000
309	 18 000
310	 90 000
311	 –
312	 38 000
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313	 –
314	 18 000
315	 24 000
316	 –
317	 –
318	 10 000
319	 7 000
320	 7 000
321	 –
322	 16 000
323	 7 000
324	 42 000
325	 34 000
326	 8 000
327	 14 000
328	 9 000
329	 36 000
330	 10 000
331	 12 000
332	 6 000
333	 40 000
334	 10 000
335	 –
336	 16 000
337	 20 000
338	 16 000
339	 24 000
340	 –
341	 12 000
342	 –
343	 –
344	 6 000
345	 –
346	 14 000
347	 20 000
348	 30 000
349	 –
350	 20 000
351	 16 000
352	 –
353	 22 000
354	 36 000
355	 48 000
356	 14 000
357	 14 000
358	 14 000
359	 20 000
360	 8 000
361	 180 000
362	 50 000
363	 50 000
364	 –

365	 80 000
366	 –
367	 14 000
368	 12 000
369	 8 000
370	 –
371	 16 000
372	 85 000
373	 –
374	 –
375	 12 000
376	 8 000
377	 40 000
378	 –
379	 –
380	 12 000
381	 –
382	 160 000
383	 –
384	 34 000
385	 10 000
386	 28 000
387	 22 000
388	 24 000
389	 –
390	 36 000
391	 30 000
392	 18 000
393	 22 000
394	 50 000
395	 28 000
396	 –
397	 12 000
398	 40 000
399	 –
400	 24 000
401	 –
402	 36 000
403	 18 000
404	 34 000
405	 70 000
406	 –
407	 10 000
408	 7 000
409	 –
410	 –
411	 10 000
412	 8 000
413	 16 000
414	 16 000
415	 28 000
416	 70 000

417	 20 000
418	 –
419	 95 000
420	 8 000
421	 180 000
422	 20 000
423	 10 000
424	 –
425	 14 000
426	 36 000
427	 20 000
428	 34 000
429	 55 000
430	 16 000
431	 32 000
432	 16 000
433	 42 000
434	 –
435	 6 000
436	 20 000
437	 16 000
438	 5 000
439	 24 000
440	 40 000
441	 60 000
442	 28 000
443	 16 000
444	 –
445	 24 000
446	 12 000
447	 80 000
448	 20 000
449	 16 000
450	 38 000
451	 20 000
452	 –
453	 –
454	 –
455	 10 000
456	 –
457	 5 000
458	 22 000
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JEGYZETEK



JEGYZETEK



JEGYZETEK



	 	 – 111 –� 89. árverés

40.

41., 451.

66., 333.

6.

8.

10.
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81.

102.

132. 205., 149.. 208.

99.

136.

157., 498.

110.

171., 482.



	 	 – 111 –� 89. árverés

175.

193.

196. 460., 557., 60., 529., 51., 32.

189.

190.
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216.

243.

260.

218.

244.

239.

263.

257., 513., 150., 199.



	 	 – 111 –� 89. árverés

267.

316., 48., 373.

282. 283.

344.

322.

338.
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345.

394., 558. 488., 213., 562., 63.

354.

398.

419.

390.



	 	 – 111 –� 89. árverés

463.

483.

471., 233. 530., 246.

464.

469.

476.
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535.

551.

566.

538.

572.

555.

578.

564.


